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C O N D I T I O N S D E V E N T E

Les lots sont visibles dans nos bureaux, 4, rue Drouot 75009 PARIS au Ier étage fond de cour
de 9h30 à 12h et de 14h à 18h du LUNDI au VENDREDI sur RENDEZ-VOUS.

Les lots sont attribués dans l’ordre d’arrivée des commandes.

La vente est faite au comptant ou à réception de la facture.

La numérotation et les cotes utilisées sont celles du catalogue YVERT et TELLIER sauf indication
contraire.

Les photographies tiennent lieu de complément de description pour les marges, la dentelure,
le centrage, et l’oblitération.

Nous garantissons l’authenticité et le descriptif de tous nos lots présentés. Un certificat
photo sera remis sur demande.

Tout lot du catalogue ne donnant pas entière satisfaction doit être retourné sous 48 heures
après réception. Au-delà de ce délai tout lot sera considéré comme vendu définitivement et
aucune réclamation admise.

Clôture de cette vente à la parution du prochain catalogue
Paiements en provenance de l’ÉTRANGER : 

règlement par carte bancaire ou par virement bancaire à notre compte 

Paiements en provenance de FRANCE : tout mode de règlement est accepté. Les lots sont
envoyés par lettre recommandée assurée, aux frais des acquéreurs. Franco de port à partir de :
150,00 € - Port : 5,00 € pour tout achat inférieur.
Possibilité de paiement échelonné (nous contacter).
Nouveaux clients : nous vous demandons de nous fournir des références philatéliques.

En cas de litiges, seul est compétent le Tribunal de Paris.

RIB Identifiant de compte national
I Code banque I Code guichet I Numéro de compte I Clé RIB          Domiciliation

18206           00387      387 023 69 001     11            CREDIT AGRICOLE D’ILE DE FRANCE

IBAN International Bank Account Number                                Bank indentification Code (BIC) SWIFT
FR7618206003873870236900111                                    AGRIFRPP882
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PrixFRANCE

CERES

      1          *    N° 1 10c bistre-jaune. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ...................................................................Ph couv.     1600 €

      2          *    N° 1 10c bistre-jaune. Infime trace de charnière. Très belle gomme. Fraîcheur postale. SUPERBE ....Ph texte     2000 €

     3               N° 1 10c bistre-jaune. 2 voisins. TTB........................................................................................................................................Ph        325 €

      4            N° 1 10c bistre-jaune. BdF. Obl PC 3365 CàD Jargeau cursive 43 Tigny. SUPERBE ...........................................Ph     1500 €

     5               N° 1 10c bistre-jaune. Obl légère. TTB ................................................................................................................................Web        110 €

     6          N° 1 10c bistre-jaune. Obl PC 1777. Très frais. TTB...........................................................................................................Ph        300 €

      7            N° 1 10c Cérès (une paire) + N° 6 1f carmin (bande de 3 + 1 timbre). Tous les timbres sont superbes 
sauf le 3e timbre de la bande de 3 légèrement effleuré à droite. Affranchissement à 4f20 
(double port) pour Lima. LETTRE SUPERBE...........................................................................................................Ph couv.            PsD

      8          *    N° 1a 10c bistre-brun. Infime trace de charnière. 4 belles marges régulières. 
Gomme parfaite. Fraîcheur postale. SUPERBE.....................................................................................................Ph couv.     2000 €

      9          *    N° 1a 10c bistre-brun. Très belle gomme. Charnière légère. Fraîcheur postale. SUPERBE....................Ph texte     2200 €

   10        N° 1a 10c bistre-brun. Obl étoile de points. Grande fraîcheur. R.R.R. SUPERBE...................................................Ph     2250 €

   11               N° 1b 10c bistre verdâtre. 4 grandes marges régulières. Superbe................................................................................Ph        850 €

   12               N° 2 15c vert. Obl étoile. 1 voisin. Petit BdF en haut. TTB ................................................................................................Ph        650 €

   13               N° 2 15c vert. Obl grille. Grande fraîcheur. TTB ...................................................................................................................Ph        360 €

   14               N° 2 15c vert. Obl grille. TTB.......................................................................................................................................................Ph        250 €

   15               N° 2b 15c vert foncé. Obl étoile. TTB.......................................................................................................................................Ph        360 €

   16                N° 2b 15c vert foncé. Obl PC 1818. R.R.R. TTB ..................................................................................................Ph texte     2400 €

   17               N° 2c 15c vert très foncé (vert bouteille). Très belle nuance. TTB .................................................................................Ph        700 €

   18      **    N° 3 20c noir sur jaune. (2 timbres *). Impression recto verso. R.R.R. TTB.............................................................Ph     1600 €

   19          *    N° 3 20c noir sur jaune. 1/2 charnière invisible. Très belle gomme. Superbe ..........................................................Ph        300 €

   20          *    N° 3 20c noir sur jaune. 2 voisins. 1 BdF. Fraîcheur postale. Superbe.........................................................................Ph        600 €

   21          *    N° 3 20c noir sur jaune. Fraîcheur postale. Gomme superbe. Charnière légère. 
Infime point de pelurage dans la marge supérieure. TTB ..............................................................................................Web        110 €

   22          *    N° 3 20c noir sur jaune. Infime charnière. BdF. Grande fraîcheur. Superbe ...............................................................Ph        420 €

   23         (*)   N° 3 20c noir sur jaune. Pli accordéon. TTB ......................................................................................................................Web        150 €

   24            N° 3 20c noir sur jaune CdF obl grille + CàD Type 13 Lille (57) 1850. Superbe ....................................................Ph        475 €

   25            N° 3 20c noir sur jaune. CàD Type 13 de PONT-A-MOUSSON. 4 février 1849. TTB .............................................Ph        280 €

   26               N° 3 20c noir sur jaune. Grand BdF. TTB ................................................................................................................................Ph        170 €

   27               N° 3 20c noir sur jaune. TTB ...................................................................................................................................................Web          75 €

   28         (*)   N° 3a 20c noir sur blanc. Magnifique pli accordéon. TTB .............................................................................................Web        200 €

   29          N° 3a 20c noir sur blanc. 5 timbres obl grille provenant du même courrier. Tous 1er choix. TTB ................Web        120 €

   30               N° 3a 20c noir sur blanc. Pli accordéon. TTB ....................................................................................................................Web        150 €

   31               N° 3c 20c gris-noir. Obl grille. TTB ........................................................................................................................................Web        150 €

   32          N° 3h 20c noir intense. TTB.....................................................................................................................................................Web          70 €

   33         (*)   N° 4 25c bleu. Belle nuance. Bien margé. Grande fraîcheur. TTB ......................................................................Ph couv.     1100 €

   34         (*)   N° 4 25c bleu. Grande fraîcheur. TTB ......................................................................................................................................Ph        850 €

   35               N° 4 25c bleu. 4 belles marges dont 1 BdF et 1 voisin. Superbe ..................................................................................Ph        150 €

   36               N° 4 25c bleu. Obl PC. CdF. Superbe.......................................................................................................................................Ph        280 €

   37         **    N° 4a 25c bleu foncé. Fraîcheur postale. SUPERBE ...........................................................................................Ph texte     5500 €

   38          *    N° 4d 25c bleu. Réimpression de 1862. Charnière légère. Fraîcheur postale. TTB.................................................Ph        230 €

   39          *    N° 4d 25c bleu. Réimpression de 1862. Charnière légère. Fraîcheur postale. TTB.................................................Ph        230 €

   40        N° 5 40c orange. Bande de 4 timbres. Obl PC très légère. Belle nuance. Grande fraîcheur. SUPERBE ........Ph     2600 €

   41          N° 5 40c orange. Obl PC très légère. Grande fraîcheur. Superbe..................................................................................Ph        600 €

   42               N° 5a 40c orange vif. Belles marges. Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................Ph        170 €

   43          N° 5a 40c orange vif. Obl PC. TTB.............................................................................................................................................Ph        350 €

   44               N° 5a 40c orange vif. Très belle nuance. TTB .......................................................................................................................Ph        165 €

   45          *    N° 5A 40c orange foncé. BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE ............................................................................Ph couv.     2500 €

   46          *    N° 5A 40c orange foncé. Quelques éclats de gomme. Grande fraîcheur. TTB .........................................................Ph        800 €

   47               N° 6 1f carmin. 4 belles marges. Grande fraîcheur. Superbe...........................................................................................Ph        500 €

   48               N° 6 1f carmin. Obl étoile. Très frais. TTB ...............................................................................................................................Ph        300 €

   49          *    N° 6a 1f carmin clair. Nuance rare. Gomme superbe. BdF. Charnière invisible. 
Fraîcheur postale. Certificat Brun. SUPERBE ........................................................................................................Ph couv.   15000 €

   50               N° 6a 1f carmin clair. Obl légère gros points. Marge supérieure non imprimée. TTB .............................................Ph        400 €

   51               N° 6A 1f rouge-brun. Obl grille. TTB .............................................................................................................................Ph couv.     1200 €

   52               N° 6B 1f carmin-brun. Obl grille. TTB........................................................................................................................................Ph        300 €

Nous garantissons l’authenticité et le descriptif de tous nos lots présentés.
Un certificat photo sera remis sur demande.
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Prix
   53         (*)   N° 7 1f vermillon. Aucun filet entamé. Aucun clair. Infimes petites taches au verso. TTB......................Ph couv.     9000 €

   54                N° 7 1f vermillon. Marges intactes. Obl grille légère. 2 infimes pelurages. Très belle nuance. TTB ...Ph couv.     4200 €

   55                N° 7 1f vermillon. Obl grille. Très belle nuance. TTB .........................................................................................Ph texte     9000 €

   56                N° 7a 1f vermillon vif. Obl grille. Très belle nuance. SUPERBE .......................................................................Ph texte   11800 €

   57                N° 7a 1f vermillon vif. Obl grille. Très belle nuance. TTB .................................................................................Ph texte   11000 €

   58                N° 7c (N° Spink-Maury). 1f vermillon foncé. Obl grille. Très belle nuance. Filets intacts. 
Petit pli. TTB..................................................................................................................................................................Ph couv.     3750 €

   59          *    N° 8a 20c bleu foncé dit «Marquelet». Non-émis. Charnière légère. Grande fraîcheur. SUPERBE ......Ph couv.     2300 €

PRESIDENCE

   60         (*)   N° 9 10c vert. Essai pour le choix des couleurs. TTB .........................................................................................................Ph        300 €

   61               N° 9 10c bistre-jaune. (1 voisin). Obl légère. Grande fraîcheur. TTB .............................................................................Ph        285 €

   62               N° 9 10c bistre-jaune. Obl légère PC. Marges régulières. TTB ........................................................................................Ph        280 €

   63            N° 9 10c bistre-jaune. Obl PC 2198 Cursive 45 / Pont-de-Bordes. Filet du haut légèrement entamé. TTB ...Ph        300 €

   64            N° 9 10c bistre-jaune. Paire obl PC 441. CàD du 8 Juillet 54 Bordeaux. TTB.......................................................Ph     1650 €

   65               N° 9 10c bistre-jaune. Très frais. TTB .......................................................................................................................................Ph        225 €

   66               N° 9a 10c bistre-brun. Obl étoile. TTB .....................................................................................................................................Ph        200 €

   67          *    N° 10 25c bleu. Gomme superbe. Charnière invisible. Grande fraîcheur. SUPERBE ................................Ph texte     3000 €

   68          *    N° 10 25c bleu. Grande fraîcheur. SUPERBE .......................................................................................................Ph texte     2600 €

   69               N° 10 25c bleu. 1 voisin. TTB..................................................................................................................................................Web          30 €

   70            N° 10 25c bleu. 4 grandes marges dont un CdF. Obl PC 2328 Cons-en-Bray (58). 
Obl 15 Mai 53. Superbe................................................................................................................................................................Ph        300 €

   71          N° 10 25c bleu. Obl grille sans fin. SUPERBE ........................................................................................................................Ph     1300 €

   72          N° 10 25c bleu. Tous les voisins + un petit BdF. Superbe................................................................................................Ph        800 €

   73            N° 10 x 2 obl PC 2114. CàD Montluel (Type 14) du 14 Janvier 1853. 
Adressée en Savoie - Etat Sarde. St Jean de Maurienne. R.R.R. TTB .............................................................................Ph     1000 €

   74          *    N° 10a 25c bleu foncé. Nuance rare. Infime trace de charnière. Très belle gomme. 
Grande fraîcheur. SUPERBE ......................................................................................................................................Ph texte     3250 €

   75            N° 10a 25c bleu foncé. Obl PC. CàD Le Havre 23 Sept 53. 4 belles marges dont 3 grands voisins. TTB......Ph        220 €

EMPIRE NON DENTELE

   76         **    N° 11 1c olive. CdF. Infime adhérence sur le bas du BdF. Fraîcheur postale. Superbe..........................................Ph        260 €

   77         **    N° 11 1c olive. Fraîcheur postale. TTB .....................................................................................................................................Ph        170 €

   78         **    N° 11 1c olive. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................................................Web        130 €

   79               N° 11 1c olive. 3 voisins. TTB..................................................................................................................................................Web        140 €

   80               N° 11 1c olive. 4 grandes marges dont 3 voisins. TTB ......................................................................................................Ph        250 €

   81               N° 11 1c olive. 4 voisins. Marges régulières. Superbe .......................................................................................................Ph        200 €

   82               N° 11 1c olive. Obl CàD. 4 grandes marges dont un BdF. Superbe..............................................................................Ph        385 €

   83        N° 11 1c olive. Superbe bande de 4 timbres. Obl légère. TTB .......................................................................................Ph        200 €

   84               N° 11 1c olive. Tous les voisins. Superbe ...............................................................................................................................Ph        300 €

   85               N° 11 1c olive. Tous les voisins. Superbe ...............................................................................................................................Ph        200 €

   86               N° 11 1c olive. TTB .....................................................................................................................................................................Web        120 €

   87               N° 11 1c olive. TTB .....................................................................................................................................................................Web          40 €

   88               N° 11 - 12 - 13A - 13B - 14A - 14B. 6 valeurs. Obl légère. Tous TTB.....................................................................Web          85 €

   89         **    N° 11c 1c mordoré. BdF avec croix de repère. Fraîcheur postale. Superbe..............................................................Ph        550 €

   90         **    N° 11c 1c mordoré. BdF. Fraîcheur postale. TTB .................................................................................................................Ph        500 €

   91      **    N° 11c 1c mordoré. CdF. Fraîcheur postale. SUPERBE.................................................................................................Ph     1750 €

   92          *    N° 12 5c vert. Fraîcheur postale. TTB.......................................................................................................................................Ph        480 €

   93               N° 12 5c vert. BdF + 2 voisins. Superbe .................................................................................................................................Ph        750 €

   94               N° 12 5c vert. CdF. Froissure d’angle en haut à gauche touchant légèrement le filet. TTB ..............................Web        100 €

   95               N° 12 5c vert. Obl légère. TTB................................................................................................................................................Web          50 €

   96               N° 12 5c vert. Obl PC légère. TTB .........................................................................................................................................Web          40 €

   97               N° 12 5c vert. Obl PC. 1 grand voisin. TTB.........................................................................................................................Web          65 €
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Prix
   98      **    N° 12a 5c vert-jaune. Très belle gomme. Fraîcheur postale. SUPERBE........................................................Ph texte     4800 €

   99          *    N° 12a 5c vert-jaune. Charnière légère. Très belle gomme. Grande fraîcheur. TTB ................................................Ph        650 €

 100          *    N° 12a 5c vert-jaune. Fraîcheur postale. TTB.........................................................................................................................Ph        575 €

 101          *    N° 12a 5c vert-jaune. Très frais. Infime charnière. TTB ......................................................................................................Ph        425 €

 102          *    N° 12a 5c vert-jaune. Très frais. TTB.........................................................................................................................................Ph        400 €

 103               N° 12a 5c vert-jaune (très clair). Obl PC 511. TTB...........................................................................................................Web          40 €

 104               N° 12a 5c vert-jaune. 4 belles marges dont 1 BdF. Superbe...........................................................................................Ph        225 €

 105               N° 12a 5c vert-jaune. Obl étoile rouge. TTB ......................................................................................................................Web        100 €

 106          N° 12a 5c vert-jaune. Superbe bande de 4 timbres obl PC 2063 (Montauban). TTB..............................................Ph        285 €

 107          N° 12c 5c vert foncé sur vert. Obl PC. 1 voisin + 1 BdF. Grande fraîcheur. SUPERBE ...........................................Ph     1200 €

 108            N° 13 + (N° 14 x 2). Obl CàD Marseille Juin 61. Pour Alexandrie avec arrivée le 30 Juin 61. Superbe.........Ph        300 €

 109            N° 13A 10c bistre (I). Obl étoile bleue. Superbe ..................................................................................................................Ph        370 €

 110          N° 13A 10c bistre (I). Obl grille. TTB.....................................................................................................................................Web          30 €

 111               N° 13Aa 10c jaune citron (I). Obl PC. TTB ..........................................................................................................................Web          40 €

 112            N° 13Ad 10c bistre (I). BdF avec filet d’encadrement. Obl PC 2668 (cachet Les Riceys). 
Boîte rurale B. Obl 14 Mai 1855. SUPERBE.....................................................................................................................Ph     2000 €

 113         **    N° 13B 10c brun clair (II). BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE............................................................................................Ph     1300 €

 114         **    N° 13B 10c brun clair (II). Fraîcheur postale. Superbe............................................................................................Ph couv.        950 €

 115         **    N° 13B 10c brun clair (II). Fraîcheur postale. Superbe .......................................................................................................Ph        950 €

 116          *    N° 13B 10c brun clair (II). Infime charnière. Fraîcheur postale. TTB ..............................................................................Ph        425 €

 117            N° 14 20c bleu BdF + tous les voisins sur lettre. Obl PC 726 - CàD (22) CHANAC (46). 
Au verso CàD (15) MENDE et CàD (22) GRANDRIEU. Superbe......................................................................................Ph        360 €

 118            N° 14 et 16 sur lettre «CHARGE». Obl étoile. Cachet du «Bureau Central Paris» rouge 12 Juin 56. 
Référence 1336 chez Pothion. TTB...........................................................................................................................................Ph        360 €

 119            N° 14A 20c bleu (I). Superbe serpentin traversant le médaillon. Spectaculaire. TTB...............................................Ph        425 €

 120            N° 14A 20c bleu obl grille. Cachet «Corps Expéditionnaire d’Italie 2e Division 4 Janv. 59». 
Cachet très bien marqué. Lettre d’une grande fraîcheur. Superbe.................................................................................Ph        325 €

 121               N° 14Ad 20c bleu sur vert (I). Très légère oblitération PC. TTB ..................................................................................Web          90 €

 122               N° 14Ad 20c bleu sur vert (I). TTB.........................................................................................................................................Web          60 €

 123                N° 14Ai 20c bleu (I). Filet d’encadrement. 3 voisins. CdF. SUPERBE ........................................................................Ph     1400 €

 124               N° 14Ai 20c bleu (I). Filet d’encadrement. TTB .....................................................................................................................Ph        200 €

 125         **    N° 14B 20c bleu (II). BdF intégral. Invisible trace de charnière sur le BdF. Superbe ...............................................Ph        575 €

 126      **    N° 14B 20c bleu (II). Charnière invisible sur la paire supérieure. BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE ...............Ph     2250 €

 127         **    N° 14B 20c bleu (II). Fraîcheur postale. Superbe .................................................................................................................Ph        475 €

 128          *    N° 14B 20c bleu (II). Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................................................Ph        230 €

 129          *    N° 14B 20c bleu (II). Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................................................Ph        230 €

 130               N° 14Ba 20c bleu sur vert (II). Obl PC très légère. TTB..................................................................................................Web          75 €

 131         (*)   N° 15a 25c bleu laiteux. Grande fraîcheur. TTB ...................................................................................................................Ph        475 €

 132         **    N° 15c 25c bleu. Réimpression de 1862. Fraîcheur postale. Superbe ........................................................................Ph        425 €

 133          *    N° 15c 25c bleu. Réimpression de 1862. Infime 1/2 charnière. BdF. Fraîcheur postale. TTB.............................Ph        350 €

 134          *    N° 15c 25c bleu. Réimpression de 1862. Infime 1/2 charnière. Fraîcheur postale. TTB.......................................Ph        270 €

 135          *    N° 15e 25c bleu foncé. Légère 1/2 charnière. Très belle gomme. BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE..Ph texte     2600 €

 136               N° 16a 40c orange vif. Obl légère. 4 grandes marges. TTB.........................................................................................Web          40 €
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 137          *    N° 16j 40c orange pâle. Charnière légère. Belle gomme. TTB ............................................................................Ph couv.     1200 €

 138               N° 17A 80c carmin. TTB ...........................................................................................................................................................Web          30 €

 139               N° 17Aa 80c carmin clair. Obl PC. BdF. TTB......................................................................................................................Web          45 €

 140         (*)   N° 17Ae 80c carmin terne. Tirage des Arts et Métiers (tirage 300). Sans trace de charnière. 
BdF. Grande fraîcheur. SUPERBE .............................................................................................................................Ph texte     1700 €

 141         (*)   N° 17Ae 80c carmin terne. Tirage des Arts et Métiers (tirage 300). Sans trace de charnière. 
CdF. Grande fraîcheur. SUPERBE.............................................................................................................................Ph texte     1800 €

 142         **    N° 17Ah 80c carmin-rose. Tirage spécial de 1862. BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE............................Ph texte     2400 €

 143         **    N° 17Ah 80c carmin-rose. Tirage spécial de 1862. Fraîcheur postale. SUPERBE .....................................Ph texte     2250 €

 144               N° 17Al 80c carmin foncé. 1 BdF + 1 voisin . TTB..............................................................................................................Ph        160 €

 145               N° 17Al 80c carmin foncé. Obl gros points carrés. 1 BdF. 1 voisin. 2 grandes marges. TTB ..........................Web        100 €

 146               N° 17Al 80c carmin foncé. Obl PC. Très belle nuance. TTB.........................................................................................Web        120 €

 147      **    N° 17B 80c rose. Très belle gomme. Fraîcheur postale. SUPERBE................................................................Ph texte   16000 €

 148          *    N° 17B 80c rose. Gomme très diminuée. Fraîcheur postale. TTB ..................................................................................Ph        500 €

 149          *    N° 17B 80c rose. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................................Ph couv.     1700 €

 150          *    N° 17B 80c rose. Très belle gomme. Infime charnière. Fraîcheur postale. SUPERBE ..............................Ph couv.     2200 €

 151            N° 17B 80c rose avec griffe espagnole «ESTRANGERO BARCELONA». Départ de Marseille 
le 10 Nov 1860. Cachet d’arrivée Barcelona 12 Septembre. Timbre avec effigie dégagée. Superbe ..............Ph        450 €

 152            N° 17B 80c rose. Bloc de 25 timbres obl gros points. Spectaculaire. (+ une bande de 3). 
Le plus grand bloc connu. (Yvert spécialisé 1975 page 49). R.R.R. TTB.................................................................Ph     4500 €

 153               N° 17B 80c rose. Obl ancre très légère. Grande fraîcheur. TTB.................................................................................Web          40 €

 154            N° 18 1f carmin sur enveloppe. Obl PC. 4 grandes marges dont 3 voisins. SUPERBE.............................Ph couv.            PsD
 155            N° 18 1f carmin. Belles marges + 1 voisin. 3e échelon de poids. Pour Argenton. 

CàD Type 15 de Châteauroux 14 Mars 54. SUPERBE..................................................................................................Ph     3300 €

 156                N° 18 1f carmin. Obl PC légère. 2 voisins. Grande fraîcheur. SUPERBE.......................................................Ph texte     1400 €

 157          *    N° 18d 1f carmin. Réimpression. BdF. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ...........................................Ph texte     1200 €

 158                N° 18g 1f velours foncé. Nuance rare et extraordinaire. SUPERBE...............................................................Ph texte     2500 €

EMPIRE DENTELE

 159         **    N° 19 1c olive. Très bon centrage. Grande fraîcheur. TTB................................................................................................Ph        180 €

 160         **    N° 19 1c olive. Très frais. TTB .................................................................................................................................................Web        175 €

 161         **    N° 19 1c olive. Très frais. TTB .....................................................................................................................................................Ph        160 €

 162         **    N° 19 1c olive. Très frais. TTB .................................................................................................................................................Web        160 €

 163     **    N° 19 1c olive. TTB .........................................................................................................................................................................Ph        500 €

 164          *    N° 19 1c olive. Excellent centrage. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.....................................................Web        100 €

 165          *    N° 19 1c olive. Excellent centrage. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.....................................................Web        100 €

 166               N° 19 1c olive. Bloc de 6. Très frais. TTB................................................................................................................................Ph        120 €

 167               N° 19 1c olive. Obl OR. TTB.....................................................................................................................................................Web          70 €

 168         **    N° 19b 1c mordoré. Fraîcheur postale. TTB...........................................................................................................................Ph        280 €

 169         **    N° 19b 1c mordoré. Fraîcheur postale. TTB...........................................................................................................................Ph        280 €

 170         **    N° 19b 1c mordoré. Fraîcheur postale. TTB.......................................................................................................................Web        200 €

 171          *    N° 19b 1c mordoré. Infime 1/2 charnière. Fraîcheur postale. TTB ................................................................................Ph        140 €

 172          *    N° 19b 1c mordoré. Infime 1/2 charnière. Fraîcheur postale. TTB ................................................................................Ph        140 €

 173         **    N° 19f 1c vert olive surchargé «SPECIMEN». Fraîcheur postale. TTB.............................................................................Ph        300 €

 174         **    N° 19f 1c vert olive surchargé «SPECIMEN». Fraîcheur postale. TTB.............................................................................Ph        300 €

 175         **    N° 20 5c vert. Fraîcheur postale. TTB.......................................................................................................................................Ph        225 €

 176          *    N° 20 5c vert. BdF. Charnière légère. Fraîcheur postale. TTB......................................................................................Web        140 €

 177          *    N° 20 5c vert. Infime charnière. Grande fraîcheur. TTB .................................................................................................Web        140 €

 178          *    N° 20 5c vert. Infime charnière. Grande fraîcheur. TTB .................................................................................................Web        140 €

 179         **    N° 20f 5c vert surchargé «SPECIMEN». Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. Superbe...................Ph texte        350 €

 180    **    N° 20f 5c vert surchargé «SPECIMEN». Timbre normal tenant à amorce de double surcharge 
tenant à double surcharge bien marquée. Centrage parfait. Fraîcheur postale. SUPERBE..........................Ph texte     1200 €

Prix
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 181          *    N° 20f 5c vert surchargé «SPECIMEN». Centrage parfait. Infime charnière. TTB........................................................Ph        160 €

 182         **    N° 21 10c bistre. Très belle gomme. Fraîcheur postale. SUPERBE................................................................Ph couv.     1700 €

 183         **    N° 21 10c bistre. Très belle gomme. Fraîcheur postale. SUPERBE................................................................Ph couv.     1700 €

 184      **    N° 21c 10c bistre surchargé «SPECIMEN». Fraîcheur postale. (2 timbres *). BdF. TTB........................................Ph     1700 €

 185         **    N° 21c 10c bistre surchargé «SPECIMEN». Fraîcheur postale. TTB................................................................................Ph        550 €

 186          *    N° 21c 10c bistre surchargé «SPECIMEN». Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ..........................................Ph        400 €

 187         **    N° 22 20c bleu. Fraîcheur postale. TTB ...................................................................................................................................Ph        280 €

 188         **    N° 22 20c bleu. Fraîcheur postale. TTB ...................................................................................................................................Ph        280 €

 189         **    N° 22 20c bleu. Grande fraîcheur. TTB....................................................................................................................................Ph        280 €

 190          *    N° 22 20c bleu. Excellent centrage. Charnière invisible. Fraîcheur postale. TTB ......................................................Ph        225 €

 191          *    N° 22 20c bleu. Fraîcheur postale. TTB ...................................................................................................................................Ph        150 €

 192            N° 22 + paire du 28B + 29B x 2. Affr. à 80c avec 2 émissions différentes. 
3e échelon de poids. Superbe ....................................................................................................................................................Ph        300 €

192A           N° 22 20c bleu obl étoile avec cachet d’essai des convoyeurs sur la ligne de Paris à Maisse. 
Cachet ondulé de Corbeil 3. Très belle qualité. Superbe ..................................................................................................Ph        800 €

 193            N° 22b 20c bleu. Tête-bêche + isolé sur «lettre chargée» de Troyes. 29.8.67. 
Pour Auxerre. 2e échelon 40c + chargé 20c. R.R.R. TTB.................................................................................Ph couv.     2750 €

 194            N° 22b 20c bleu. Tête-bêche. De Poitiers (2 Octobre 63) pour Niort (3 Octobre 63). TTB....................Ph couv.     1600 €

 195            N° 22b 20c bleu. Tête-bêche. TTB ............................................................................................................................................Ph        350 €

 196    **    N° 22d 20c bleu. Surchargé «SPECIMEN». Fraîcheur postale. Superbe........................................................................Ph        800 €

 197         **    N° 23 40c orange. Léger petit point noir d’origine. Fraîcheur postale. TTB ...............................................Ph couv.     1500 €

 198          *    N° 23 40c orange. Grande fraîcheur. TTB ..............................................................................................................................Ph        950 €

 199          *    N° 23 40c orange. Très frais. TTB..............................................................................................................................................Ph        750 €

 200            N° 23 40c orange BdF sur lettre. Variété de piquage. ND sur la moitié supérieure 
de la marge de droite. Superbe ..................................................................................................................................................Ph        350 €

 201         **    N° 23c (N° Yvert spécialisé). 40c orange terne. Fraîcheur postale. TTB......................................................Ph couv.     1600 €

 202    **    N° 23d 40c orange surchargé «SPECIMEN». Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE...............Ph     2250 €

 203          *    N° 23d 40c orange surchargé «SPECIMEN». Très bon centrage. Forte charnière. Grande fraîcheur. TTB.......Ph        375 €

 204         **    N° 24 80c rose. Excellent centrage. Fraîcheur postale. SUPERBE .................................................................Ph couv.     2000 €

 205         **    N° 24 80c rose. Fraîcheur postale. TTB...................................................................................................................................Ph     1300 €

 206         **    N° 24 80c rose. Très belle gomme. Grande fraîcheur. SUPERBE...................................................................Ph couv.     1750 €

 207         **    N° 24 80c rose. Très bon centrage. Petite adhérence d’origine (taille d’une tête d’épingle). 
Fraîcheur postale. SUPERBE .........................................................................................................................................................Ph     1450 €

 208          *    N° 24 80c rose. Très belle gomme. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB...........................................................Ph     1000 €

 209          *    N° 24 80c rose. Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB.............................................................................................Ph     1000 €

 210         **    N° 24d 80c rose surchargé «SPECIMEN». BdF. Fraîcheur postale. TTB ........................................................................Ph        700 €

 211         **    N° 24d 80c rose surchargé «SPECIMEN». Fraîcheur postale. TTB..................................................................................Ph        700 €

 212          *    N° 24d 80c rose surchargé «SPECIMEN». Forte charnière. Grande fraîcheur. TTB ..................................................Ph        400 €

EMPIRE LAURE

 213     **    N° 25 1c bronze. Excellent centrage. 2 timbres charnière légère. TTB....................................................................Web        130 €

 214               N° 25 1c bronze. Bande de 5. Très belle dentelure. Bon centrage. TTB .................................................................Web          75 €

 215            N° 26 x 2 (2 nuances différentes) + N° 35 + 39 + 59.Thiers 4 Août 72. Quadricolore. 
4 émissions différentes. Timbres luxes. Tarif Septembre 71. SUPERBE.......................................................Ph couv.     1800 €

 216         **    N° 26A 2c rouge-brun (I). Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB.......................................................................Web        160 €

 217          *    N° 26A 2c rouge-brun (I). Magnifique pli accordéon. TTB.................................................................................................Ph        450 €

 218         **    N° 26B 2c rouge-brun clair. Bon centrage. BdF avec croix de repère. Grande fraîcheur. 
Point noir au niveau du «P» de «POSTES». TTB...................................................................................................................Web        120 €

 219         **    N° 26B 2c rouge-brun clair. Grande fraîcheur. TTB .........................................................................................................Web        140 €

 220          *    N° 26B 2c rouge-brun clair. Centrage parfait. TTB...........................................................................................................Web        100 €

 221          *    N° 26B 2c rouge-brun clair. Impression usée sous le cou. Charnière légère. Spectaculaire. TTB ......................Ph        350 €

 222     **    N° 27B 4c gris (II). CdF. Grande fraîcheur. Charnière sur le haut du BdF. TTB ..........................................................Ph     1100 €

 223     **    N° 27B 4c gris (II). Centrage parfait. BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE ........................................................................Ph     1250 €

 224         **    N° 27B 4c gris (II). Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe....................................................................................Ph        350 €

 225         **    N° 27B 4c gris (II). Excellent centrage. Fraîcheur postale. TTB ........................................................................................Ph        275 €

 226               N° 27B 4c gris (II). Très bon centrage. Obl légère. TTB .................................................................................................Web          45 €

 227         **    N° 28A 10c bistre (I). Grande fraîcheur. TTB..........................................................................................................................Ph        550 €

 228         **    N° 28B 10c bistre (II). Grande fraîcheur. TTB.........................................................................................................................Ph        250 €

 229          *    N° 28B 10c bistre (II). Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................................Web        150 €

 230         **    N° 29B 20c bleu (II). Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................................................Ph        225 €

 231         **    N° 29B 20c bleu (II). Très frais. TTB ......................................................................................................................................Web        175 €

 232         **    N° 30 30c brun. Fraîcheur postale. SUPERBE........................................................................................................................Ph     1000 €

 233          *    N° 30a 30c brun clair. Charnière légère. Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB .............................................Ph        500 €

 234          *    N° 30a 30c brun clair. Excellent centrage. Infime charnière. Très frais. TTB ..............................................................Ph        600 €

 235          *    N° 30a 30c brun clair. Très frais. TTB.......................................................................................................................................Ph        350 €

 236          *    N° 31 40c orange. Charnière légère. Très belle gomme. Grande fraîcheur. TTB .....................................................Ph        800 €

 237            N° 32 + Paire du N° 43B (80c + 10c + 10c). Lettre du 3e échelon de poids de 37g 1/2. 
Tarif à 80c + droit fixe de chargement à 20c. Composition exceptionnelle où le chargement est affranchi 
avec 2 x 10c Bordeaux (pli vertical sur 1 timbre). Obl très bien marquée 3010. 
Cachet Type 16 Pouzauges 1er Avril 71 sans levée. SUPERBE ......................................................................................Ph     1000 €

 238          *    N° 32a 80c rose carminé. Superbe nuance. Excellent centrage. Charnière légère. 
Grande fraîcheur. TTB .........................................................................................................................................................Ph couv.     1000 €

Prix

Toutes les photos des timbres reproduits ou non sur ce catalogue sont visibles sur www.letimbreclassique.fr
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Prix
 239          *    N° 32a 80c rose carminé. Très belle nuance. Très bon centrage. Charnière légère. 

Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................................................................................Ph        950 €

 240          *    N° 32c (Yvert spécialisé 2000). 80c rose clair. Nuance rare. Infime charnière. 
Excellent centrage. Fraîcheur postale. TTB..............................................................................................................................Ph        800 €

 241          *    N° 33 5f violet-gris. Charnière légère. Grande fraîcheur. SUPERBE .........................................................................Ph     4200 €

 242               N° 33 5f violet-gris. Obl étoile légère. TTB..............................................................................................................................Ph        425 €

 243               N° 33 5f violet-gris. Obl GC 2240. TTB....................................................................................................................................Ph        285 €

 244               N° 33 5f violet-gris. Obl GC. Très belle dentelure. TTB ......................................................................................................Ph        550 €

 245               N° 33 f 5f violet-gris. Ligne de burelage double dans le coin supérieur gauche. 
Grande fraîcheur. Superbe............................................................................................................................................................Ph     1000 €

 246               N° 33A 5f violet-gris. «5» et «F» en bleu. Obl légère. Superbe.........................................................................................Ph        700 €

 247            Projet d’entier postal privé «Renard» utilisé à Teniet-el-Haad en Algérie le 21 Septembre 1875 
à destination de Paris. La vignette a été oblitérée du PC du GC 5073. Cet entier n’ayant aucun 
pouvoir d’affranchissement, le pli a été taxé à 40c suivant le tarif du 1er Septembre 1871 par la griffe 
de Taxe 40. Ce pli est arrivé à Paris le 24 Septembre. Il a réellement circulé. R.R.R. 
1er pli vu à ce jour. SUPERBE..............................................................................................................................................Ph     1600 €

Emission Rothschild

 248      **    N° 25c 1c bronze. Bloc de 4 CdF avec «Contrôle TP». Paire supérieure avec *. 
R.R.R. en bloc de 4. SUPERBE ..................................................................................................................................Ph couv.     6500 €

 249          *    N° 25c 1c bronze. Très frais. TTB ..............................................................................................................................................Ph        800 €

 250          *    N° 25c 1c bronze. Très frais. TTB ..............................................................................................................................................Ph        800 €

 251          *    N° 26Af 2c rouge-brun. Fraîcheur postale. Charnière légère. TTB.................................................................................Ph        200 €

 252          *    N° 26Af à 32b Série complète sauf le 1c (N° 25c). 7 valeurs BdF. TTB.......................................................................Ph     1200 €

 253         **    N° 27Bf 4c gris. BdF. Fraîcheur postale. Superbe.................................................................................................................Ph        300 €

 254         **    N° 27Bf 4c gris. BdF. Petite paille dans la marge de droite. Fraîcheur postale. TTB ................................................Ph        120 €

 255          *    N° 27Bf 4c gris. BdF. Grande fraîcheur. Infime trace de charnière. TTB.......................................................................Ph        150 €

 256          *    N° 27Bf 4c gris. Grande fraîcheur. Infime trace de charnière. TTB ............................................................................Web        120 €

 257         **    N° 28Aa 10c bistre. BdF. Fraîcheur postale. Superbe.........................................................................................................Ph        300 €

 258          *    N° 28Aa 10c bistre. Infime 1/4 de charnière. Fraîcheur postale. TTB ......................................................................Web        135 €

 259          *    N° 29Ab 20c bleu. Charnière invisible. Fraîcheur postale. TTB .......................................................................................Ph        240 €

 260          *    N° 30c 30c brun. Charnière légère. TTB .............................................................................................................................Web        120 €

 261         **    N° 32b 80c rose. BdF. Fraîcheur postale. Superbe..............................................................................................................Ph        800 €

 262         **    N° 32b 80c rose. Fraîcheur postale. Superbe .......................................................................................................................Ph        600 €

 263          *    N° 32b 80c rose. Infime 1/2 de charnière. Léger petit point noir. TTB........................................................................Ph        275 €

 264          *    N° 32b 80c rose. Infime 1/4 de charnière. Fraîcheur postale. TTB ...............................................................................Ph        350 €

NON EMIS

 265         **    N° 34 10 sur 10c bistre. Infime brillance sur 3 dents. Très belle gomme. Grande fraîcheur. TTB.......Ph texte     1800 €

 266         **    N° 34 10 sur 10c bistre. Très belle gomme. Fraîcheur postale. SUPERBE ..................................................Ph texte     2400 €

 267          *    N° 34 10 sur 10c bistre. Centrage parfait. Infime charnière. Très belle gomme. 
Fraîcheur postale. TTB................................................................................................................................................Ph texte     1800 €

 268          *    N° 34 10 sur 10c bistre. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..................................................................Ph texte     1100 €

 269          *    N° 34 10 sur 10c bistre. Excellent centrage. Très frais. Forte charnière. TTB............................................................Ph        900 €

 270          *    N° 34 10 sur 10c bistre. Excellent centrage. Très frais. TTB ................................................................................Ph couv.     1200 €

 271          *    N° 34 10 sur 10c bistre. Grande fraîcheur. TTB .......................................................................................................Ph couv.     1100 €

EMPIRE

 272          *    N° 35 5c vert pâle sur bleu. Grande fraîcheur. SUPERBE.................................................................................Ph couv.     2250 €

 273          *    N° 35 5c vert pâle sur bleu. Infime 1/2 charnière. Grande fraîcheur. SUPERBE .......................................Ph couv.     2000 €

 274               N° 35 5c vert pâle sur bleu. TTB ............................................................................................................................................Web        100 €

SIEGE DE PARIS

 275      **    N° 36 10c bistre-jaune. (2 timbres avec charnière très légère). Fraîcheur postale. TTB....................................Ph     1750 €

 276      **    N° 36 10c bistre-jaune. CdF. fraîcheur postale. Excellent centrage. 
Cette dentelure totalement irrégulière est d’origine. Signé Brun et Calves. R.R.R..............................................Ph     1400 €

 277          *    N° 36 10c bistre-jaune. Centrage parfait. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB .............................................Ph        475 €

 278          *    N° 36 10c bistre-jaune. Centrage parfait. Très belle gomme. Charnière légère. TTB..............................................Ph        500 €

 279          *    N° 36 10c bistre-jaune. Charnière légère. Fraîcheur postale. TTB .................................................................................Ph        350 €

 280          N° 37c 20c bleu. Tête-Bêche. Belle dentelure. Obl légère. Très grande fraîcheur. TTB.........................................Ph     1100 €

 281            N° 38 Paire du 40c obl 5092 «MERSINA» Turquie. Frappe très bien marquée. Superbe......................................Ph        325 €

EMISSION DE BORDEAUX

 282          *    N° 39A 1c olive. Report 1. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.........................................................................Ph        135 €

 283     *    N° 39A 1c olive. Report 1. Impression dépouillée. 2 voisins. Charnière légère. CdF. Superbe ...........................Ph        425 €

 284          N° 39B 1c olive. Report 2. Obl très légère. TTB ...................................................................................................................Ph        250 €

265 266 267 268
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Prix
 285     *    N° 39C 1c olive. Report 3. BdF. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ..................................................................Ph        280 €

 286          N° 39C 1c olive. Report 3. Annulation typographique des journaux. Superbe ..........................................................Ph        300 €

 287               N° 39C 1c olive. Report 3. Superbe......................................................................................................................................Web        175 €

 288         **    N° 40Aa 2c chocolat. Report 1. Fraîcheur postale. SUPERBE..........................................................................Ph texte     1700 €

 289          *    N° 40Af 2c chocolat clair. Report 1. Impression fine de «Tours». 
Infime 1/2 charnière invisible. Très belle gomme. Fraîcheur postale. Superbe...............................................Ph texte     1200 €

 290          *    N° 40Af 2c chocolat clair. Report 1. Impression fine de «Tours». 
Infime 1/2 charnière invisible. Très belle gomme. Fraîcheur postale. Superbe...............................................Ph texte     1200 €

 291          *    N° 40Af 2c chocolat clair. Report 1. Impression fine de «Tours». 
Marges régulières. Charnière légère. Grande fraîcheur. Très belle gomme. TTB ...........................................Ph texte     1300 €

 292         (*)   N° 40Af 2c chocolat clair. Report 1. Impression fine de «Tours». Grande fraîcheur. TTB.......................................Ph        280 €

 293         (*)   N° 40Af 2c chocolat clair. Report 1. Impression fine de «Tours». Très frais. TTB......................................................Ph        380 €

 294         **    N° 40B 2c brun-rouge. Report 2. Fraîcheur postale. Superbe .........................................................................................Ph        300 €

 295         **    N° 40B 2c brun-rouge. Report 2. Fraîcheur postale. Superbe .........................................................................................Ph        260 €

 296          *    N° 40B 2c brun-rouge. Report 2. Charnière légère. Fraîcheur postale. TTB ...........................................................Web        150 €

 297          *    N° 40B 2c brun-rouge. Report 2. Infime 1/2 charnière. Très frais. TTB....................................................................Web        145 €

 298               N° 40B 2c brun-rouge. Report 2. Obl annulation typographique des journaux. TTB ...........................................Web        160 €

 299          N° 40B 2c brun-rouge. Report 2. Obl GC. Belles marges. Grande fraîcheur. TTB ....................................................Ph        340 €

 300          *    N° 40Ba 2c rouge brique. Report 2. Charnière invisible. Fraîcheur postale. TTB......................................................Ph        600 €

 301               N° 40Ba 2c rouge brique. Report 2. 4 belles marges. Superbe......................................................................................Ph        500 €

 302               N° 40Ba 2c rouge brique. Report 2. Obl CàD. TTB .............................................................................................................Ph        400 €

 303               N° 40Ba 2c rouge brique. Report 2. Très frais. TTB ............................................................................................................Ph        250 €

 304               N° 40Bb 2c marron. Report 2. Très belle nuance. R.R.R. TTB..........................................................................................Ph        500 €

 305                N° 40Bc (N° Yvert spécialisé 2000). 2c chocolat foncé. Report 2. Obl CàD. Nuance exceptionnelle. 
Grande rareté. TTB .....................................................................................................................................................Ph couv.     1650 €

 306               N° 40Bd 2c brun-rouge foncé (N° 40IIb Spink-Maury). Report 2. Bande de 5. 
Grande fraîcheur. Certificat Brun. TTB.......................................................................................................................................Ph     1350 €

 307          N° 40Bg 2c chocolat clair. Grande fraîcheur. TTB................................................................................................................Ph        800 €

 308          *    N° 41A 4c gris. Report 1. Très belle gomme. Timbre très rare avec gomme. (Position 7). SUPERBE ...Ph texte     3500 €

 309          *    N° 41B 4c gris. Report 2. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................................Ph        170 €

 310          *    N° 41B 4c gris. Report 2. TTB .................................................................................................................................................Web        150 €

 311               N° 41B 4c gris. Report 2. TTB .................................................................................................................................................Web        115 €

 312               N° 41B 4c gris. Report 2. TTB .................................................................................................................................................Web          70 €

 313          *    N° 41Bd 4c gris foncé. Report 2. Infime charnière. Fraîcheur postale. TTB ................................................................Ph        300 €

 314               N° 41Bd 4c gris foncé. Report 2. Très belle nuance. TTB.................................................................................................Ph        260 €

 315          *    N° 42A 5c vert-jaune. Report 1. Gomme diminuée. Très frais. TTB ..............................................................Ph texte     2250 €

 316     *    N° 42B 5c vert-jaune. Report 2. (2 timbres charnière invisible). Grande fraîcheur. TTB .........................................Ph        800 €

 317          *    N° 42B 5c vert-jaune. Report 2. Froissure de gomme. Grande fraîcheur. TB.........................................................Web          60 €

 318               N° 42B 5c vert-jaune. Report 2. Obl GC. TTB ....................................................................................................................Web          65 €

 319               N° 42B 5c vert-jaune. Report 2. Percé en ligne. Double impression + cartouche effacé. 
«Certifié» Calves. Superbe .............................................................................................................................................................Ph        500 €

 320               N° 42B 5c vert-jaune. Report 2. TTB.........................................................................................................................................Ph          65 €

 321               N° 42Ba 5c vert-jaune foncé. Report 2. TTB ......................................................................................................................Web        100 €

 322               N° 42Bb 5c vert émeraude «extrêmement» foncé. R. TTB ................................................................................................Ph        475 €

 323               N° 42Bi 5c vert émeraude clair. 4 marges régulières. TTB...............................................................................................Ph        180 €

 324         **    N° 43A 10c bistre. Report 1. Fraîcheur postale. SUPERBE ....................................................................................Ph texte     1250 €

 325          *    N° 43A 10c bistre. Report 1. BdF. Charnière invisible. Fraîcheur postale. TTB..........................................................Ph        600 €

 326          *    N° 43A 10c bistre. Report 1. Fraîcheur postale. TTB ..........................................................................................................Ph        600 €

 327          *    N° 43A 10c bistre. Report 1. Fraîcheur postale. TTB ..........................................................................................................Ph        525 €

 328          *    N° 43A 10c bistre. Report 1. Très belle gomme. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB..................................Ph        600 €

 329               N° 43B 10c bistre-jaune. Report 2. Obl légère. TTB........................................................................................................Web          60 €

 330               N° 43B 10c bistre-jaune. Report 2. Petit BdF. TTB...........................................................................................................Web          50 €

288 289 290 291

308 315 324
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 331            N° 43Bc - 47e et 48d Affranchissement tricolore. 10c citron (filet entamé sur 1mm), 30c brun 
(variété «R» relié au cadre) et 40c rouge sang. Obl GC 532 3 Mars 71. 
Destination rare Montevideo. (Certificat). SUPERBE...........................................................................................Ph texte     4500 €

 332          N° 43Bd 10c bistre-brun. Report 2. Variétés : sous le «R» de «République» et devant le nez. 
4 grandes marges. TTB ..................................................................................................................................................................Ph        185 €

 333               N° 44A 20c bleu. Type I. Report 1. Obl CàD Type 17. TTB..............................................................................................Ph        450 €

 334          N° 44A 20c bleu. Type I. Report 1. Obl légère. Grande fraîcheur. TTB........................................................................Ph        900 €

 335               N° 44Aa 20c bleu foncé. Type I. Report 1. TTB....................................................................................................................Ph        300 €

 336               N° 44B 20c bleu. Type I. Report 2. Obl GC. TTB..................................................................................................................Ph        250 €

 337            N° 45C 20c bleu. Type II. Report 3. Obl GC 3199 (Roquecourbe). BdF. TTB ........................................................Web        110 €

 338               N° 46A 20c bleu. Trait au niveau de la tête. TTB .............................................................................................................Web          90 €

 339          *    N° 46B 20c bleu. Faux pour servir utilisé à Marseille. TTB ...............................................................................................Ph        200 €

 340               N° 46B 20c bleu. Impression brouillée. Superbe .................................................................................................................Ph        150 €

 341            N° 46B 20c bleu. Type III. Report 2. Nuance «bleu outremer». 
Seul sur lettre obl de Lyon le 3 Avril 1871. Superbe ..............................................................................................Ph couv.     1000 €

 342            N° 46Ba 20c bleu foncé. Type III. Report 2. Lettre affranchie au 1er échelon de poids. 
Au départ de Bayonne. A destination de St Sébastian. Avec une paire du N° 46Ba bleu foncé BdF. 
Pièce d’exposition. Superbe .........................................................................................................................................................Ph        850 €

 343     **    N° 47 30c brun. (2 timbres charnière invisible). Grande fraîcheur. SUPERBE ............................................................Ph     1200 €

 344         **    N° 47 30c brun. Fraîcheur postale. Superbe..........................................................................................................................Ph        360 €

 345          *    N° 47 30c brun. CdF. Infime moitié de charnière chevauchant le timbre et le BdF. 
Fraîcheur postale. Superbe ...........................................................................................................................................................Ph        850 €

 346          *    N° 47 30c brun. Fraîcheur postale. TTB ..................................................................................................................................Ph        200 €

 347          *    N° 47 30c brun. Fraîcheur postale. TTB ..................................................................................................................................Ph        190 €

 348          *    N° 47 30c brun. Infime 1/2 charnière. Fraîcheur postale. TTB........................................................................................Ph        215 €

 349          *    N° 47 30c brun. Petit BdF. Grande fraîcheur. TTB................................................................................................................Ph        210 €

 350               N° 47 30c brun. Obl GC. TTB..................................................................................................................................................Web        100 €

 351               N° 47 30c brun. Obl GC. TTB..................................................................................................................................................Web          90 €

 352               N° 47 30c brun. Obl PC du GC 1654 (Largentière). TTB ..................................................................................................Ph        180 €

 353               N° 47 30c brun. TTB...................................................................................................................................................................Web          90 €

 354               N° 47a 30c brun clair. TTB.......................................................................................................................................................Web        110 €

 355          *    N° 47d 30c brun foncé. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB .................................................................................Ph        200 €

 356               N° 47d 30c brun foncé. TTB........................................................................................................................................................Ph        100 €

 357               N° 47g (N° Spink-Maury). 30c brun. Ligne blanche derrière la tête. Obl légère. 4 belles marges. Superbe ...Ph        675 €

 358         **    N° 48 40c orange. Fraîcheur postale. Superbe.....................................................................................................................Ph        575 €

 359         **    N° 48 40c orange. Fraîcheur postale. Superbe.....................................................................................................................Ph        550 €

 360          *    N° 48 40c orange. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................Ph        275 €

 361          *    N° 48 40c orange. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................Ph        250 €

 362     *    N° 48 40c orange. Fraîcheur postale. Paire inférieure charnière invisible. SUPERBE ..............................................Ph     1100 €

 363            N° 48 + 60 Convocation au tribunal d’instance pour un pli en port local 15c + droit fixe 
de chargement de 50c. Composition exceptionnelle avec Bordeaux + Cérès dentelé. Superbe .......................Ph     1000 €

 364            N° 48 x 3 + N° 43B Lettre chargée en double port au départ de Marseille le 24 Avril 1871. 
Combinaison unique sur un pli chargé tout en Bordeaux. Certificat Brun. 
(Tous les timbres sont superbes). R.R.R............................................................................................................................Ph     5750 €

 365          *    N° 48d 40c rouge sang clair. Nuance rare. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................Ph        700 €

 366            N° 48d 40c rouge sang clair. 4 grandes marges dont un BdF. Obl GC 5083 sur env. 
au départ de Constantinople 8 Février 71 Turquie. Superbe ...........................................................................................Ph        950 €

 367               N° 48d 40c rouge sang clair. Obl PC. TTB .............................................................................................................................Ph        325 €

 368               N° 48d 40c rouge sang clair. Très belle nuance. TTB ........................................................................................................Ph        350 €

 369            N° 48g Lettre pour Madrid affranchie avec 2 x 40c vermillon vif. 1 exemplaire BdF. 
Infime trace de pli dans la marge de cette paire qui a été découpée. TTB.................................................................Ph     1100 €

 370          *    N° 48l 40c orange. «4» large (pseudo-retouché). TTB ............................................................................................Ph couv.     1400 €

 371         **    N° 49 80c rose. Fraîcheur postale. Superbe..........................................................................................................................Ph        650 €

 372         **    N° 49 80c rose. Fraîcheur postale. Superbe..........................................................................................................................Ph        650 €

Prix

Clôture de cette vente à la parution du prochain catalogue
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 373          *    N° 49 80c rose. Fraîcheur postale. TTB...................................................................................................................................Ph        250 €

 374          *    N° 49 80c rose. Fraîcheur postale. TTB...................................................................................................................................Ph        250 €

 375          *    N° 49 80c rose. Grande fraîcheur. TTB....................................................................................................................................Ph        275 €

 376               N° 49 80c rose. 1 voisin. Obl ancre très bien marquée. Grande fraîcheur. Superbe ..............................................Ph        400 €

 377               N° 49 80c rose. Obl GC. 4 belles marges. TTB ....................................................................................................................Ph        200 €

 378               N° 49 80c rose. TTB ...................................................................................................................................................................Web        140 €

 379               N° 49a 80c rose clair. Obl GC très légère. TTB ....................................................................................................................Ph        130 €

 380               N° 49c 80c rose carminé. TTB....................................................................................................................................................Ph        190 €

 381               N° 49d 80c groseille. Obl GC. Très belle nuance. TTB ......................................................................................................Ph        400 €

 382               N° 49d 80c groseille. Obl GC. TTB............................................................................................................................................Ph        370 €

CERES DENTELE

 383         **    N° 50 1c vert olive Grande fraîcheur. TTB ..........................................................................................................................Web          60 €

 384     **    N° 50 1c vert olive. Excellent centrage. Fraîcheur postale. TTB......................................................................................Ph        375 €

 385     **    N° 50 1c vert olive. Excellent centrage. Fraîcheur postale. TTB......................................................................................Ph        340 €

 386         **    N° 50 1c vert olive. TTB ............................................................................................................................................................Web          60 €

 387          *    N° 50 1c vert olive. Très frais. TTB ........................................................................................................................................Web          35 €

 388    **    N° 50b 1c vert olive. Trait inférieur du cadre brisé dans une bande de 3 BdF. TTB ...............................................Ph        200 €

 389     **    N° 51 2c rouge-brun. Fraîcheur postale. TTB ........................................................................................................................Ph        550 €

 390          *    N° 51 2c rouge-brun. Fraîcheur postale. Charnière invisible. TTB ..............................................................................Web          65 €

 391          N° 51 2c rouge-brun. Obl Annulation typo. des journaux. TTB ...................................................................................Web          15 €

 392          *    N° 51c 2c rouge-brun. ND. TTB .................................................................................................................................................Ph        150 €

 393      **    N° 51c + 51b 2c rouge-brun. Bloc de 4 BdF avec variété «trait inférieur cassé». 
Extrêmement rare en ND. Quelques blocs possibles. 1 timbre *. Fraîcheur postale. 
(Vente Gill-Burrus du 24 Mai 1967). R.R.R. SUPERBE...................................................................................................Ph     3500 €

 394         **    N° 52 4c gris. Fraîcheur postale. TTB .......................................................................................................................................Ph        350 €

 395          *    N° 52 4c gris. Centrage parfait. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ...................................................................Ph        250 €

 396          *    N° 52 4c gris. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................Ph        175 €

 397     *    N° 52 4c gris. Grande fraîcheur. TTB........................................................................................................................................Ph        300 €

 398         **    N° 52c 4c gris. Piquage à cheval. Fond ligné. Fraîcheur postale. TTB ..........................................................................Ph        500 €

 399         **    N° 52c 4c gris. Piquage à cheval. Fond ligné. Fraîcheur postale. TTB ..........................................................................Ph        500 €

 400          *    N° 53 5c vert-jaune sur azuré. Excellent centrage. Charnière légère. TTB..............................................................Web        110 €

 401            N° 53 + paire du N° 56. Obl GC 1283 (Dax) 12 Avril 73. TTB.......................................................................................Ph        225 €

 402               N° 53e 5c vert-jaune sur azuré. Papier filigrané «Lacroix». Petit pelurage. TB............................................................Ph        200 €

 404         **    N° 53f 5c vert sur blanc. Fond ligné. Centrage parfait. Fraîcheur postale. 
Insignifiante paille d’origine dans le papier. Superbe ..........................................................................................................Ph        225 €

 405         **    N° 53f 5c vert sur blanc. Fond ligné. Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe.................................................Ph        360 €

 406         **    N° 53f 5c vert. Fond ligné. Centrage parfait. Petit point noir d’origine dans le papier. TTB ..................................Ph        175 €

 407     **    N° 53g 5c vert-jaune sur verdâtre. BdF. (2 timbres *). Fraîcheur postale. TTB ...........................................................Ph        700 €

 408          *    N° 54 10c brun sur rose. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................Ph        300 €

 409          *    N° 54 10c brun sur rose. Raccord. R.R.R. TTB ......................................................................................................................Ph        325 €

 410         **    N° 56 30c brun. 2 points d’adhérence. Très frais. TTB ......................................................................................................Ph        350 €

 411          *    N° 56 30c brun. Charnière légère. TTB ...................................................................................................................................Ph        380 €

 412          *    N° 56 30c brun. Excellent centrage. Grande fraîcheur. Très belle gomme. TTB.......................................................Ph        270 €

 413          *    N° 57 80c rose. Centrage parfait. Très belle gomme. Infime 1/2 charnière. Fraîcheur postale. Superbe........Ph        700 €

 414          *    N° 57 80c rose. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB .............................................................................................Ph        550 €

 415          *    N° 57 80c rose. Excellent centrage. Infime adhérence. TTB............................................................................................Ph        550 €

 416          *    N° 57 80c rose. Infime charnière. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................Ph        550 €

 417         (*)   N° 57g 80c rose. «LANGER» au verso. Léger pli au niveau de la marge inférieure. R.R.R. TTB...........................Ph        275 €

 418         **    N° 58 10c brun sur rose. Un voisin. Centrage parfait. Fraîcheur postale. 
Très belle gomme. Ce timbre est toujours décentré. Superbe ........................................................................................Ph        650 €

 419         **    N° 58b 10c brun sur rose. ND. Fraîcheur postale. Superbe.............................................................................................Ph        300 €

 420          *    N° 58b 10c brun sur rose. ND. Charnière légère. TTB.......................................................................................................Ph        220 €

 421      *    N° 58c 10c brun sur rose. Tête-bêche. Centrage parfait. Charnière légère. 
Fraîcheur postale. SUPERBE.................................................................................................................................................Ph     5500 €

 422            N° 58c 10c brun sur rose. Tête-bêche obl GC 1571 (Fours) sur avis de chargement 
(photographié page 255 catalogue spécialisé 2000). SUPERBE....................................................................Ph couv.     5300 €

 423            N° 58c 10c brun sur rose. Tête-bêche. Grande fraîcheur. TTB .................................................................................Ph     1600 €

 424            N° 58c 10c brun sur rose. Tête-bêche. Grande fraîcheur. TTB .................................................................................Ph     1475 €

 425          *    N° 59 15c bistre. Infime charnière. Légère craquelure. Grande fraîcheur. TTB.........................................................Ph        200 €

 426     *    N° 59 15c bistre. Obl légère. Variété sur le timbre supérieur droit. TTB .....................................................................Ph        100 €

 427               N° 59 15c bistre. Impression floue. R.R.R. TTB......................................................................................................................Ph        100 €

 428               N° 60 25c bleu (I). Pli accordéon. R.R.R. TTB.....................................................................................................................Web          90 €

 429         **    N° 60C 25c bleu (III). Centrage parfait. Superbe...................................................................................................................Ph        200 €

 430     **    N° 60C 25c bleu (III). Nuance très soutenue. Grande fraîcheur. Superbe ...................................................................Ph        600 €

 431         **    N° 60A 25c bleu (I). Bloc de 6. 3 timbres infime charnière. Fraîcheur postale. TTB................................................Ph        380 €

 432         **    N° 60A 25c bleu (I). Fraîcheur postale. TTB .......................................................................................................................Web        130 €

 433          *    N° 60A 25c bleu (I). Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................Web          80 €

 434      **    N° 60Ab 25c bleu (I). Tête-bêche. Fraîcheur postale. Infime froissure d’origine sur un timbre. SUPERBE ....Ph     4300 €

 435          *    N° 60B 25c bleu (II). Centrage parfait. Forte charnière. TTB.............................................................................................Ph     1000 €

GROUPE ALLEGORIQUE

 436     **    N° 61 1c vert (I). (1 timbre charnière légère). Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB.....................................Ph        500 €

 437         **    N° 61 1c vert (I). Centrage parfait. Grande fraîcheur. Superbe ....................................................................................Web        160 €

 439         **    N° 61 1c vert (I). Centrage parfait. Grande fraîcheur. Superbe ....................................................................................Web        160 €

 440         **    N° 61 1c vert (I). Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................................................Web          85 €

Prix
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Prix
 441          *    N° 61 1c vert (I). Bon centrage. Charnière légère. TTB ..................................................................................................Web          90 €

 442          *    N° 61 1c vert (I). Excellent centrage. Infime charnière. TTB .........................................................................................Web        100 €

 443         **    N° 62 2c vert (I). Bon centrage. Grande fraîcheur. SUPERBE......................................................................................Ph     1400 €

 444          *    N° 62 2c vert (I). Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB ............................................................................................Ph        450 €

 445          *    N° 62 2c vert (I). Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................................Ph        550 €

 446          *    N° 62 2c vert (I). Fraîcheur postale. 1/2 charnière. TTB.....................................................................................................Ph        650 €

 447               N° 62 2c vert (I). Bon centrage. Belle dentelure. TTB......................................................................................................Web        150 €

 448               N° 62 2c vert (I). Très belle dentelure. TTB.........................................................................................................................Web        100 €

 449               N° 62 2c vert (I). Très bon centrage. TTB................................................................................................................................Ph        170 €

 450               N° 62 2c vert (I). TTB ..................................................................................................................................................................Web        130 €

 451         **    N° 62a 2c vert (I). ND. Infime charnière sur le BdF. Fraîcheur postale. Superbe.......................................................Ph        850 €

 452     **    N° 63 4c vert (I). Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ............................................................................................Ph        425 €

 453         **    N° 63 4c vert (I). Fraîcheur postale. TTB..............................................................................................................................Web        100 €

 454         **    N° 63 4c vert (I). Très bon centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................Web        140 €

 455         **    N° 63 4c vert (I). Très bon centrage. Grande fraîcheur. TTB ........................................................................................Web        140 €

 456          *    N° 63 4c vert (I). TTB ..................................................................................................................................................................Web          80 €

 457         **    N° 64 5c vert (I). Très belle gomme. CdF. Grande fraîcheur. TTB...................................................................................Ph        500 €

 458          *    N° 64 5c vert (I). Infime trace d’une 1/2 charnière. Grande fraîcheur. TTB ................................................................Ph        370 €

 459         **    N° 64a 5c vert (I). ND. (Charnière sur le bord supérieur du CdF). Grande fraîcheur. TTB......................................Ph        400 €

 460         **    N° 65 10c vert (I). Grande fraîcheur. TTB................................................................................................................................Ph        750 €

 461          *    N° 65 10c vert (I). Centrage parfait. Très belle gomme. Charnière invisible. Superbe ............................................Ph        850 €

 462          *    N° 66 15c gris (I). Charnière légère. Très frais. TTB ............................................................................................................Ph        450 €

 463          *    N° 66 15c gris (I). Excellent centrage. Forte charnière. Signé Brun. Grande fraîcheur. TTB..................................Ph        450 €

 464          *    N° 66 15c gris (I). Infime 1/2 charnière. Grande fraîcheur. TTB......................................................................................Ph        600 €

 465          *    N° 66 15c gris (I). TTB....................................................................................................................................................................Ph        400 €

 466         **    N° 67 20c brun-lilas (I). «Froissure» de gomme horizontale. Très frais. TTB............................................................Web        160 €

 467         **    N° 67 20c brun-lilas (I). Grande fraîcheur. TTB......................................................................................................................Ph        550 €

 468          *    N° 67 20c brun-lilas (I). Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB...................................................................................Ph        300 €

 469          *    N° 67 20c brun-lilas (I). Grande fraîcheur. TTB......................................................................................................................Ph        300 €

 470          *    N° 67 20c brun-lilas (I). Infime charnière. Grande fraîcheur. TTB....................................................................................Ph        350 €

 471          *    N° 67 20c brun-lilas (I). Très frais. TTB.....................................................................................................................................Ph        300 €

 472         **    N° 67a 20c brun-lilas (I). ND. Fraîcheur postale. TTB..........................................................................................................Ph        325 €

 473          *    N° 68 25c outremer (I). Charnière légère. Grande fraîcheur. SUPERBE .......................................................Ph couv.     6000 €

 474          *    N° 68 25c outremer (I). Gomme diminuée. Très frais. TTB ..............................................................................Ph couv.     1500 €

 475               N° 68 25c outremer (I). Bon centrage. Obl légère. TTB .................................................................................................Web          50 €

 476         **    N° 69 30c brun clair (I). Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................................Ph        380 €

 477          *    N° 69 30c brun clair (I). TTB ........................................................................................................................................................Ph        270 €

 478          *    N° 71 75c carmin (I). Excellent centrage. Charnière très légère. Grande fraîcheur. Superbe...............................Ph        850 €

 479          *    N° 71 75c carmin (I). Très bon centrage. Infime charnière. Grande fraîcheur. TTB..................................................Ph        750 €

 480         **    N° 73a 20c bleu sur verdâtre (II). ND. Fraîcheur postale. SUPERBE ..................................................................Ph couv.     1200 €

 481         **    N° 74 2c vert (II). BdF. Grande fraîcheur. TTB....................................................................................................................Web          80 €

 482     **    N° 75 5c vert (II). Très belle variété de piquage. Fraîcheur postale. TTB .....................................................................Ph        275 €

 483            N° 75 Lettre affranchie avec un N° 75 et un N° 29A. 12 Juin 93 pour Metz (affranchissement tardif). TTB ..Ph        100 €

 484         **    N° 76 10c vert (II). Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................................................Ph        800 €

 485          *    N° 76 10c vert (II). Charnière légère. TTB ...............................................................................................................................Ph        550 €

 486          *    N° 76 10c vert (II). TTB ..................................................................................................................................................................Ph        470 €

 487               N° 76 10c vert (II). Excellent centrage. TTB........................................................................................................................Web        140 €

 488         **    N° 77 15c gris (II). Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................................................................Ph        680 €

 489          *    N° 77 15c gris (II). Charnière invisible. Fraîcheur postale. TTB ........................................................................................Ph        500 €

 490          *    N° 77 15c gris (II). Très frais. TTB...............................................................................................................................................Ph        450 €

 491            N° 77 + 78 Carte postale recommandée. Obl Type 17bis Rouen Seine-Inférieure 26 Mars 77. 
Griffe : Retour à l’envoyeur 2488 de Paris Montmartre. Tarif du 1.1.76. Il s’agit d’une demande 
explicite pour le paiement des primes dues à la compagnie d’assurance expéditrice qui suspend 
les garanties. L’affr. en recommandé était presque 2 fois 1/2 le port de la carte. 
Destinataire parti sans laisser d’adresse. R.R.R. .....................................................................................................................Ph        300 €

 492          *    N° 78 25c outremer (II). Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB..............................................................................Ph        270 €

 493       *    N° 78 25c outremer (II). Superbe variété de piquage. R.R.R. Forte charnière. TTB ..................................................Ph        700 €

 494          *    N° 78 25c outremer (II). Très frais. TTB....................................................................................................................................Ph        170 €

 495          *    N° 78 25c outremer (II). TTB........................................................................................................................................................Ph        180 €

 496          *    N° 79 25c bleu (II). Centrage parfait. Infime charnière. BdF. TTB....................................................................................Ph        400 €

 497            N° 79 Carte postale recommandée. Entier 10c noir sur lilas et 25c bleu (carte 10c + recommandé 25c). 
Obl Type 17bis Rouen Seine Inférieure 5 Nov 78. Il s’agit d’une demande explicite pour le paiement 
des primes dues à la compagnie d’assurance expéditrice qui suspend les garanties. Le destinataire 
a pris possession de l’avis (et peut-être payé ses primes ?) 2 fois et 1/2 ...................................................................Ph        400 €

 498     **    N° 80 30c brun-jaune (II). BdF. Fraîcheur postale. Charnière sur BdF. TTB.................................................................Ph        380 €
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 499         **    N° 80 30c brun-jaune (II). Bon centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB.......................................................................Web          85 €

 500         **    N° 80 30c brun-jaune (II). Bon centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB.......................................................................Web          85 €

 501         **    N° 80 30c brun-jaune (II). Bon centrage. Grande fraîcheur. TTB.................................................................................Web          85 €

 503         **    N° 81 75c rose (II). Grande fraîcheur. Gomme superbe. Petite brillance 
sur 2 dents (insignifiant). SUPERBE .........................................................................................................................Ph texte     1500 €

 504          *    N° 81 75c rose (II). Gomme légèrement coulée. TTB.........................................................................................................Ph        800 €

 505          *    N° 81 75c rose (II). Infime trace de charnière. Très frais. TTB ..............................................................................Ph texte     1200 €

 506          *    N° 81 75c rose (II). Infime trace d’une 1/2 charnière. Belle dentelure. Très belle gomme. 
Fraîcheur postale. SUPERBE......................................................................................................................................Ph texte     1500 €

 507          *    N° 82 1f olive clair (II). Charnière légère. Très frais. TTB................................................................................................Web          80 €

 508     *    N° 82 1f olive clair (II). Millésime 9. Timbre de gauche **. TTB ...................................................................................Web        150 €

 509            N° 83c Affranchissement à 11c sur bande journal composé du N° 89 replié + 1 BdF du cobalt 
+ 1 cobalt. TTB .................................................................................................................................................................................Ph        800 €

 510          *    N° 84 1c noir sur bleu de Prusse. Très belle nuance. Belle gomme. SUPERBE..........................................Ph texte     6500 €

 511                N° 84 1c noir sur bleu de Prusse. Obl légère. Très belle dentelure. Belle nuance. 
Excellent centrage. SUPERBE ...................................................................................................................................Ph couv.     4800 €

 512                N° 84 1c noir sur bleu de Prusse. Très belle nuance. Belle dentelure. Obl CàD de Chevagnes. TTB ...Ph texte     1800 €

 513     **    N° 86 3c bistre-jaune (II). CdF avec cachet de contrôle. Excellent centrage. 
Charnière et adhérence sur le BdF. Superbe .........................................................................................................................Ph        600 €

 514         **    N° 86 3c bistre-jaune (II). Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. 
Infimes points noirs d’origine dans la gomme. TTB..........................................................................................................Web        100 €

 515         **    N° 86 3c bistre-jaune (II). Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. 
Quelques infimes points noirs d’origine dans la gomme. TTB......................................................................................Web        100 €

 516         **    N° 86 3c bistre-jaune (II). Centrage parfait. Grande fraîcheur. Léger point blanc 
d’origine dans la gomme. TTB .....................................................................................................................................................Ph        150 €

 517         **    N° 86 3c bistre-jaune (II). Centrage parfait. Grande fraîcheur. Superbe........................................................................Ph        280 €

 518         **    N° 86 3c bistre-jaune (II). Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. Superbe ........................................................Ph        260 €

 519         **    N° 86 3c bistre-jaune (II). Grande fraîcheur. TTB ..................................................................................................................Ph        260 €

 520         **    N° 86 3c bistre-jaune (II). Grande fraîcheur. TTB ..................................................................................................................Ph        170 €

 521          *    N° 86 3c bistre-jaune (II). Excellent centrage. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ....................................Web        140 €

 522          *    N° 86 3c bistre-jaune (II). Excellent centrage. Charnière légère. TTB........................................................................Web        160 €

 523          *    N° 86 3c bistre-jaune (II). Excellent centrage. Infime 1/4 de charnière. Grande fraîcheur. TTB.......................Web        140 €

 524         **    N° 86a 3c bistre-jaune (II). ND. Fraîcheur postale. TTB ......................................................................................................Ph        180 €

 525         **    N° 87 3c gris. Dentelé 3 côtés (obtenu par pliage). BdF. TTB .........................................................................................Ph        175 €

 526     *    N° 87 3c gris sur gris pâle. Bande de 3. Variété de piquage. (Froissure sur le timbre inférieur). TB.............Web          85 €

 527     **    N° 88 4c lilas-brun (II). Centrage parfait. TTB .....................................................................................................................Web          40 €

 528          *    N° 88 4c lilas-brun (II). Variété de piquage. TTB...............................................................................................................Web          80 €

 529     **    N° 88e (N° Spink-Maury). 4c lilas-brun (II). Bloc dec 4 piquage à cheval. TTB...........................................................Ph        350 €

 530     **    N° 88e (N° Spink-Maury). 4c lilas-brun (II). Piquage à cheval. BdF. Superbe...............................................................Ph        225 €

 531     **    N° 89 10c noir sur lilas (II). Excellent centrage. CdF. Grande fraîcheur. TTB ..............................................................Ph        185 €

 532          *    N° 89 10c noir sur lilas (II). Dentelé sur 3 côtés. TTB.....................................................................................................Web        120 €

 533      **    N° 89f 10c noir sur lilas. Type II tenant à Type I. Grande fraîcheur. TTB .....................................................................Ph        180 €

 534         **    N° 89f N° 89 x 10 tenant au N° 103 x 20. Centrage parfait sur 20 timbres. 
Infime charnière sur 3 extrémités. Fraîcheur postale. TTB .........................................................................................Ph     1400 €

 535          *    N° 91 25c noir sur rouge (II). Très belle nuance. Grande fraîcheur. TTB .....................................................................Ph        650 €

 536          *    N° 91 25c noir sur rouge (II). TTB..............................................................................................................................................Ph        675 €

 537          *    N° 92 25c bistre sur jaune (II). Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB..................................................................Ph        210 €

 538            N° 92 Tarif du 16.1.79. Carte postale recommandée. Entier 10c noir sur lilas 25c bistre-jaune. 
Carte 10c recommandé 25c. Obl Type 17bis Dole-du-Jura 11 Juin 85. Le tarif de la recommandation 
est similaire pour tous les objets et droit fixe de chargement. TTB................................................................................Ph        400 €

 539         **    N° 93 35c violet-noir sur jaune (II). Fraîcheur postale. TTB...............................................................................................Ph        600 €

 540          *    N° 93 35c violet-noir sur jaune (II). Centrage parfait. Charnière invisible. TTB...........................................................Ph        400 €

 541          *    N° 93 35c violet-noir sur jaune (II). Charnière légère. TTB................................................................................................Ph        335 €

 542          *    N° 93 35c violet-noir sur jaune (II). Excellent centrage. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB......................Ph        350 €

 543     **    N° 94 40c orange (II). Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. Superbe...............................................................Ph        525 €

 544         **    N° 94 40c orange (II). Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................................Web          95 €

 545         **    N° 94 40c orange (II). Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................................Web          95 €

 546         **    N° 94 40c orange (II). Piquage à cheval. R.R.R. en neuf. TTB...........................................................................................Ph        400 €

 547          *    N° 94 40c orange (II). Bon centrage. Charnière légère. BdF. Grande fraîcheur. TTB...........................................Web          70 €

 548         **    N° 95 5f violet sur lilas (II). BdF. Grande fraîcheur. TTB......................................................................................................Ph        400 €

 549         **    N° 95 5f violet sur lilas (II). Centrage parfait. BdF. Fraîcheur postale. Superbe ..........................................................Ph        625 €

 550         **    N° 95 5f violet sur lilas (II). Centrage parfait. BdF. Fraîcheur postale. Superbe ..........................................................Ph        600 €

 551         **    N° 95 5f violet sur lilas (II). Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe ....................................................................Ph        600 €

 552         **    N° 95 5f violet sur lilas (II). Grande fraîcheur. TTB................................................................................................................Ph        475 €

Prix

510 512
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 553          *    N° 95 5f violet sur lilas (II). Centrage parfait. BdF. Infime 1/2 charnière. TTB.............................................................Ph        300 €

 554          *    N° 95 5f violet sur lilas (II). Centrage parfait. CdF. Infime charnière (interpanneau). Grande fraîcheur. TTB ....Ph        300 €

 555          *    N° 95 5f violet sur lilas (II). Centrage parfait. CdF. Infime charnière. TTB .....................................................................Ph        325 €

 556         **    N° 95a 5f lilas-rose sur lilas pâle (II). Centrage parfait. BdF. Superbe............................................................................Ph        850 €

 557          *    N° 95a 5f lilas-rose sur lilas pâle (II). BdF. Charnière légère. TTB ...................................................................................Ph        350 €

 558          *    N° 95a 5f lilas-rose sur lilas pâle (II). Charnière invisible. BdF. Grande fraîcheur. TTB.............................................Ph        480 €

 559     **    N° 96 20c brique sur vert. Très bon centrage. Fraîcheur postale. CdF. TTB ..............................................................Ph        190 €

 560         **    N° 96 20c brique sur vert. Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB.....................................................................Web          55 €

 561         **    N° 96 20c brique sur vert. Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB.....................................................................Web          50 €

 562     **    N° 97 25c noir sur rose. (2 timbres *). Double interpanneaux. Fraîcheur postale. Superbe .................................Ph        400 €

 563     **    N° 97 25c noir sur rose. Dentelé tenant à non dentelé. Paire verticale CdF (** + pli). R.R.R. TTB.......................Ph        500 €

 564     **    N° 97 25c noir sur rose. Excellent centrage. Fraîcheur postale. Superbe ...................................................................Ph        400 €

 565         **    N° 97 25c noir sur rose. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................................................Web          75 €

 566         **    N° 97 25c noir sur rose. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................................................Web          75 €

 567         **    N° 97 25c noir sur rose. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................................................Web          70 €

 568         **    N° 97b 25c noir sur rose (II). ND. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................Ph        120 €

 569         **    N° 98 50c rose (II). Centrage parfait. BdF. Fraîcheur postale. Superbe ........................................................................Ph        270 €

 570         **    N° 98 50c rose (II). Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe ..................................................................................Ph        250 €

 571         **    N° 98 50c rose (II). Excellent centrage. Fraîcheur postale. BdF. TTB.............................................................................Ph        220 €

 572         **    N° 98 50c rose (II). Excellent centrage. Fraîcheur postale. TTB.......................................................................................Ph        200 €

 573         **    N° 98 50c rose (II). Excellent centrage. Grande fraîcheur. Infime point noir dans la gomme. TTB .................Web        110 €

 574         **    N° 98 50c rose (II). Fraîcheur postale. TTB.........................................................................................................................Web        175 €

 575          *    N° 98 50c rose (II). Centrage parfait. Charnière légère. BdF. Fraîcheur postale. TTB ..............................................Ph        125 €

 576     **    N° 99 75c violet sur orange (II). Fraîcheur postale. TTB.....................................................................................................Ph     1000 €

 577         **    N° 99 75c violet sur orange (II). Fraîcheur postale. TTB.....................................................................................................Ph        290 €

 578         **    N° 99 75c violet sur orange (II). Fraîcheur postale. TTB.....................................................................................................Ph        270 €

 579         **    N° 99 75c violet sur orange (II). Fraîcheur postale. TTB.....................................................................................................Ph        260 €

 580     **    N° 99 75c violet sur orange (II). Très frais. TTB.....................................................................................................................Ph        850 €

 581          *    N° 99 75c violet sur orange (II). Centrage parfait. Gomme superbe. Infime 1/2 charnière. Superbe................Ph        200 €

 582          *    N° 99 75c violet sur orange (II). Charnière invisible. Fraîcheur postale. TTB ..........................................................Web        160 €

 583          *    N° 99 75c violet sur orange (II). Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB...............................................................Ph        135 €

 584          *    N° 99 75c violet sur orange (II). Très bon centrage. Charnière légère. TTB ...............................................................Ph        200 €

 585         **    N° 99a 75c violet sur jaune (II). BdF. Grande fraîcheur. Insignifiante froissure de gomme. TTB ..........................Ph        190 €

 586         **    N° 99a 75c violet sur jaune (II). Grande fraîcheur. Insignifiante froissure de gomme. TTB....................................Ph        175 €

 587         **    N° 99a 75c violet sur jaune (II). Grande fraîcheur. Superbe .............................................................................................Ph        300 €

 588         **    N° 99a 75c violet sur jaune (II). Grande fraîcheur. Superbe .............................................................................................Ph        300 €

 589         **    N° 99a 75c violet sur jaune (II). Grande fraîcheur. TTB ......................................................................................................Ph        260 €

 590     **    N° 101 15c bleu (II). Impression recto verso. CdF. TTB .....................................................................................................Ph        125 €

 591     **    N° 101 15c bleu (II). Impression recto verso. TTB ...............................................................................................................Ph        125 €

 592         **    N° 101 15c bleu. Variété de piquage. (* sur le BdF). TTB .............................................................................................Web        100 €

 593     **    N° 102 5c vert-jaune (I). Bon centrage. BdF. Fraîcheur postale. TTB.........................................................................Web          95 €

 594     **    N° 102 5c vert-jaune (I). Bon centrage. CdF. Grande fraîcheur. TTB .........................................................................Web        100 €

 595     **    N° 102 5c vert-jaune (I). Bon centrage. CdF. Grande fraîcheur. TTB .........................................................................Web        100 €

 598         **    N° 102 5c vert-jaune (I). Très bon centrage. BdF. Très frais. TTB ...............................................................................Web          30 €

 599     **    N° 102 5c vert-jaune (I). Variété de piquage. Charnière sur les 2 timbres du bas. TTB .........................................Ph        300 €

 600     **    N° 103 10c noir sur lilas (I). CdF. Fraîcheur postale. TTB ..............................................................................................Web        120 €

 601     **    N° 103 10c noir sur lilas (I). Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. TTB........................................................Web        135 €

 602         **    N° 103 10c noir sur lilas (I). Grande fraîcheur. TTB .........................................................................................................Web          28 €

 603     **    N° 103a 10c noir sur lilas (I). Bloc de 4 interpanneaux BdF composé de 2 Types II 
tenant à 2 Types I. TTB...................................................................................................................................................................Ph        240 €

 604         **    N° 103e (N° Spink-Maury). 10c noir sur lilas. Double impression. R.R.R. TTB ............................................................Ph        750 €

 605         **    N° 104 50c rose (I). CdF. Fraîcheur postale. TTB .................................................................................................................Ph        200 €

 606         **    N° 104 50c rose (I). CdF. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................................Ph        215 €

 607     **    N° 104 50c rose (I). Signature ou Mouchon pratiquement absents sur la paire supérieure. 
R.R.R. CdF. Fraîcheur postale. TTB..............................................................................................................................................Ph     1000 €

 608          *    N° 104 50c rose (I). Charnière légère. BdF. Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................Web        135 €

 609          *    N° 104 50c rose pâle (I). Impression défectueuse. Sans inscriptions sous «REPUBLIQUE». 
(R.R.R.). TTB.........................................................................................................................................................................................Ph        700 €

 610         **    N° 105 2f bistre sur azuré. BdF. Grande fraîcheur. TTB .................................................................................................Web        110 €

 611     **    N° 105 2f bistre sur azuré. Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. Superbe.....................................................Ph        700 €

 612         **    N° 105 2f bistre sur azuré. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. Superbe......................................................Ph        160 €

 613         **    N° 105 2f bistre sur azuré. Excellent centrage. CdF. Grande fraîcheur. Superbe .....................................................Ph        170 €

 614         **    N° 105 2f bistre sur azuré. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ........................................................................Ph        150 €

 615         **    N° 105 2f bistre sur azuré. Très bon centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB...........................................................Web        160 €

 616          *    N° 105 2f bistre sur azuré. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.....................................................................Web          90 €

 617          *    N° 105 2f bistre sur azuré. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.....................................................................Web          85 €

 618     **    N° 106a 5c vert-jaune. Bloc de 4 interpanneau BdF. Type II et I se tenant. 
Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ..............................................................................................................................Ph        300 €

 619      **    N° 106a 5c vert-jaune. Type II et I se tenant. Interpanneaux. Grande fraîcheur. TTB..............................................Ph        140 €

 620      **    N° 106a 5c vert-jaune. Type II et I se tenant. Interpanneaux. Grande fraîcheur. TTB..........................................Web        140 €

BALLONS MONTES

 621            LE FERDINAND FLOCON. Affranchi avec un N° 29B. Au départ de Vincennes le 1er Nov 70. 
Arrivée à Marseille le 5.11.70. TTB ...........................................................................................................................................Ph        250 €

Prix

Toutes les photos des timbres reproduits ou non sur ce catalogue sont visibles sur www.letimbreclassique.fr
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 622            LE GENERAL UHRICH. Obl losange «ARAL» (frappe parfaite) et CàD «Armée du Rhin 
Q. R. G.L. 13e Corps» 17 Nov 70. A destination de Bastia. Cachet d’arrivée Bastia. SUPERBE .......................Ph     2600 €

XX° SIECLE

 623         **    N° 107 1c ardoise. Type I et II se tenant. 3 à 4 pièces connues. «Il existe à la case 36 
des feuilles ardoise au Type IB, un isolé au Type II juste au-dessus de l’isolé IA de la case 46» 
(voir monographie Storch et Françon page 54). Ce bloc exceptionnel comporte à gauche les 3 Types 
se tenant verticalement. R.R.R. SUPERBE.........................................................................................................................Ph     6500 €

 624     **    N° 107 1c gris clair. Paire piquage à cheval. TTB ............................................................................................................Web        130 €

 625     **    N° 108 2c brun-lilas. Variété de piquage. * sur les 2 timbres supérieurs. TTB ......................................................Web        150 €

 626      **    N° 108c (N° Spink-Maury). 2c brun-lilas. Papier GC. Dentelés tenant à non dentelés. R.R.R. TTB...................Ph     1500 €

 627     **    N° 108d 2c brun-lilas. Papier GC. Piquage à cheval. (Infime charnière sur le bas du BdF). Superbe ................Ph        400 €

 628         **    N° 108d 2c brun-lilas. Papier GC. Piquage à cheval. CdF. TTB....................................................................................Web          75 €

 629     **    N° 108g 2c brun-lilas. Excellent centrage. Recto verso. (* sur le BdF). Très frais. TTB........................................Web        140 €

 630     **    N° 109d 3c orange. Paire interpanneaux ND. TTB ..........................................................................................................Web        150 €

 631         **    N° 109f (N° Spink-Maury). 3c orange. Double impression. (Toujours papier GC). 
Moins de 10 exemplaires connus. R.R.R. TTB......................................................................................................Ph couv.     3800 €

 632     **    N° 109g 3c rouge (IA) Type Blanc. Millésime 7. TTB ......................................................................................................Web        130 €

 633         **    N° 111a 5c vert Type Blanc. Type IIB. Bloc de 10 grand BdF numéroté provenant 
de feuilles pour roulettes. Grande fraîcheur. Superbe.........................................................................................................Ph        350 €

 634         **    N° 111a 5c vert Type Blanc. Type IIB. Roulette de 6 timbres (* sur le BdF). Grande fraîcheur. TTB ..................Ph        250 €

 635         **    N° 111b 5c vert-jaune (IA). Double impression. Grande fraîcheur. TTB .......................................................................Ph        600 €

 636         **    N° 111e 5c vert. Type IB. Variété de piquage. BdF. TTB ...................................................................................................Ph        170 €

 637      **    N° 111e 5c vert. Type IB. Variété de piquage. CdF. Infime charnière sur le BdF. TTB............................................Ph        275 €

 638         **    N° 111e 5c vert. Type IB. Variété de piquage. CdF. TTB...................................................................................................Ph        120 €

 639         **    N° 111f 5c vert (IB). Demi carnet composé de 5 paires verticales. Grande fraîcheur. TTB...................................Ph        210 €

 640      **    N° 111h 5c vert sur fond jaune. Timbres imprimés par erreur en 1906 sur le papier, avec teinte 
de fond, destiné à l’émission du timbre-taxe de Nouvelle-Calédonie. Ce bloc de 4 BdF permet de voir 
l’interruption de la teinte de fond. Moins de 15 exemplaires connus. Centrage parfait. 2 timbres sans 
charnière 2 timbres infime charnière. La plus importante rareté dans la monographie du Type Blanc. 
Unique dans cette qualité. Grande fraîcheur. SUPERBE ...................................................................................Ph texte   30000 €

 641         **    N° 111Bd (N° Spink-Maury). 5c vert-bleu. Double impression. BdF. Très frais. TTB .................................................Ph        275 €

 642         **    N° 112 10c rose. Piquage à cheval. TTB.................................................................................................................................Ph          90 €

 643     *    N° 112a 10c rose Mouchon. BdF. Chiffres «très très» déplacés. 1 timbre **. 
Très grande fraîcheur. R.R.R. TTB ...............................................................................................................................................Ph        650 €

 644          *    N° 113b 20c brun-lilas Mouchon. BdF. Chiffres doubles. Toujours le même centrage. R.R.R. TTB .................Ph    1 300 €

 645     **    N° 114 25c bleu Mouchon. Millésime 0. Grande fraîcheur. TTB ....................................................................................Ph        225 €

 646         **    N° 114 25c bleu Mouchon. Type I. Grande fraîcheur. TTB...........................................................................................Web        140 €

 647          *    N° 114d 25c bleu Mouchon. ND. Forte charnière. Grande fraîcheur. TTB .................................................................Ph        275 €

 648          *    N° 114o (N° Spink-Maury). 25c bleu Mouchon. Pli accordéon. Infime charnière. R.R.R. TTB ...............................Ph        190 €

 649         **    N° 115 30c violet Mouchon. BdF. Timbre plus grand. TTB...............................................................................................Ph        275 €

 650         **    N° 115 30c violet Mouchon. Grande fraîcheur. TTB .......................................................................................................Web        120 €

 651          *    N° 115a 30c violet Mouchon. Chiffres déplacés. Charnière légère. TTB .................................................................Web        120 €

 652         **    N° 116 10c rouge Mouchon. Grande fraîcheur. TTB ......................................................................................................Web        100 €

 653          *    N° 116b (N° Spink-Maury). 10c rouge Mouchon. Dentelé 3 côtés. BdF. TTB.........................................................Web          80 €

 654     **    N° 117 15c orange Mouchon. Bloc de 4 composé de 2 paires dentelées 
tenant à dentelées des 3 côtés. TTB .........................................................................................................................................Ph        350 €

 655         **    N° 118 25c bleu Mouchon (II). Bon centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB.................................................................Ph        190 €

 656         **    N° 118 25c bleu Mouchon (II). Centrage parfait. BdF. Fraîcheur postale. Superbe ..................................................Ph        500 €

 657         **    N° 118 25c bleu Mouchon (II). Fraîcheur postale. TTB.......................................................................................................Ph        245 €

 658         **    N° 118 25c bleu Mouchon (II). Grande fraîcheur. TTB .......................................................................................................Ph        200 €

 659         **    N° 120 50c brun et gris Merson. Bon centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB ............................................................Ph        250 €

 660         **    N° 120 50c brun et gris Merson. Grande fraîcheur. TTB...................................................................................................Ph        250 €

 661         **    N° 120 50c brun et gris Merson. Grande fraîcheur. TTB...................................................................................................Ph        210 €

 662         **    N° 120a 50c brun et gris Merson. ND. (* sur le BdF). Superbe.......................................................................................Ph        400 €

 663         **    N° 120a 50c brun et gris Merson. ND. CdF. Fraîcheur postale. Superbe....................................................................Ph        650 €

 664          *    N° 120a 50c brun et gris Merson. ND. BdF. Fraîcheur postale. TTB .............................................................................Ph        300 €

Prix

640
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 665         (*)   N° 120a 50c brun et gris Merson. ND. CdF. Superbe ........................................................................................................Ph        300 €

 666         **    N° 120b 50c brun et gris Merson. Centre très déplacé. BdF. Très bon centrage. 
(Charnière sur le BdF). TTB ...........................................................................................................................................................Ph        470 €

 667      **    N° 120b 50c brun et gris Merson. Centre très déplacé. Excellent centrage. 
CdF. Fraîcheur postale. SUPERBE. ......................................................................................................................................Ph     2000 €

 668          *    N° 120c 50c Merson. Sans teinte de fond. Charnière légère. TTB ................................................................................Ph        125 €

 669      **    N° 120d 50c brun et gris Merson. Papier GC «crème». Centrage parfait. 
BdF avec mention GC. Fraîcheur postale. SUPERBE......................................................................................................Ph     1400 €

 670     **    N° 120d 50c brun et gris Merson. Papier GC. CdF avec «GC». Fraîcheur postale. 
Bon centrage. Superbe...................................................................................................................................................................Ph        675 €

 671     **    N° 121 1f lie-de-vin et olive Merson. BdF. Teinte de fond à cheval. Double teinte de fond 
sur la paire supérieure. Teinte de fond pratiquement absente sur la paire du bas 
(paire supérieure avec charnière). Spectaculaire. R.R.R. TTB ............................................................................................Ph     1100 €

 672     **    N° 121 1f lie-de-vin et olive Merson. Bon centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB .....................................................Ph        210 €

 673         **    N° 121 1f lie-de-vin et olive Merson. Centrage parfait. BdF. TTB................................................................................Web          90 €

 674         (*)   N° 121 1f lie-de-vin et olive Merson. Non-émis. Surchargé «PRO PATRIA + 50». 
Collé sur feuillet. R.R.R Certificat Brun. TTB ....................................................................................................................Ph     2000 €

 675         **    N° 121a 1f lie-de-vin et olive Merson. ND. CdF. Fraîcheur postale. Superbe.............................................................Ph        200 €

 676          *    N° 121a 1f lie-de-vin et olive Merson. ND. Charnière légère. TTB.............................................................................Web          90 €

 677          *    N° 121b 1f lie-de-vin et olive Merson. Centre déplacé. Charnière légère. TTB .....................................................Web          75 €

 678         **    N° 121c 1f Merson sans teinte de fond. BdF. Fraîcheur postale. Superbe..................................................................Ph        600 €

 679         **    N° 121c 1f Merson sans teinte de fond. Excellent centrage. Fraîcheur postale. Superbe .....................................Ph        600 €

 680         **    N° 122 2f violet et jaune Merson. Excellent centrage. Très belle gomme. 
Grande Fraîcheur. SUPERBE......................................................................................................................................Ph texte     1800 €

 681         **    N° 123 5f bleu et chamois Merson. BdF. Grande fraîcheur. TTB ....................................................................................Ph        140 €

 682         **    N° 123 5f bleu et chamois Merson. Centrage parfait. Grande fraîcheur. TTB ............................................................Ph        250 €

 683         **    N° 123 5f bleu et chamois Merson. Grande fraîcheur. TTB..........................................................................................Web        140 €

 684         **    N° 123 5f bleu très foncé et chamois Merson. Centrage parfait. Superbe..................................................................Ph        275 €

 685         **    N° 123a 5f bleu et olive Merson. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ............................................................Ph        250 €

 686         **    N° 123a 5f bleu et olive Merson. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................Web        150 €

 687          *    N° 123a 5f bleu et olive Merson. Bon centrage. Charnière légère. TTB ..................................................................Web          60 €

 689         **    N° 124 10c rose Mouchon retouché. Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. TTB...........................................Web        110 €

 690         (*)   N° 124/128 + FM 2 Tirage sur bristol avec dentelure figurée. TTB ..............................................................................Ph     1250 €

 691          *    N° 124a (N° Spink-Maury). 10c rose Mouchon retouché. Dentelé 3 côtés. BdF. TTB.........................................Web        100 €

 692      **    N° 124b (N° Spink-Maury). 10c rose Mouchon retouché. Superbe double impression totale 
sur le timbre en haut à gauche et partielle sur les 3 autres timbres. Bloc de 4 BdF. 
SPECTACULAIRE ET SUPERBE. TTB ....................................................................................................................................Ph     1100 €

 693     **    N° 124b 10c rose Mouchon retouché. Recto verso. BdF. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..............Ph        375 €

 695          *    N° 124g (N° Spink-Maury). 10c rose Mouchon retouché. Piquage oblique par pliage. TTB .............................Web          80 €

 696     *    N° 125i (N° Spink-Maury). 15c vermillon Mouchon retouché. Piquage double. BdF. 
Quelques adhérences. R.R.R. ...................................................................................................................................................Web        125 €

 697         **    N° 126 20c brun-lilas Mouchon retouché. BdF. Grande fraîcheur. TTB ...................................................................Web        160 €

 698         **    N° 126 20c brun-lilas Mouchon retouché. Grande fraîcheur. TTB .................................................................................Ph        200 €

 699     **    N° 126 20c brun-lilas Mouchon retouché. Millésime 2. TTB............................................................................................Ph        250 €

 700         **    N° 127 25c bleu Mouchon retouché. BdF. Piquage à cheval + pli accordéon. R.R.R. TTB ...................................Ph        280 €

 701         **    N° 127 25c bleu Mouchon retouché. Fraîcheur postale. TTB..........................................................................................Ph        200 €

 702         **    N° 127 25c bleu Mouchon retouché. Fraîcheur postale. TTB..........................................................................................Ph        200 €

 704         **    N° 128 30c violet Mouchon retouché. BdF. Fraîcheur postale. TTB..............................................................................Ph        500 €

 705         **    N° 128 30c violet Mouchon retouché. BdF. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................Ph        350 €

 706         **    N° 128 30c violet Mouchon retouché. Fraîcheur postale. TTB........................................................................................Ph        420 €

 707    **    N° 129j (N° Spink-Maury). 10c rose. ND sur 3 côtés. CdF. Fraîcheur postale. Superbe.........................................Ph        500 €

 708               N° 130f 15c vert-gris (VI). TTB ................................................................................................................................................Web          70 €

 709     **    N° 130j 15c vert-gris. Papier GC (IV). Les 2 timbres du haut * - les 2 timbres 
du bas piquage oblique **. TTB ...................................................................................................................................................Ph        375 €

 710     **    N° 130j 15c vert-gris. Papier GC (IV). Piquage à cheval. Spectaculaire. TTB ..............................................................Ph        225 €

 711         **    N° 130o (N° Spink-Maury). 15c vert-gris. Piquage à cheval. CdF. TTB......................................................................Web          75 €

 712         **    N° 130s (N° Spink-Maury). 15c vert-gris. Papier GC. ND 3 côtés. CdF. Grande fraîcheur. TTB............................Ph        325 €

 713         **    N° 131 20c brun-lilas. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB....................................................................Web        125 €

 714         **    N° 132 25c bleu. Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. TTB .....................................................................................Ph        200 €

 715         **    N° 132 25c bleu. Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. TTB................................................................................Ph        150 €

 716         **    N° 132 25c bleu. Excellent centrage. Fraîcheur postale. TTB......................................................................................Web        145 €

 717         **    N° 133 30c lilas. Très bon centrage. TTB ...............................................................................................................................Ph        325 €

 718         **    N° 133 30c lilas. TTB......................................................................................................................................................................Ph        220 €

 719         **    N° 133 30c violet. 1 BdF + tous les voisins. Excellent centrage. Grande fraîcheur. Superbe ..............................Ph        340 €

 720          *    N° 133 30c violet clair. ND en bas. Variété de piquage. Infime charnière. TTB........................................................Ph        450 €

Prix
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 721         **    N° 133a 30c violet foncé. BdF. Grande fraîcheur. TTB.......................................................................................................Ph        300 €

 722         **    N° 133k (N° Spink-Maury). 30c violet tenant à amorce de non dentelé (interpanneaux). 
CdF. (R.R.R.). SUPERBE ...........................................................................................................................................................Ph     2000 €

 723          *    N° 135 10c rouge Semeuse chiffres maigres. Exceptionnel pli accordéon. 
Quelques adhérences. Superbe..................................................................................................................................................Ph        450 €

 724         **    N° 136 35c violet clair Semeuse chiffres maigres. BdF. Très frais. TTB .......................................................................Ph        150 €

 725         **    N° 136 35c violet clair Semeuse chiffres maigres. BdF. Très frais. TTB ...................................................................Web        150 €

 726         **    N° 136 35c violet Semeuse chiffres maigres. Excellent centrage. BdF. TTB...............................................................Ph        185 €

 727         **    N° 138c 10c écarlate. TTB .......................................................................................................................................................Web        140 €

 728     **    N° 138f 10c rouge Semeuse. Paire interpanneaux au Type II. Très bon centrage. TTB.........................................Ph        170 €

 729         **    N° 138fa 10c rouge Semeuse. Papier x Type II. Centrage parfait. BdF. Superbe .................................................Web          75 €

 730         **    N° 139 20c brun-rouge Semeuse. Double impression. R.R.R. TTB ................................................................................Ph        500 €

 731     **    N° 139c 20c brun-rouge. Type IV. Bloc de 4 grand BdF provenant de feuilles pour roulettes. TTB .............Web        150 €

 732     **    N° 139o (N° Spink-Maury). 20c brun-rouge Semeuse. ND. Papier GC. BdF. 
Paire supérieure du bloc de 4 avec *. TTB..........................................................................................................................Web          60 €

 733     *    N° 140 25c bleu (IA). Très belle variété due au pliage. Charnière légère. TTB .........................................................Ph        250 €

 734       *    N° 140 25c bleu clair Semeuse (III). Raccord. Charnière légère. TTB.......................................................................Web          75 €

 735         **    N° 140d 25c bleu clair Semeuse. 1/2 carnet au Type IB. Très bon centrage. 
Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................................................................................Ph     1500 €

 736         **    N° 142g (N° Spink-Maury). 35c violet. Impression double. Papier GC. TTB ................................................................Ph        500 €

 737         **    N° 143 45c vert et bleu Merson. Centrage parfait. TTB.................................................................................................Web          80 €

 738     **    N° 143b 45c vert et bleu Merson. Bloc de 4 ND BdF. 1 timbre *. Grande fraîcheur. TTB ....................................Ph        975 €

 739     **    N° 143d 45c vert et bleu Merson. Papier GC. (2 timbres *). 
Nombreuses variétés sur la paire inférieure : visage taché et visage détruit. TTB ....................................................Ph        280 €

 740      **    N° 145 2f orange et vert-bleu Merson. Variété de piquage. CdF. Spectaculaire. TTB.............................................Ph        525 €

 741          *    N° 145a 2f orange et vert-bleu Merson. Double teinte de fond. TTB........................................................................Web        145 €

 742      **    N° 145c + N° 145 2f orange et vert-bleu Merson. Ecusson cassé tenant à normal. TTB......................................Ph        750 €

 743         **    N° 145d 2f orange Merson. Sans teinte de fond. Bon centrage. Grande fraîcheur. TTB ........................................Ph        275 €

 744         **    N° 145d 2f orange Merson. Sans teinte de fond. Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe .........................Ph        500 €

 745         **    N° 145d 2f orange Merson. Sans teinte de fond. Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB..............................Ph        300 €

 746         **    N° 145d 2f orange Merson. Sans teinte de fond. Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB..............................Ph        300 €

 747         **    N° 145e 2f orange et vert-bleu Merson. ND. Charnière sur le haut du BdF. Superbe ............................................Ph        550 €

 749         **    N° 148/155 1re série Orphelins. Série complète. Excellent centrage. Fraîcheur postale. SUPERBE...Ph texte     4500 €

 750     **    N° 150 15c + 10c gris-vert 1re série Orphelins. Centrage parfait. Fraîcheur postale. TTB...................................Ph        340 €

 751         **    N° 151 25c + 15c bleu 1re série Orphelins. BdF. TTB..................................................................................................Web        125 €

 752         **    N° 151 25c + 15c bleu 1re série Orphelins. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB ........................Web        135 €

 753         **    N° 151 25c + 15c bleu 1re série Orphelins. Grande fraîcheur. TTB ............................................................................Ph        130 €

 754         **    N° 151 25c + 15c bleu 1re série Orphelins. TTB............................................................................................................Web        115 €

 755         **    N° 152 35c + 25c ardoise et violet 1re série Orphelins. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ...............Ph        285 €

 756         **    N° 152 35c + 25c ardoise et violet 1re série Orphelins. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ...............Ph        285 €

 757         (*)   N° 152 35c + 25c Epreuve en noir. TTB ................................................................................................................................Ph        140 €

 758         **    N° 153 50c + 50c brun et brun clair 1re série Orphelins. BdF. Fraîcheur postale. TTB ........................................Ph        550 €

 759         **    N° 153 50c + 50c brun et brun clair 1re série Orphelins. Grande fraîcheur. TTB...................................................Ph        550 €

 760         **    N° 154 1f + 1f carmin 1re série Orphelins. BdF. Fraîcheur postale. TTB.....................................................................Ph        875 €

 761         **    N° 154 1f + 1f carmin 1re série Orphelins. Centrage parfait. Grande fraîcheur. Superbe.....................................Ph        900 €

 762         **    N° 154 1f + 1f carmin 1re série Orphelins. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................Ph        780 €

 763          *    N° 154 1f + 1f carmin 1re série Orphelins. Petite charnière. Centrage parfait. Grande fraîcheur. TTB ............Ph        175 €

 764               N° 154 1f + 1f carmin 1re série Orphelins. TTB...................................................................................................................Ph        185 €

 765         **    N° 155 5f + 5f noir et bleu 1re série Orphelins. BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE.............................................Ph     2700 €

 766         **    N° 155 5f + 5f noir et bleu 1re série Orphelins. BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE.............................................Ph     2200 €

 767         **    N° 155 5f + 5f noir et bleu 1re série Orphelins. Excellent centrage. Grande fraîcheur. SUPERBE ......Ph texte     2900 €

 768         **    N° 155 5f + 5f noir et bleu 1re série Orphelins. Fraîcheur postale. SUPERBE ...........................................Ph texte     2700 €

 769          *    N° 155 5f + 5f noir et bleu 1re série Orphelins. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB...................................Ph        825 €

 770          *    N° 155 5f + 5f noir et bleu 1re série Orphelins. Excellent centrage. Infime charnière. TTB.................................Ph        850 €

 771          *    N° 155 5f + 5f noir et bleu 1re série Orphelins. TTB .........................................................................................................Ph        775 €

 772         **    N° 156 15c + 5c noir et rouge Au profit de la Croix-Rouge. Centrage parfait. TTB ............................................Web        130 €

 773         **    N° 156 15c + 5c noir et rouge Au profit de la Croix-Rouge. Excellent centrage. BdF. TTB .............................Web        125 €

 774         **    N° 157c 1/2c sur 1c Type Blanc. Papier GC. Surcharge renversée. BdF. Fraîcheur postale. TTB ......................Ph        900 €

 775         **    N° 157c 1/2c sur 1c Type Blanc. Papier GC. Surcharge renversée. Grande fraîcheur. TTB .................................Ph        800 €

 776          *    N° 157c 1/2c sur 1c Type Blanc. Papier GC. Surcharge renversée. Charnière légère. TTB .................................Ph        550 €

 777          *    N° 157c 1/2c sur 1c Type Blanc. Papier GC. Surcharge renversée. Charnière très légère. TTB.........................Ph        450 €

Prix

Nous garantissons l’authenticité et le descriptif de tous nos lots présentés.
Un certificat photo sera remis sur demande.

749 767 768



34 LE T I M B R E CL A S S I Q U E

 778     **    N° 159h 10c vert. 1er «S» de «POSTES» retouché tenant à normal. BdF. TTB ...........................................................Ph        175 €

 779         **    N° 161 50c bleu. Centrage parfait. Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................Web          50 €

 780     **    N° 161 50c bleu. Coin d’interpanneaux. Bloc de 4 CdF. Centrage parfait. TTB ........................................................Ph        175 €

 781         **    N° 162/169 2e série Orphelins. 8 valeurs. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..........................................Ph        200 €

 782         **    N° 162/169 2e série Orphelins. 8 valeurs. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..........................................Ph        200 €

 783     **    N° 166b + 166d (N° Spink-Maury) + 5c sur 35c + 25c Barres omises tenant à surcharge à cheval. TTB .....Ph        950 €

 784         **    N° 169a 1f sur 5f + 5f noir et bleu 1re série Orphelins surchargée. Impression fine. 
Excellent centrage. TTB..................................................................................................................................................................Ph        170 €

 785         **    N° 170 10c vert Pasteur. (1/2 carnet). Pub x 2 : Rouen - Le Havre - Dieppe - Fécamp - Yvetot. TTB..............Ph        300 €

 786     **    N° 170 10c vert Pasteur. Bloc de 4 avec Pub Dieppe x 2 + Fécamp x 2. TTB.........................................................Ph        150 €

 787     **    N° 170 10c vert Pasteur. Bloc de 4 avec Pub Rouen x 2 + Le Havre x 2. TTB ........................................................Ph        150 €

 788      **    N° 170 10c vert Pasteur. Pub Yvetot. TTB ..........................................................................................................................Web          80 €

 789         **    N° 170/181 Série Pasteur complète. 12 valeurs. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..........................Web          70 €

 790      **    N° 170a 10c vert Pasteur. Paire de carnet (170-CP2) Villes de Normandie 
avec double impression de la pub sur le bas du timbre. TTB ..........................................................................................Ph        600 €

 791      **    N° 171 15c vert Pasteur. Impression sur raccord. BdF. TTB ........................................................................................Web        120 €

 792         **    N° 177 75c bleu Pasteur. ND des 3 côtés. CdF. TTB .....................................................................................................Web        150 €

 793          *    N° 177 75c bleu Pasteur. Roulette. Bande de 6 timbres. Grande fraîcheur. 
Charnière invisible sur le 1er timbre. TTB................................................................................................................................Ph        550 €

 794         **    N° 179 1f bleu Pasteur. Bloc de 6 BdF. Exceptionnelle variété d’encrage sur 
3 timbres tenant aux normaux. Grande fraîcheur. TTB .......................................................................................................Ph        375 €

 795            N° 181 Colombie «SCADTA» PA 47 surchargé «F» de Paris via New-York vers Bogota. 
Vignette par avion «Barranquilla-Neiva». R.R.R. TTB .............................................................................................................Ph        950 €

 796         **    N° 182 Congrès Philatélique de Bordeaux. Bon centrage. TTB.......................................................................................Ph        415 €

 797         **    N° 182 Congrès Philatélique de Bordeaux. Très bon centrage. Grande fraîcheur. TTB..........................................Ph        430 €

 798         **    N° 182 Congrès Philatélique de Bordeaux. TTB....................................................................................................................Ph        370 €

 799          *    N° 182 Congrès Philatelique de Bordeaux. Charnière légère. TTB ................................................................................Ph        185 €

 800          *    N° 182 Congrès Philatélique de Bordeaux. Charnière légère. TTB ................................................................................Ph        220 €

 801          *    N° 182 Congrès Philatélique de Bordeaux. TTB....................................................................................................................Ph        175 €

 802               N° 182 Congrès Philatélique de Bordeaux. TTB....................................................................................................................Ph        185 €

 803               N° 182 Congrès Philatélique de Bordeaux. TTB....................................................................................................................Ph        180 €

 804         **    N° 184 25c rouge carminé et rouge JO de Paris. Centre déplacé. TTB ..................................................................Web        160 €

 805         **    N° 186 50c bleu et outremer JO de Paris. Centre très déplacé. TTB ...........................................................................Ph        300 €

 806          *    N° 186 50c bleu et outremer JO de Paris. Centre déplacé. TTB................................................................................Web        150 €

 807         **    N° 188 10c vert Phéna. CdF. Grande fraîcheur. TTB.......................................................................................................Web          22 €

 808     **    N° 188 10c vert Phéna. Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe .....................................................................Web        120 €

 809         **    N° 188 10c vert Phéna. Centrage parfait. TTB ..................................................................................................................Web          27 €

 810         **    N° 188A 10c vert Minéraline. Charnière sur la face de la bandelette. TTB ................................................................Ph        110 €

 811         **    N° 188A 10c vert Minéraline. Grande fraîcheur. TTB .........................................................................................................Ph        300 €

 812         **    N° 188A 10c vert Minéraline. Grande fraîcheur. TTB .........................................................................................................Ph        290 €

 813         **    N° 188A 10c vert Minéraline. Grande fraîcheur. TTB .........................................................................................................Ph        250 €

 814          *    N° 188A 10c vert Minéraline. (Sans la bandelette). TTB ................................................................................................Web          60 €

 815         **    N° 189 15c brun-lilas. Impression sur raccord. TTB........................................................................................................Web          80 €

 816         **    N° 189 15c brun-lilas. Pli accordéon. BdF. TTB ................................................................................................................Web          90 €

 817         **    N° 189/196 Semeuse fond plein. Série complète 8 valeurs. Excellent centrage. TTB........................................Web          40 €

 818    **    N° 190e 20c lilas-rose. Type III et IV se tenant verticalement. R.R.R. TTB...................................................................Ph        350 €

 820         **    N° 192c 30c bleu. Type IIC. Provenant de roulette. TTB ...................................................................................................Ph        170 €

 821         **    N° 197/205 Série complète. 9 valeurs. Centrage parfait. Grande fraîcheur. TTB .................................................Web        100 €

 822      **    N° 199 50c rouge Semeuse lignée. Piquage à cheval (+ tacheté de rouge). Spectaculaire. TTB .......................Ph        275 €

 823          *    N° 199 50c rouge Semeuse lignée. Impression écrasée. Avec pub. TTB ...............................................................Web          40 €

 824         **    N° 199e 50c rouge Semeuse lignée. Type IIB. Bande de 5 bas de carnet. Excellent centrage. TTB ............Web          40 €

 825         **    N° 202a 75c lilas-rose Semeuse lignée. Type II. BdF. Bon centrage. Très frais. TTB...............................................Ph        600 €

 826         **    N° 202a 75c lilas-rose Semeuse lignée. Type II. BdF. Grande fraîcheur. TTB ............................................................Ph        575 €

 828         **    N° 202a 75c lilas-rose Semeuse lignée. Type II. Excellent centrage. TTB ...................................................................Ph        600 €

 829          *    N° 202a 75c lilas-rose Semeuse lignée. Type II. BdF. Charnière légère. Excellent centrage. TTB......................Ph        280 €

 830     **    N° 205 1f bleu. Bloc de 4 CD du 21.7.26. Centrage parfait. TTB ..............................................................................Web          30 €

 831         **    N° 206 3f violet et bleu Merson. TTB ...................................................................................................................................Web          22 €

 832     **    N° 207 10f vert et rouge Merson. Bloc de 4 interpanneaux. 2 timbres centrage parfait. 
2 timbres excellent centrage. Grande fraîcheur. Superbe .................................................................................................Ph        800 €

 833         **    N° 207 10f vert et rouge Merson. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB.................................................Ph        190 €

 834         **    N° 207 10f vert et rouge Merson. TTB.................................................................................................................................Web        120 €

 835         **    N° 208 20f lilas-rose «foncé» et vert-bleu Merson. BdF. Excellent centrage. TTB.....................................................Ph        325 €

 836         **    N° 208 20f lilas-rose et vert-bleu Merson. Bon centrage. Grande fraîcheur. TTB.....................................................Ph        230 €

 837         **    N° 208 20f lilas-rose et vert-bleu Merson. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB .................................Ph        340 €

 838         **    N° 208 20f lilas-rose et vert-bleu Merson. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB .................................Ph        340 €

 839         **    N° 208 20f lilas-rose et vert-bleu Merson. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB .................................Ph        340 €

 840      **    N° 208 20f lilas-rose et vert-bleu Merson. Excellent centrage. Très belle nuance. 
Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................................................................................Ph     1400 €

 841          *    N° 208 20f lilas-rose et vert-bleu Merson. Centrage parfait. Charnière légère. TTB ............................................Web        110 €

 842         **    N° 212 Arts Décoratifs. Essai de couleur violet et bleu. Grande fraîcheur. TTB ........................................................Ph        250 €

 843         **    N° 212 Arts Décoratifs. Essai de couleur violet et bordeaux. Grande fraîcheur. TTB ..............................................Ph        250 €

 844         **    N° 216 5f carmin Exposition de Paris. CdF. Centrage parfait. TTB .............................................................................Web        110 €

 845         **    N° 216b 5f carmin Exposition de Paris. Cartouche de la valeur cassé à gauche du cadre. CdF. TTB...........Web        115 €

 846         **    N° 217c 25c sur 30c bleu. Pub Le Secours. Fraîcheur postale. Infime froissure sur la bandelette. TTB......Web        100 €

Prix

Clôture de cette vente à la parution du prochain catalogue
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 847         **    N° 217c 25c sur 30c bleu. Pub Le Secours. Grande fraîcheur. Léger pli sur le BdF 
au dessus de «Le Secours». Fraîcheur postale. TTB .........................................................................................................Web        100 €

 848          *    N° 217c 25c sur 30c bleu. Pub Le Secours. CdF. Charnière invisible. R.R.R. TTB................................................Web        100 €

 849          *    N° 217c 25c sur 30c bleu. Pub Réglisse Florent. Charnière invisible. TTB .............................................................Web        100 €

 850     **    N° 217h et i 25c sur 30c bleu. Valeur sur valeur avec barres à droite tenant à valeur 
sur valeur sans barres à droite. TTB ..........................................................................................................................................Ph        350 €

 851     **    N° 217l 25c sur 30c bleu. (Type IIB). Barres seules tenant à normal. Quelques infimes 
points de rousseur. R.R.R...............................................................................................................................................................Ph        600 €

 852      **    N° 224 50c sur 65c rose. Paire supérieure normale tenant à surcharge pratiquement absente 
(obtenue par pliage) et à surcharge partielle. (* sur le BdF). Grande fraîcheur. R.R.R. SUPERBE......................Ph     1400 €

 853      **    N° 224b 50c sur 65c rose. Surchargé tenant à non surchargé. Fraîcheur postale. 
(Charnière légère sur le BdF droit). Superbe ..........................................................................................................................Ph        700 €

 854         **    N° 229/232 3e série Orphelins. Série complète. 4 valeurs. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..........Ph        230 €

 855         **    N° 231 1f + 25c carmin 3e série Orphelins. Centre très déplacé. Grande fraîcheur. TTB....................................Ph        800 €

 856         **    N° 231 1f + 25c carmin 3e série Orphelins. Grande fraîcheur. TTB.........................................................................Web          70 €

 857     **    N° 232 5f + 1f noir et bleu 3e série Orphelins. CdF. Fraîcheur postale. Gomme parfaite. TTB...........................Ph        500 €

 858         **    N° 232 5f + 1f noir et bleu 3e série Orphelins. Centrage parfait. BdF. Superbe ......................................................Ph        120 €

 859          *    N° 232 5f + 1f noir et bleu 3e série Orphelins (N° 232o Maury). Centre déplacé. 
Double inscription «POSTES» en noir et en blanc. Légère froissure. TTB .....................................................................Ph        225 €

 860     **    N° 240 3f lilas et carmin Merson. BdF. Fraîcheur postale. TTB........................................................................................Ph        250 €

 861         **    N° 240 3f lilas et carmin Merson. Bon centrage. Grande fraîcheur. TTB..................................................................Web          70 €

 862         **    N° 240 3f lilas et carmin Merson. Centrage parfait. Grande fraîcheur. TTB ............................................................Web          80 €

 864     **    N° 242A Exposition Philatélique de Strasbourg avec bords. Grande fraîcheur. TTB ................................................Ph        450 €

 865          N° 242A Exposition Philatélique de Strasbourg avec bords. TTB ...................................................................................Ph        300 €

 866          *    N° 244c Légion Américaine rouge. Valeur déplacée. BdF avec croix de repère. 
Grande fraîcheur. Infime charnière. Superbe..........................................................................................................................Ph     1150 €

 867          *    N° 244c Légion Américaine rouge. Valeur déplacée. Grande fraîcheur. Centrage parfait. 
Charnière invisible. TTB..................................................................................................................................................................Ph     1100 €

 868         **    N° 245 1f50 outremer Légion Américaine. Absence d’impression représentant 
un triangle au milieu du timbre. Spectaculaire. TTB .............................................................................................................Ph        700 €

 869          *    N° 245a 1f50 outremer Légion Américaine. ND. TTB........................................................................................................Ph        250 €

 870         **    N° 249/251 2e série Caisse d’Amortissement. Bon centrage. Grande fraîcheur. TTB........................................Web          85 €

 871         **    N° 249/251 2e série Caisse d’Amortissement. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..............................Web          90 €

 872     **    N° 252 + 252a 1f50 + 8f50 Le Travail. Types I et II se tenant. BdF. TTB...................................................................Ph        280 €

 873         **    N° 252 1f50 + 8f50 bleu Le Travail (I). Centrage parfait. CdF. TTB...........................................................................Web        100 €

 874    **    N° 252 1f50 + 8f50 bleu Le Travail. Les 3 Types se tenant CdF. Grande fraîcheur. TTB......................................Ph        650 €

 875    **    N° 252 1f50 + 8f50 bleu Le Travail. Les 3 Types se tenant. BdF. Grande fraîcheur. TTB.....................................Ph        600 €

 876    **    N° 252 1f50 + 8f50 bleu Le Travail. Les 3 Types se tenant. Charnière sur le timbre du milieu. 
BdF. Grande fraîcheur. TTB...........................................................................................................................................................Ph        450 €

 877     *    N° 252 1f50 + 8f50 bleu Le Travail. Les 3 Types se tenant. BdF. Quelques adhérences. 
Grande fraîcheur. TTB.................................................................................................................................................................Web        300 €

 878         **    N° 252b 1f50 + 8f50 bleu Le Travail. Type III. Centrage parfait. TTB.......................................................................Web        100 €

 879      **    N° 252c 1f50 + 8f50 bleu-vert Le Travail. Type I. BdF. Excellent centrage. R.R.R. 
en bloc de 4. SUPERBE .........................................................................................................................................................Ph     2150 €

 880         **    N° 252c 1f50 + 8f50 bleu-vert Le Travail. Type I. CdF. Excellent centrage. 
Grande fraîcheur. Superbe............................................................................................................................................................Ph        525 €

 881     *    N° 252e 1f50 + 8f50 bleu Le Travail. Variété «TURN» tenant à normal. TTB ........................................................Web        140 €

 882       *    N° 253 +10c sur 40c vert 3e série Caisse d’Amortissement. Raccord tenant à normal. 
Gomme altérée. (R.R.R.). TTB....................................................................................................................................................Web        150 €

 883     **    N° 254a + 25c sur 50c. Sans point sur le «i» «d’Amortissement» tenant à normal. TTB ....................................Web        110 €

 884         **    N° 257A Exposition Philatélique du Havre. BdF. Grande fraîcheur. TTB.......................................................................Ph        430 €

 886         **    N° 257A Exposition Philatélique du Havre. Bon centrage. Grande fraîcheur. TTB....................................................Ph        750 €

 887         **    N° 257A Exposition Philatélique du Havre. CdF. Grande fraîcheur. TTB ......................................................................Ph        550 €

 888         **    N° 257A Exposition Philatélique du Havre. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ..........................................Ph        800 €

 890         **    N° 257A Exposition Philatélique du Havre. Grande fraîcheur. TTB.................................................................................Ph        425 €

 891          *    N° 257A Exposition Philatélique du Havre. Excellent centrage. Charnière invisible. TTB .......................................Ph        290 €

 892          *    N° 257A Exposition Philatélique du Havre. Excellent centrage. TTB .............................................................................Ph        290 €

 893            N° 257A Exposition Philatélique du Havre. Bloc de 4 CdF sur lettre de l’Exposition 
(24,5 cm x 16 cm) + N° 257a + N° 251. TTB ......................................................................................................................Ph     1000 €

 894            N° 257A Exposition Philatélique du Havre. Bloc de 4 sur lettre. Bon centrage. TTB ...............................................Ph     1100 €

 895         **    N° 258 2f brun-rouge Arc de Triomphe. Centrage parfait. BdF. TTB.........................................................................Web          40 €

 896         **    N° 259 3f ardoise Cathédrale de Reims (I). Excellent centrage. BdF. TTB...............................................................Web          50 €

 897         **    N° 259 3f ardoise Cathédrale de Reims. Timbre maculé. BdF. TTB...............................................................................Ph        750 €

 898         **    N° 259a 3f ardoise Cathédrale de Reims (II). Centrage parfait. BdF. TTB ....................................................................Ph        155 €

 899         **    N° 259a 3f ardoise Cathédrale de Reims (II). Centrage parfait. TTB ..........................................................................Web        150 €

 900         **    N° 259a 3f ardoise Cathédrale de Reims (II). Infime froissure de gomme. TTB.....................................................Web          90 €

 901          *    N° 259b 3f ardoise Cathédrale de Reims (III). Infime charnière. TTB ............................................................................Ph        165 €

 903         **    N° 259c 3f ardoise Cathédrale de Reims (IV). Centrage parfait. CdF. Grande fraîcheur. TTB...........................Web          53 €

 904     **    N° 260 5f brun Mont-St-Michel. CdF. Enorme tache brune (5mm) sur le timbre supérieur droit. 
Les variétés sont rares sur ce timbre. L’impression est soignée. TTB............................................................................Ph        200 €

 905         **    N° 261 10f bleu Port de La Rochelle (III). CdF daté. Excellent centrage. TTB ........................................................Web          60 €

 906     **    N° 262 20f chaudron clair Pont du Gard. CD du 26.11.31 (1er tirage). Infime charnière sur le 
BdF supérieur. Excellent centrage. TTB ....................................................................................................................................Ph        800 €

 907         **    N° 262 20f chaudron Pont du Gard (IIB). Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. TTB ........................................Ph        225 €

 908     **    N° 262 20f chaudron Pont du Gard (IIB). Centrage parfait. CD 16.9.37. Fraîcheur postale. Superbe ...............Ph        850 €

 909         **    N° 262 20f chaudron Pont du Gard (IIB). Centrage parfait. TTB......................................................................................Ph        225 €

Prix
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 910         **    N° 262 20f Pont du Gard. Essai avec gomme en vert. TTB..............................................................................................Ph        700 €

 911      **    N° 262 Type IIA tenant au 262 Type IIB (aussi rare que le N° 262h : paire verticale du IIA). 
Une seule possibilité : 2e timbre de la paire verticale du Type IIA et son voisin de droite le Type IIB. 
Infime petite empreinte digitale au dos. Fraîcheur postale. R.R.R. SUPERBE.........................................................Ph     1800 €

 912         (*)   N° 262 20f Pont du Gard. Epreuve d’artiste en noir du 2e état du poinçon signée «Henry Cheffer». TTB......Ph     1200 €

 913         (*)   N° 262 20f Pont du Gard. Epreuve intermédiaire en noir sur papier non gommé. BdF. 
Ces épreuves sont destinées à s’assurer de la qualité de la gravure avant son transfert 
sur le matériel d’impression. Superbe.......................................................................................................................................Ph        600 €

 914         (*)   N° 262 20f Pont du Gard. Essai en bleu. BdF. Superbe.....................................................................................................Ph        750 €

 915         (*)   N° 262 20f Pont du Gard. Essai en bleu. CdF. Superbe.....................................................................................................Ph        775 €

 917         (*)   N° 262 20f Pont du Gard. Essai en rouge-brun. BdF. TTB ................................................................................................Ph        750 €

 918         (*)   N° 262 20f Pont du Gard. Essai en vert-gris. BdF. TTB.......................................................................................................Ph        750 €

 919     **    N° 262a 20f chaudron foncé Pont du Gard. CD du 14.10.37. 
5e tirage (2e étape du 9.10 au 18.10.37). Centrage parfait. Superbe .........................................................................Ph        800 €

 920     **    N° 262b 20f chaudron clair Pont du Gard. Rivière blanche. Bloc de 4 CD 3.11.31. 
Centrage parfait. Fraîcheur postale. Infime petite charnière sur l’angle supérieur gauche du BdF. Superbe...Ph        900 €

 921         **    N° 262e 20f chaudron clair Pont du Gard (IIA). Rivière blanche. BdF. Grande fraîcheur. TTB .............................Ph        220 €

 922      **    N° 262f 20f chaudron clair Pont du Gard. Types IIA + IIB se tenant verticalement. CdF. 
Infime point noir d’origine dans la gomme sur le timbre supérieur. TTB......................................................................Ph        375 €

 923      **    N° 262f 20f chaudron clair Pont du Gard. Types IIA et IIB se tenant verticalement. BdF. Superbe....................Ph        680 €

 924            N° 262f 20f Pont du Gard. Type IIA et IIB se tenant verticalement. Obl de la Sécurité Sociale. TTB.............Web        150 €

 925         **    N° 262A 20f chaudron Pont du Gard (I). Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................Ph        210 €

 926         **    N° 262A 20f chaudron Pont du Gard (I). Pli accordéon vertical. Fraîcheur postale. R.R.R. SUPERBE ................Ph     1200 €

 927         **    N° 262Aa 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Centrage parfait. Grande fraîcheur. SUPERBE .................Ph texte     1350 €

 928         **    N° 262B 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Dent 11. Centrage parfait. Fraîcheur postale. SUPERBE..Ph texte    1 300 €

 929         **    N° 262B 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Dent 11. Excellent centrage. BdF. 
Fraîcheur postale. SUPERBE ..............................................................................................................................................Ph texte     1350 €

 930      **    N° 262B 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Dent 11. Excellent centrage. Bloc de 4 BdF. 
Fraîcheur postale. SUPERBE.................................................................................................................................................Ph     5000 €

 931         **    N° 262B 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Dent 11. Grande fraîcheur. TTB.........................................................Ph     1100 €

 932          *    N° 262B 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Dent 11. Centrage parfait. Petite charnière. TTB..........................Ph        470 €

 933          N° 262B 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Dent 11. Bande de 3 perforée. 
«Colis Postaux d’Alsace-Lorraine». Obl de Wesserling 26.7.1933. TTB ........................................................................Ph        500 €

 934               N° 262B 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Dent 11. Exceptionnel bloc de 8. 
Bon centrage. Les 8 timbres sont TTB. SUPERBE .................................................................................................................Ph     1200 €

 935         **    N° 262Bb 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Non dentelé. Variété accidentelle. 
Quelques exemplaires connus. Toujours haut de feuille. BdF. Fraîcheur postale. 
Le plus bel exemplaire connu. R.R.R. SUPERBE...................................................................................................Ph texte            PsD

 936          *    N° 262Bb 20f chaudron clair Pont du Gard (I). Non dentelé. Variété accidentelle. 
BdF. Toujours haut de feuille. Quelques exemplaires connus. Grande fraîcheur. TTB ........................................Ph     9500 €

 937      **    N° 263c 50c Centenaire de l’Algérie. Dentelé tenant à ND. Léger pli sur le ND. 
Moins de 10 exemplaires possibles. R.R.R. TTB.............................................................................................................Ph     1500 €

 938      **    N° 263c 50c Centenaire de l’Algérie. Dentelé tenant à non dentelé. BdF. 
Moins de 10 paires possibles. Fraîcheur postale. R.R.R. SUPERBE ................................................................Ph texte     4800 €

Prix

927 928 929

935 938
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 939         **    N° 269 1f50 + 3f50 vert-jaune Provinces Françaises. CdF. Bon centrage. TTB....................................................Web        125 €

 940         **    N° 269 1f50 + 3f50 vert-jaune Provinces Françaises. Centrage parfait. Grande fraîcheur. TTB......................Web        130 €

 941         **    N° 275/277 5e série Caisse d’Amorrtissement. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB ......................Ph        260 €

 942     **    N° 275/277 5e série Caisse d’Amortissement. CD. Superbe ..........................................................................................Ph     1000 €

 943          *    N° 275/277 5e série Caisse d’Amortissement. TTB........................................................................................................Web          95 €

 944            N° 275/277 Lettre recommandée au départ de Chateaurenard (B. du Rhône). 
Pour Zagreb (Yougoslavie). Affranchie avec N° 199 - 233 - 275/277 
(manque une dent au N° 276). TTB.......................................................................................................................................Web          90 €

 945     **    N° 277a + 50c sur 1f50 rouge sombre. «C» de «Caisse» au dessus du 1er «t» 
«d’Amortissement» tenant à normal. Centrage parfait. TTB................................................................................................Ph        230 €

 946     **    N° 277a + 50c sur 1f50 rouge sombre. «C» de «Caisse» au dessus du 1er «t» 
«d’Amortissement» tenant à normal. TTB .................................................................................................................................Ph        210 €

 947     **    N° 279 10c bleu. CD à gauche 9.4.34. Centrage parfait. Grande fraîcheur. TTB .................................................Web          60 €

 948     **    N° 279 10c bleu. CD à gauche 9.4.34. Grande fraîcheur. TTB...................................................................................Web          50 €

 949          N° 279 10c bleu. 2 CD à gauche obl. 5.4.33 et 6.4.33. TTB ......................................................................................Web          50 €

 950         **    N° 279a 10c outremer (IV). Bloc de 12. Très bon centrage. 
Grand BdF à gauche (provenant de feuille pour roulette). TTB....................................................................................Web          75 €

 951         **    N° 280/289 Type Paix. Série complète. 11 valeurs. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ....................Web        115 €

 952         **    N° 283d 50c rose-rouge Type Paix. Type IIB. Provenant de roulette. Grande fraîcheur. TTB...........................Web          75 €

 953          *    N° 283d 50c rose-rouge Type Paix. Type IIB. Provenant de roulette. Charnière légère. 
Grande fraîcheur. TTB.................................................................................................................................................................Web          50 €

 954          *    N° 283k 50c rose-rouge ND. Type I. Pub Benjamin. Petite adhérence. TTB ..........................................................Web          50 €

 955     **    N° 283r 50c rose-rouge Type Paix. Type I + Type III se tenant horizontalement. BdF. TTB..................................Ph        250 €

 956      **    N° 284 65c violet-brun. 1/2 du timbre non imprimée tenant à normal. TTB .........................................................Web          85 €

 957         **    N° 285 90c rouge carminé Type Paix. Centrage parfait. CdF daté. TTB ..................................................................Web          35 €

 958         **    N° 287 1f25 olive Type Paix. BdF. Bon centrage. TTB....................................................................................................Web          80 €

 959     **    N° 287 1f25 olive Type Paix. CD 24.9.32. Très bon centrage. TTB ..............................................................................Ph        340 €

 960         **    N° 287 1f25 olive Type Paix. Excellent centrage. TTB....................................................................................................Web          80 €

 961         **    N° 296/297 75c lilas et 1f50 bleu Jacques Cartier. Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. TTB ...............Web        115 €

 962         **    N° 296/297 75c lilas et 1f50 bleu Jacques Cartier. Centrage parfait. TTB ............................................................Web        115 €

 963         **    N° 300 1f50 bleu clair Paquebot Normandie. Excellent centrage. BdF. TTB..........................................................Web          70 €

 964         **    N° 301A 2f ardoise Rivière Bretonne. Non-émis. Centrage parfait. Fraîcheur postale. SUPERBE....................Ph     6000 €

 965          *    N° 301A 2f ardoise Rivière Bretonne. Non-émis. Centrage parfait. Charnière légère. TTB ..............................Ph     3500 €

 966         **    N° 305 et 310 Richelieu et Ampère. Centrage parfait. BdF. TTB................................................................................Web          50 €

 967         (*)   N° 315 50c La Marseillaise. Epreuve d’artiste en noir signée. Sur papier épais. Non-émis. TTB ........................Ph        250 €

 968         **    N° 321 10f Traversée de l’Atlantique Sud. Centrage parfait. BdF. TTB.........................................................................Ph        280 €

 969          *    N° 321 10f Traversée de l’Atlantique Sud. Charnière légère. TTB .............................................................................Web          95 €

 970               N° 321 10f Traversée de l’Atlantique Sud. TTB.................................................................................................................Web          42 €

 971         **    N° 337A 30c vert-jaune Jean Mermoz. Fraîcheur postale. Infime point blanc 
d’origine dans la gomme. SUPERBE...................................................................................................................................Ph     6500 €

 972     **    N° 348/351 Centre du bloc PEXIP avec bords. TTB .......................................................................................................Web        140 €

 973         **    N° 348/351 PEXIP. 4 valeurs. TTB.........................................................................................................................................Web        100 €

 974         **    N° 354/355 30c vert et 55c rouge Victoire de Samothrace. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB .......Ph        160 €

 975               N° 354/355 Victoire de Samothrace. TTB ..........................................................................................................................Web          33 €

 976     **    N° 359 80c sur 1f orange. Superbe variété de surcharge. R.R.R. TTB..........................................................................Ph        250 €

 977     **    N° 359 80c sur 1f orange. Surcharge à cheval. (2 timbres *). TTB ............................................................................Web          60 €

 978         **    N° 359b 80c sur 1f orange. BdF. Surcharge renversée. Grande fraîcheur. TTB........................................................Ph        700 €

 979         **    N° 359b 80c sur 1f orange. Surcharge renversée. Excellent centrage. Grande fraîcheur. Superbe ..................Ph        800 €

 980          *    N° 359b 80c sur 1f orange. Surcharge renversée. TTB.....................................................................................................Ph        450 €

 981    **    N° 373c (N° Spink-Maury). 2f rose. Double impression du cadre tenant à normal. 
(10 timbres possibles). R.R.R. SUPERBE ...................................................................................................................................Ph     1000 €

 982     **    N° 376 3f lilas-rose. BdF. Piquage à cheval. R.R.R. TTB......................................................................................................Ph        200 €

 983         **    N° 398a 50f Clément Ader. Papier épais. Nuance «bleu-noir». BdF. TTB.................................................................Web          90 €

 984         **    N° 411h (N° Cérès). Faux de l’Intelligence Service. Série complète. 10 valeurs 
(sans le 1f50 rose Pétain). TTB................................................................................................................................................Web        115 €

 985          *    N° 421 2f25 outremer Cézanne. Infime charnière. Grande fraîcheur. 
(Même type que les N° 421A et B). 2 à 3 exemplaires connus. R.R.R. TTB ...........................................................Ph     4500 €

 986         **    N° 478a 50 sur 55c violet Type Paix. Surcharge renversée. BdF. Très bon centrage. TTB...................................Ph        800 €

 987         **    N° 478a 50 sur 55c violet Type Paix. Surcharge renversée. CdF. Très bon centrage. TTB ..................................Ph        700 €

 988         **    N° 478a 50 sur 55c violet Type Paix. Surcharge renversée. Fraîcheur postale. TTB...............................................Ph        650 €

 989          *    N° 478a 50 sur 55c violet Type Paix. Surcharge renversée. Infime charnière. TTB.................................................Ph        450 €

 990         **    N° 479a 50 sur 65c outremer Type Paix. Surcharge renversée. Grande fraîcheur. TTB........................................Ph        525 €

 991          *    N° 479a 50 sur 65c outremer Type Paix. Surcharge renversée. Bon centrage. Charnière légère. TTB .......Web        225 €

 992          *    N° 479a 50 sur 65c outremer Type Paix. Surcharge renversée. Centrage parfait. Charnière légère. TTB ......Ph        250 €

 993          *    N° 482a 50 sur 90c outremer Type Paix. Surcharge renversée. BdF. TTB .................................................................Ph        225 €

 994         **    N° 483h (N° Spink-Maury). 1f sur 1f25 rose Type Paix. Surchargé tenant 
à non surchargé dans un bloc de 12 BdF. R.R.R. SUPERBE.........................................................................................Ph     1750 €

 995          *    N° 484a 1f sur 1f40 lilas. Double surcharge. R.R.R. TTB ...................................................................................................Ph        550 €

 997         **    N° 488h (N° Spink-Maury). 1f sur 2f50 vert Cérès. Surchargé tenant à non surchargé. TTB................................Ph     1200 €

 998         **    N° 489a 1f sur 2f15 brun-lilas. Surcharge renversée. Quelques exemplaires 
connus en neuf. Fraîcheur postale. SUPERBE ......................................................................................................Ph texte            PsD

Prix

Nous garantissons l’authenticité et le descriptif de tous nos lots présentés.
Un certificat photo sera remis sur demande.
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 999          *    N° 490a 2f50 sur 5f Carcassonne. Double surcharge. Charnière invisible. TTB .......................................................Ph        200 €

1000      **    N° 510 70c bleu. Dentelure partielle tenant à non dentelé. TTB................................................................................Web          80 €

1001         **    N° 515 Bloc de 6 CD du 1f20 brun-rouge Pétain. 2 timbres avec raccord - 2 timbres 
impression incomplète - tenant à normal (charnière sur 1 timbre). Spectaculaire. TTB ..........................................Ph        300 €

1002         **    N° 521 3f orange. Bloc de 8 CdF. ND accidentel tenant à dentelé 3 côtés. Fraîcheur postale. Superbe........Ph        450 €

1003      **    N° 521A 4f bleu (Typographié). ND tenant à dentelé des 3 côtés. Imprimés sur la gomme. R.R.R. TTB .........Ph        400 €

1004         **    N° 610c 15f gris-noir. TTB........................................................................................................................................................Web          60 €

1005     **    N° 650 1f bleu clair. Bloc de 4 CD 21.12.44 avec BdF filigrané. TTB ......................................................................Web        100 €

1006     **    N° 655 3f rouge-orange. Bloc de 4 CD du 19.12.44 avec BdF filigrané. TTB .......................................................Web        100 €

1007         **    N° 659 40c violet Mercure. Véritable double surcharge. R.R.R. TTB.............................................................................Ph        650 €

1008         *    N° 659 40c violet Mercure. Véritable double surcharge. Timbre adhéré. R.R.R. TTB..............................................Ph        275 €

1009         *    N° 692c (N° Spink-Maury). 2f brun. Impression sur la gomme. TTB ..........................................................................Web          95 €

1010         **    N° 693a 2f40 rouge. ND. BdF. Fraîcheur postale. TTB.......................................................................................................Ph        300 €

1011         **    N° 719B 5f bleu. Pli accordéon sur la paire verticale. TTB ...........................................................................................Web        110 €

1012         **    N° 719B 5f bleu. Raccord en bande de 5. 2 timbres avec sonette. TTB .....................................................................Ph        250 €

1013      **    N° 733b 100f carmin. Marianne de Gandon «à la bretelle» tenant à normal. BdF. TTB......................................Web        110 €

1014         **    N° 741 2f bleu-vert. Sans la planisphère. R.R.R. Superbe..................................................................................................Ph        250 €

1015     **    N° 750e (N° Spink-Maury). 3f sur 2f + 1f orange. Paire interpanneaux. 
Surchargé tenant à non surchargé. TTB ...................................................................................................................................Ph        600 €

1016   **    N° 780 3f50 brun lilas Colonnade du Louvre. Bande de 3 BdF comprenant 1 timbre 
dentelé 3 côtés. Rare. Très belle variété. TTB........................................................................................................................Ph     1100 €

1017         **    N° 840A (N° Spink-Maury). France-Amérique. Typographié. ND. BdF. TTB.................................................................Ph        250 €

1018         **    N° 846A 25f lie-de-vin Emile Baudot. Erreur de date «1848» au lieu de «1845». 
Non-émis. Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. SUPERBE...................................................................................Ph     2200 €

1019         **    N° 846A 25f lie-de-vin Emile Baudot. Erreur de date «1848» au lieu de «1845». 
Non-émis. Centrage parfait. Grande fraîcheur. SUPERBE.................................................................................Ph texte     2100 €

1020         *    N° 852A (N° Spink-Maury). 25f rouge. Non-émis. ND. BdF. Infime charnière entre BdF et timbre. TTB...........Ph        350 €

1021         *    N° 852B (N° Spink-Maury). 25f outremer. Non-émis. BdF. Infime trace de charnière. 
Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................................................................................Ph        400 €

1022     **    N° 886 15f outremer Marianne de Gandon. Paire BdF avec raccord + cicatrice sur joue 
d’un des timbres du haut. TTB.....................................................................................................................................................Ph        200 €

1023         **    N° 886d 15f outremer Marianne de Gandon. Roulette de 6 timbres BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE..........Ph     1100 €

1024     **    N° 968 15f sur 18f rose-carmin. Essai de surcharge tenant à surcharge normale. 
R.R.R. BdF. Grande fraîcheur. Superbe......................................................................................................................................Ph        900 €

1025         *    N° 981 20f Ajaccio. Impression très défectueuse. Spectaculaire. Infime charnière. TTB .......................................Ph        120 €

1026         **    N° 1003a 2f Angoumois. Jaune à moitié omis. TTB............................................................................................................Ph        225 €

1027      **    N° 1003a 2f Angoumois. Jaune absent en totalité tenant à jaune à moitié absent. Spectaculaire. TTB ...........Ph        600 €

1028      **    N° 1003a 2f Angoumois. Jaune absent sur 1 timbre et 1/2. BdF. TTB ........................................................................Ph        650 €

1029         **    N° 1003a 2f Angoumois. Jaune omis en totalité. TTB ........................................................................................................Ph        450 €

1030      **    N° 1006Aa 6f brun-orange. ND. CD 17.6.55. Superbe .....................................................................................................Ph        250 €

1031         **    N° 1010A + 1010Aa 15f outremer et bleu clair + 15f bleu clair omis. Non-émis. SUPERBE................Ph texte     3700 €

1032         **    N° 1011 «5f» rose carminé au lieu de «15f» tenant à normal (dans un bloc de 6). R.R.R. TTB ............................Ph        750 €

1033         **    N° 1011B 20f bleu (I). Bande de 5 timbres. Tirage ND provenant de feuilles 
de 50 (barres des 2 côtés) non émises. R.R.R. TTB .............................................................................................................Ph     1100 €

1034      **    N° 1011B 20f bleu. Impression sur raccord. TTB.............................................................................................................Web        130 €

1035         **    N° 1011B 20f bleu. Superbe surencrage : «POSTES» absent, visage et faciale partiels. TTB................................Ph        150 €

1036   **    N° 1011Bc 20c bleu. Type II. ND en bande de 3. TTB ......................................................................................................Ph        400 €

1037         **    N° 1011C 25f rouge. Impression sur raccord tenant à normal. BdF. TTB ...................................................................Ph        175 €

1038         *    N° 1076 15f Europa (rose). Teinte de fond quasiment absente. TTB............................................................................Ph        110 €

1039         **    N° 1126a 10f Palais de l’Elysée. Sans légende ni faciale. TTB ........................................................................................Ph        425 €

Prix
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Prix
1040         **    N° 1130 50f St Rémy-Les-Antiques. Bande de 5 timbres. «5» absent sur 3 timbres. 

«0» mal imprimé sur 4 timbres. Spectaculaire. TTB..........................................................................................................Web        150 €

1041      **    N° 1130 50f St Rémy-Les-Antiques. Impression partielle tenant à normal. R.R.R. Superbe...................................Ph        250 €

1042     **    N° 1130 50f St Rémy-Les-Antiques. Impression sur raccord tenant à normal. TTB.................................................Ph        250 €

1043      **    N° 1162a 15f Joutes Nautiques. Double «F» à «FRANCAISE» tenant à normal. TTB............................................Web          95 €

1044         **    N° 1162b 15f Joutes Nautiques. Essais de couleurs avec variété double «F». 
5 timbres possibles. R.R.R. SUPERBE.........................................................................................................................................Ph     1250 €

1045         **    N° 1182a 80c Toulouse. Couleurs très déplacées. Superbe ...........................................................................................Ph        350 €

1046     **    N° 1185 3f Nantes. Noir absent sur les 2 timbres supérieurs, noir doublé sur les 2 timbres inférieurs. CdF.
Spectaculaire. SUPERBE.................................................................................................................................................................Ph     1200 €

1047         **    N° 1185 3f Nantes. Noir absent. Spectaculaire. TTB...........................................................................................................Ph        300 €

1048         (*)   N° 1217A 50f Jean-Jaurès. Non-émis. Annulation hexagonale. La plupart ont 
de légers défauts. (Moins de 15 exemplaires connus) ................................................................................................Ph     1700 €

1049     **    N° 1229c 5f sur 25f vert-gris et rouge Marianne à la Nef tenant à non surchargé. TTB .......................................Ph     1100 €

1050         **    N° 1230 0,05 Lille. Bloc de 10. Raccord tenant à normal (5 paires). TTB ..................................................................Ph        250 €

1051     **    N° 1241 1f vert au lieu de bleu tenant à normal (* sur le timbre normal). Superbe ................................................Ph        650 €

1052         **    N° 1241 1f vert foncé au lieu de bleu. Nuance superbe. BdF. TTB...............................................................................Ph        600 €

1053     **    N° 1263 0,25 Marianne de Decaris. 2 timbres imprimés sur raccord dans un bloc de 4. TTB...........................Ph        250 €

1054      **    N° 1263 0,25 Marianne de Decaris. Paire de carnet ND. Centre déplacé. TTB........................................................Ph        190 €

1055         **    N° 1282 0,20 bleu et rouge Marianne de Cocteau. «0,20» en haut. 
Nuance rouge très déplacée. Spectaculaire. Superbe ........................................................................................................Ph        600 €

1056      **    N° 1282 0,20 bleu et rouge Marianne de Cocteau. Nuance rouge très déplacée. «0,20» 
en haut laissant le dernier timbre du bas presque unicolore. Reprise du rouge sur le BdF. 
Spectaculaire. SUPERBE.................................................................................................................................................................Ph     1350 €

1057         **    N° 1312 0,30 Arcachon. Raccord avec témoin tenant à normal. CdF. TTB............................................................Web        160 €

1058         **    N° 1312a 0,30 Arcachon. Sans «POSTES». BdF. TTB ......................................................................................................Web        165 €

1059         **    N° 1331CK (N° Cérès). Carnet complet de 20 timbres composé de : 10 timbres dont 5 timbres 
sans la couleur verte + 3 timbres avec vert partiel + 2 timbres normaux et de 10 timbres 
dont 5 timbres avec vert partiel + 5 timbres normaux. TTB.......................................................................................Ph     1200 €

1060     **    N° 1331d 0,25 Coq de Decaris. CD 22.6.62. 1er tirage. Impression sur papier spécial 
«fluorescent mat». Certificat Brun. R.R.R. TTB .....................................................................................................Ph texte     2100 €

1061     **    N° 1331d 0,25 Coq de Decaris. Papier fluor. CD 14.11.62. SUPERBE.........................................................Ph texte     1900 €

1062         **    N° 1331d 0,25 Coq de Decaris. Papier fluor. TTB...............................................................................................................Ph        350 €

1063   **    N° 1354B 0,30 Armoiries de Paris. Bande de 3 CdF. Impression sur raccord sur les 3 timbres. TTB..............Ph        240 €

1064         **    N° 1354B 0,30 Armoiries de Paris. Bleu partiel, rouge absent. CdF. TTB ...................................................................Ph        120 €

1065         **    N° 1354B 0,30 Armoiries de Paris. Magnifique raccord sur 5 paires (bloc de 10). TTB........................................Ph        475 €

1066         **    N° 1355 1f Le Touquet. Mer absente et avion partiel. TTB ..............................................................................................Ph        150 €

1067         **    N° 1366a/67a lilas-brun foncé et gris provenant du 2e tirage. TTB..........................................................................Web          90 €

1068         **    N° 1390 30f Château d’Amboise. Sans le bleu. TTB...........................................................................................................Ph        250 €

1069         **    N° 1403 0,25 Philatec. Imprimé en gris et vert au lieu de gris, vert et orange. Rarissime. 
Signé Brun. Certificat. Superbe ....................................................................................................................................................Ph        750 €

1070         **    N° 1403 0,25 Philatec. Superbe défaut d’essuyage. TTB ..................................................................................................Ph        150 €

1071     **    N° 1419 0,60 Notre-Dame de Paris. Robe très dépouillée (rose et blanche). CdF. TTB ....................................Web        150 €

1072         **    N° 1463b 0,25 Ecole de l’Air. Sans les toits. TTB ............................................................................................................Web        100 €

1073         **    N° 1683 0,60 Ste Chapelle-de-Riom. Bande de 5 timbres CdF. Défaut d’essuyage. 
5 bandes connues. TTB .................................................................................................................................................................Ph        750 €

1074   **    N° 1803 0,65 Surrégénérateur Phénix. Timbre sur raccord tenant à normal. TTB...................................................Ph        200 €

1075         **    N° 1841A (N° Spink-Maury). 0,80 rouge Béquet. Non-émis. 2e tirage. Grande fraîcheur. TTB ...........................Ph        850 €

1076         **    N° 1841A (N° Spink-Maury). 0,80 rouge clair Béquet. Non-émis. 1er tirage. Grande fraîcheur. TTB ................Ph        850 €

1077         **    N° 1862A 80c rouge Marianne de DURRENS. Non-émis. Tirage 1 feuille de 100. TTB ............................Ph couv.     1375 €

1078  **    N° 1893c 0,80 Béquet. Sans phosphore tenant à normal. TTB ......................................................................................Ph        180 €

1079         **    N° 1946b La cigale rouge. Inscriptions omises. TTB...........................................................................................................Ph     1000 €

1080               N° 2075b 3f Raoul Ubac. Couleur beige omise. TTB......................................................................................................Web        150 €

1081         **    N° 2113b Agam. Couleur noire omise. BdF. TTB .................................................................................................................Ph        900 €

1082         **    N° 2113b Agam. Couleur noire omise. TTB ...........................................................................................................................Ph        850 €

1083         **    N° 2130a 2,00 Télématique. Sans rayures horizontales dans le cercle. TTB........................................................Ph     1300 €
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1084               N° 2202b 1,60 Recensement. Couleur verte manquante. TTB ...................................................................................Web        115 €

1085         **    N° 2363b 5,00 multicolore. Vitrail jaune au lieu de vert. TTB .........................................................................................Ph        280 €

1086         **    N° 2395 2,20 Tour Eiffel et Masque. Couleur rouge absente. (Double signature). TTB..........................................Ph        700 €

1087         **    N° 2409b 3f90 La Villette - Cité des Sciences et de l’Industrie. Bleu foncé omis. TTB ..........................................Ph        425 €

1088         **    N° 2480b 2f Téléphérique de Grenoble. Couleur verte omise. Rare. TTB .............................................................Ph     1800 €

1089         **    N° 2556a 2,20 Thermalisme. «2,20» rouge au lieu de bleu. BdF. TTB .....................................................................Web        125 €

1090     **    N° 2556a 2,20 Thermalisme. «2,20» rouge au lieu de bleu. CdF. TTB.........................................................................Ph        500 €

1091     **    N° 2560a 2,20 Bicentenaire de la Révolution. Sans la signature Folon tenant à normal. TTB .........................Web          80 €

1092           N° 2600b 2,20 Arche de la Défense. Ligne verte omise. Sur carte maximum. TTB................................................Ph        700 €

1093     **    N° 3125a 3f multicolore Meilleurs Vœux. Sans gaufrage. CdF. TTB..............................................................................Ph        800 €

1094         **    N° 3125a 3f multicolore Meilleurs Vœux. Sans gaufrage. TTB........................................................................................Ph        250 €

1095         **    N° 3366a 4f50 Métallurgie. Tour Eiffel absente. BdF. TTB................................................................................................Ph     1100 €

1096         **    N° 3370a Carnet Fête du Timbre 2001. Inscriptions absentes sur la couverture. TTB.......................................Web        140 €

1097         **    N° 3585a 1,11 multicolore Vassily Kandinsky. Valeur faciale omise. BdF. TTB .........................................................Ph     1300 €

1098     **    N° 3657a Entente Cordiale. Valeur faciale et «RF» absents. TTB ................................................................................Web        140 €

POSTE AERIENNE

1099         **    N° 1/2 Salon International de l’Aviation. Grande fraîcheur. TTB ......................................................................................Ph        400 €

1100         **    N° 1/2 Salon International de l’Aviation. TTB .........................................................................................................................Ph        460 €

1101               N° 1/2 Salon International de l’Aviation. TTB .....................................................................................................................Web        170 €

1102     **    N° 1a 2f orange et vert-bleu Salon de l’Aviation. Coin de l’écusson cassé tenant à normal. 
Fraîcheur postale. TTB ....................................................................................................................................................................Ph     1200 €

1103         **    N° 1a 2f orange et vert-bleu Salon de l’Aviation. Coin de l’écusson cassé. Excellent centrage. SUPERBE ......Ph     1100 €

1104         *    N° 1a 2f orange et vert-bleu Salon de l’Aviation. Coin de l’écusson cassé. Charnière légère. TTB ....................Ph        550 €

1105         *    N° 1a 2f orange et vert-bleu Salon de l’Aviation. Coin de l’écusson cassé. Très bon centrage. 
Infime charnière. TTB ......................................................................................................................................................................Ph        600 €

1106         **    N° 3 10f sur 90c rouge Berthelot. Fraîcheur postale. TTB...............................................................................Ph texte     2400 €

1107          *    N° 3 10f sur 90c rouge Berthelot. Centrage parfait. Charnière légère. SUPERBE ....................................Ph texte     1700 €

1108          *    N° 3 10f sur 90c rouge Berthelot. Centrage parfait. Très frais. TTB.............................................................Ph couv.     1700 €

1109        (*)   N° 3 10f sur 90c rouge Berthelot. Très bon centrage. TTB ..............................................................................................Ph     1100 €

1110           N° 3 10f sur 90c rouge Berthelot + N° 181. Obl cachet octogonal «New-York au Havre» le 23.8.28. TTB...Ph     1350 €

1111          N° 3 10f sur 90c rouge Berthelot. Petite trace d’encre violette sur le timbre déjà obl. TTB.................................Ph        900 €

1112               N° 3 10f sur 90c rouge Berthelot. Très bon centrage. TTB........................................................................................Ph     1700 €

1113          *    N° 3b 10f sur 90c rouge Berthelot. Surcharge espacée. Excellent centrage. 
Charnière légère. Grande fraîcheur. SUPERBE ....................................................................................................Ph texte     2600 €

1114         **    N° 4 10f sur 1f50 bleu Pasteur. Très belle dentelure. Fraîcheur postale. SUPERBE.................................Ph texte   11500 €

1115          *    N° 4 10f sur 1f50 bleu Pasteur. Charnière invisible. Fraîcheur postale. SUPERBE ....................................Ph texte     7250 €

1116           N° 4 10f sur 1f50 Pasteur + N° 199 x 3 (au tarif 11f50). Obl «New-York au Havre» 
le 23.8.28 sur lettre recommandée. TTB..............................................................................................................Ph couv.     6250 €

1117         **    N° 5/6 Avion survolant Marseille. Excellent centrage. BdF. TTB..................................................................................Web          38 €

1118         **    N° 6b 1f50 outremer vif Avion survolant Marseille. CdF. Grande fraîcheur. TTB.......................................................Ph        260 €

1119         **    N° 6c 1f50 outremer perforé «EIPA 30». Centrage parfait. BdF. TTB.............................................................................Ph        430 €

1120         **    N° 6c 1f50 outremer perforé «EIPA 30». Centrage parfait. CdF daté. TTB ..................................................................Ph        450 €

1121         **    N° 6c 1f50 outremer perforé «EIPA 30». Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ..............................................Ph        420 €

1122         **    N° 6d 1f50 carmin perforé «EIPA 30». Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. TTB ........................................Ph     2300 €

1123         **    N° 8/13 Avion survolant Paris. 6 valeurs. Bon centrage. TTB.......................................................................................Web        100 €

1124         **    N° 14 50f vert-jaune Avion survolant Paris. (Infime trait gris de 2 mm sur la gomme). 
Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................................................................................Ph        400 €

1125         **    N° 14 50f vert-jaune Avion survolant Paris. BdF. Infime point noir d’origine au-dessus de l’avion. 
Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................................................................................Ph        400 €

1126         **    N° 14 50f vert-jaune Avion survolant Paris. Centrage parfait. BdF. Superbe...............................................................Ph        900 €

1127               N° 14 50f vert-jaune Avion survolant Paris. TTB ...................................................................................................................Ph        170 €

1128         **    N° 14b 50f vert foncé Avion survolant Paris. Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB......................................Ph     1200 €

1129         *    N° 14b 50f vert foncé Avion survolant Paris. Centrage parfait. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.....Ph        450 €

1130         *    N° 14b 50f vert foncé Avion survolant Paris. Centrage parfait. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.....Ph        450 €

1131         **    N° 15 50f burelage rose. Burelage droit. BdF. Grande fraîcheur. Superbe .................................................................Ph        670 €

1132          N° 15 50f burelage rose. TTB......................................................................................................................................................Ph        600 €

1133               N° 15 50f burelage rose. TTB..................................................................................................................................................Web        165 €

1134               N° 15 50f burelage rose. TTB..................................................................................................................................................Web        155 €

1135               N° 15 50f burelage rose. TTB..................................................................................................................................................Web        145 €

1136               N° 15 50f burelage rose. TTB......................................................................................................................................................Ph        135 €

Prix
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1137         **    N° 15b 50f burelage rose. Burelage renversé. Grande fraîcheur. Superbe.................................................................Ph        670 €

1138         *    N° 15b 50f burelage rose renversé. Charnière invisible. CdF daté. Grande fraîcheur. TTB...................................Ph        270 €

1139         *    N° 15b 50f burelage rose renversé. Infime charnière. TTB...............................................................................................Ph        260 €

1140        (*)   N° 18 1er projet resté non-émis (car jugé trop osé par le Ministre). Epreuve d’artiste 
signée Gandon. Rare. SUPERBE ..................................................................................................................................................Ph     1000 €

1141         **    N° 29 Non-émis. ND. TTB .............................................................................................................................................................Ph        200 €

1142         **    N° 30/33 4 valeurs. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................Web        110 €

1143         **    N° 38 2f. Superbe défaut d’essuyage. TTB .............................................................................................................................Ph        180 €

1144         **    N° 46 5f bleu-nuit. Totalement maculé. TTB...........................................................................................................................Ph        150 €

1145   **    N° 58b 20f orange impression fine. Impression maculée partielle, dégradée sur 3 timbres. Superbe .............Ph        400 €

1146        (*)   Vignette semi-officielle. 2f rouge-brun, jaune et bleu. CdF. Toujours sans gomme. TTB ........................................Ph        175 €

POSTE AERIENNE MILITAIRE

1147         **    N° 1 50 sur 75c brun-rouge Mercure. CdF. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................Ph        685 €

1148         **    N° 1 50 sur 75c brun-rouge Mercure. Quelques points blancs d’origine dans la gomme. TTB ..........................Ph        450 €

1149         **    N° 2 1f rouge Pétain. BdF. Fraîcheur postale. TTB ...............................................................................................................Ph        570 €

1150         **    N° 2 1f rouge Pétain. TTB .............................................................................................................................................................Ph        570 €

1151         **    N° 3 1f50 brun Pétain. BdF. TTB.................................................................................................................................................Ph        110 €

1152     **    N° 3 1f50 brun Pétain. CdF numéroté. TTB............................................................................................................................Ph        440 €

1153         **    N° 3 1f50 brun-rouge Pétain. BdF. TTB................................................................................................................................Web        110 €

1154         **    N° 3b 1f50 brun-rouge Pétain. Surcharge «Par Avion» doublée. TTB............................................................................Ph        250 €

1155         *    N° 4/5 Mauritanie. Infime charnière. Grande fraîcheur. TTB .............................................................................................Ph        300 €

1156         **    N° 6/7 Sénégal. TTB........................................................................................................................................................................Ph        700 €

1157         **    N° 15 1f25 rouge Sénégal. BdF. Grande fraîcheur. TTB..............................................................................................Ph     1750 €

EPREUVES DE LUXE AVEC RABAT

1158        (*)   N° 246/248 Epreuve collective (1re série des Caisses d’Amortissement). Grande fraîcheur. Superbe............Ph        275 €

1159        (*)   N° 249/251 Epreuve collective (2e série des Caisses d’Amortissement). Grande fraîcheur. Superbe .............Ph        275 €

1160        (*)   N° 253/255 Epreuve collective (3e série des Caisses d’Amortissement). Grande fraîcheur. Superbe .............Ph        275 €

1161        (*)   N° 266/269 Epreuve collective (4e série des Caisses d’Amortissement). Grande fraîcheur. Superbe .............Ph        275 €

1162        (*)   N° 275/277 Epreuve collective (5e série des Caisses d’Amortissement). Grande fraîcheur. Superbe .............Ph        275 €

Poste aérienne

1163        (*)   N° 16/19 Série Mythologique. 4 valeurs. Grande fraîcheur. Superbe .......................................................................Web        250 €

EPREUVES DE LUXE

1164        (*)   N° 210/215 Arts décoratifs. Epreuve collective avec 45c de l’entier postal. TTB ....................................................Ph        525 €

1165        (*)   N° 792 - 803 - 805 Les 3 valeurs en épreuve collective. Superbe...............................................................................Ph        250 €

1166        (*)   N° 818/819 Nations-Unies. Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe ..............................................................Ph        275 €

1167        (*)   N° 820/821 Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe........................................................................................Web        100 €

1168        (*)   N° 911/912 Nations-Unies. 2 épreuves. TTB ....................................................................................................................Web        150 €

1169        (*)   N° 939 et 988 Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe ...................................................................................Web        110 €

1170        (*)   N° 951/954 La série complète en épreuve collective. TTB..............................................................................................Ph        150 €

1172        (*)   N° 976/981 Série Touristique. 2 épreuves collectives. Grande fraîcheur. Superbe.................................................Ph        250 €

1173        (*)   N° 982/984 Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe........................................................................................Web        150 €

1174        (*)   N° 999/1005 La série complète en épreuve collective. R.R.R. TTB...............................................................................Ph        200 €

1175        (*)   N° 1044/47 La série complète en épreuve collective. TTB..............................................................................................Ph        150 €

1176        (*)   N° 1048/49 Croix-Rouge 1955. Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe .....................................................Ph        200 €

1177        (*)   N° 1082/87 Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe........................................................................................Web        200 €

1178        (*)   N° 1095/98 Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe........................................................................................Web        160 €

1179        (*)   N° 1101/04 Héros de la Résistance. Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe.............................................Ph        200 €

1180        (*)   N° 1108/13 2 épreuves collectives. Grande fraîcheur. Superbe....................................................................................Ph        225 €

1181        (*)   N° 1180/86 La série complète en épreuve collective. TTB..............................................................................................Ph        175 €

1182        (*)   N° 1257/62 Célébrités. 2 épreuves collectives. Grande fraîcheur. Superbe..........................................................Web        165 €

1183        (*)   N° 1380/81 Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe........................................................................................Web        100 €

1184        (*)   N° 1465A Triptyque. Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe........................................................................Web        280 €

1185        (*)   N° 1499/1506 Monuments et sites. 2 épreuves collectives. Grande fraîcheur. Superbe..................................Web        225 €

1186        (*)   N° 1735/36 Croix-Rouge 1972. Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe .................................................Web        100 €

1187        (*)   N° 1828/29 Croix-Rouge 1974. Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe .................................................Web        100 €

1188        (*)   N° 1830/33 Arphila 75. Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe.................................................................Web        250 €

1189        (*)   N° 1860/61 Croix-Rouge 1975. Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe .................................................Web        100 €

Service

1190        (*)   N° 43/45 Epreuve collective. Grande fraîcheur. Superbe .............................................................................................Web        100 €

BLOCS SPECIAUX GOMMES

1191         **    N° 780/783 12e Congrès de l’U.P.U. Non dentelé. Très frais. TTB...............................................................................Ph        600 €

1192         **    N° 818/819 Palais de Chaillot. Grande fraîcheur. TTB .......................................................................................................Ph        275 €

1193         **    N° 1076/77 Europa 1956. Tirage 22 blocs. Ce bloc se compose de «2 NON-EMIS». R.R.R. TTB ...................Ph     4300 €

1194         **    N° 1122/23 Europa 1957. Fraîcheur postale. Tirage 22. TTB ........................................................................................Ph     1350 €

PREOBLITERES

1195     *    N° 2 4c lilas-brun. (Gomme d’origine avec infime charnière). Paire millésime 3. 
3 à 4 paires connues, la seule avec gomme d’origine. R.R.R. TTB ...........................................................................Ph     6500 €

1196         *    N° 13 3c gris. Surchargé 5 lignes. Insignifiante fente entre 2 dents. R.R.R. avec gomme. TTB............................Ph        500 €

1197               N° 13 3c gris. Surchargé 5 lignes. Très belle qualité. Dentelure parfaite. Superbe..................................................Ph        600 €

1198               N° 13 3c gris. Surchargé 5 lignes. Très belle qualité. Superbe .......................................................................................Ph        400 €

1199           N° 14 4c lilas-brun. Surchargé 5 lignes. 1 timbre froissure d’angle. 
Rare en bloc de 4. Grande fraîcheur. TTB .......................................................................................................................Ph     1700 €

1200               N° 14 4c lilas-brun. Surchargé 5 lignes. TB ............................................................................................................................Ph        225 €

Prix
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PrixPrix
1201               N° 15 5c vert. Surchargé 5 lignes. Superbe...........................................................................................................................Ph        450 €

1202               N° 15 5c vert. Surchargé 5 lignes. Très belle dentelure. Superbe .................................................................................Ph        500 €

1203               N° 15 5c vert. Surchargé 5 lignes. TTB....................................................................................................................................Ph        425 €

1204               N° 15 5c vert. Surchargé 5 lignes. TTB....................................................................................................................................Ph        350 €

1205               N° 15 5c vert. Surchargé 5 lignes. TTB....................................................................................................................................Ph        350 €

1206               N° 15 5c vert. Surchargé 5 lignes. TTB....................................................................................................................................Ph        350 €

1207               N° 16 10c noir sur lilas. Léger aminci sur la partie supérieure. TTB .............................................................................Ph        700 €

1208               N° 16 10c noir sur lilas. Très belle dentelure. TTB ..............................................................................................................Ph        900 €

1209               N° 16 10c noir. Excellent centrage. Très belle dentelure. (Froissure dans un angle). Superbe ...........................Ph     1100 €

1210               N° 18 20c brique sur vert. Surchargé 5 lignes. Très bon centrage. TTB......................................................................Ph     1150 €

1211               N° 20 30c brun. Centrage parfait. Très belle dentelure. Insignifiant pelurage. SUPERBE..................................Ph     1900 €

1212     **    N° 24 5c vert. «9» de «1920» cassé tenant à normal. BdF. Fraîcheur postale. TTB ............................................Ph     1450 €

1213         **    N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. BdF. Fraîcheur postale. TTB.......................................................................................Ph        550 €

1214         **    N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. BdF. Grande fraîcheur. TTB........................................................................................Ph        550 €

1215     **    N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. CdF. Excellent centrage. Fraîcheur postale. Superbe...................................Ph     2800 €

1216         **    N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. CdF. Fraîcheur postale. TTB.......................................................................................Ph        480 €

1217     **    N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. Excellent centrage. Fraîcheur postale. BdF. SUPERBE ..................................Ph     1900 €

1218         **    N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. Grande fraîcheur. TTB .................................................................................................Ph        500 €

1219     **    N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. Millésime 0. Léger pli sur le timbre de droite. Fraîcheur postale. TTB .......Ph        600 €

1220               N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. Centrage parfait. Superbe ......................................................................................Web        130 €

1221               N° 24 5c vert. Postes Paris 1920. Piquage à cheval. R.R.R. TTB.....................................................................................Ph        200 €

1222         **    N° 25 15c vert olive. Postes Paris 1920. BdF. Grande fraîcheur. TTB ..........................................................................Ph        370 €

1223     **    N° 25 15c vert olive. Postes Paris 1920. Excellent centrage. CdF. Fraîcheur postale. SUPERBE .....................Ph     2000 €

1224         **    N° 25 15c vert olive. Postes Paris 1920. Infime adhérence. TTB ...................................................................................Ph        190 €

1225     **    N° 25 15c vert olive. Postes Paris 1920. Millésime 9. Fraîcheur postale. SUPERBE............................................Ph     1400 €

1226               N° 25 15c vert olive. Postes Paris 1920. Très bon centage. TTB...............................................................................Web          60 €

1227         **    N° 25a 15c vert-gris. Postes Paris 1920. Fraîcheur postale. TTB ...................................................................................Ph        350 €

1228               N° 25a 15c vert-gris. Postes Paris 1920. Barre devant «1920». TTB ............................................................................Ph        250 €

1229               N° 25a 15c vert-gris. Postes Paris 1920. Barre devant «Paris». TTB ..............................................................................Ph        250 €

1230               N° 25a 15c vert-gris. Postes Paris 1920. TTB....................................................................................................................Web          55 €

1231          *    N° 25d 15c olive. Postes Paris 1920. «POSTES» en bas. 3 exemplaires connus. 
Charnière légère. Gomme superbe. R.R.R. TTB...................................................................................................Ph couv.     3250 €

1232               N° 26 5c vert. Postes Paris 1921. TTB.................................................................................................................................Web          35 €

1233               N° 26c 5c vert. Postes Paris 1921. «I» et «S» de «PARIS» reliés. TTB.............................................................................Ph        150 €

1234               N° 27 5c orange. Postes Paris 1921. TTB...............................................................................................................................Ph        175 €

1235               N° 27 5c orange. Postes Paris 1921. TTB...............................................................................................................................Ph        175 €

1236               N° 28 15c vert olive. Postes Paris 1921. «S» de «POSTES» en forme de 8. TTB .......................................................Ph        250 €

1237               N° 28 15c vert olive. Postes Paris 1921. «S» de «POSTES» en forme de 8. TTB .......................................................Ph        250 €

1238               N° 28 15c vert olive. Postes Paris 1921. Centrage parfait. TTB......................................................................................Ph        120 €

1239               N° 28 15c vert olive. Postes Paris 1921. Magnifique pli accordéon lors de l’impression 
du timbre et avant la surcharge. R.R.R. TTB ............................................................................................................................Ph        800 €

1240               N° 28a 15c vert olive. Postes Paris 1921. Grands chiffres «192». R.R.R. TTB............................................Ph couv.     1600 €

1241               N° 28a 15c vert olive. Postes Paris 1921. Grands chiffres «192». R.R.R. TTB.......................................................Ph     1400 €

1242               N° 29 30c orange. Postes Paris 1921. Surcharge fortement déplacée, à cheval 
sur 2 timbres. R.R.R. TTB ...........................................................................................................................................Ph couv.     1500 €

1243               N° 29b 30c orange. Postes Paris 1921. Grands chiffres «192». R.R.R. TTB...........................................................Ph     1700 €

1244               N° 29d 30c orange. Postes Paris 1921. 2e «1» de «1921» surélevé. R.R.R. TTB......................................................Ph        850 €

1245         *    N° 29d 30c orange. Postes Paris 1921. 2e «1» de «1921» surélevé. Gomme partielle. R.R.R.............................Ph        750 €

1246           N° 30 5c orange. Postes Paris 1922 sur enveloppe «CHANTECLAIR» avec à l’intérieur 
le journal «CHANTECLAIR» bi-mensuel de Mars 1922. R.R.R. Très frais. Superbe....................................................Ph        200 €

1247               N° 30 5c orange. Postes Paris 1922. Millésime 1922 à cheval. R.R.R. dans ces émissions. TTB .......................Ph        250 €

1248          N° 31a 15c vert bronze. Postes Paris 1922. Bon centrage. TTB ....................................................................................Ph        600 €

1249               N° 31a 15c vert bronze. Postes Paris 1922. Centrage parfait. TTB ...............................................................................Ph        275 €

1250               N° 31a 15c vert bronze. Postes Paris 1922. Très bon centrage. TTB...........................................................................Ph        240 €

1251               N° 31a 15c vert bronze. Postes Paris 1922. TTB.................................................................................................................Ph        225 €

1252         **    N° 32 30c rouge. Postes Paris 1922. BdF. Grande fraîcheur. TTB.................................................................................Ph        900 €

1253         **    N° 32 30c rouge. Postes Paris 1922. Très bon centrage. Grande fraîcheur. SUPERBE..........................................Ph     1100 €

1254         **    N° 32 30c rouge. Postes Paris 1922. Très bon centrage. Grande fraîcheur. SUPERBE..........................................Ph     1100 €

1255         *    N° 32 30c rouge. Postes Paris 1922. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB ....................................................Ph        350 €

1256               N° 32 30c rouge. Postes Paris 1922. Boucle du 2e «2» fermée. TTB.......................................................................Web        150 €

1257               N° 32 30c rouge. Postes Paris 1922. TTB ..........................................................................................................................Web        100 €

1258               N° 32 30c rouge. Postes Paris 1922. TTB ..........................................................................................................................Web          75 €

1259         **    N° 33 5c orange. Postes France 1921. BdF. Fraîcheur postale. Superbe....................................................................Ph        350 €

1260         **    N° 33 5c orange. Postes France 1921. CdF. Grande fraîcheur. Superbe ....................................................................Ph        375 €

1261         **    N° 33 5c orange. Postes France 1921. CdF. Grande fraîcheur. TTB.............................................................................Ph        280 €

1262   **    N° 33 5c orange. Postes France 1921. Fraîcheur postale. SUPERBE............................................................................Ph     1050 €

1263         **    N° 33 5c orange. Postes France 1921. TTB...........................................................................................................................Ph        330 €

1264         *    N° 33 5c orange. Postes France 1921. Excellent centrage. Charnière invisible. TTB..........................................Web        100 €

1265         *    N° 33 5c orange. Postes France 1921. Grande fraîcheur. TTB ...................................................................................Web        100 €

1266         *    N° 33a 5c jaune-orange. Postes France 1921. Centrage parfait. «9» et «2» reliés, «2» fermé. 
Charnière légère. TTB.....................................................................................................................................................................Ph        200 €

1267               N° 34a 15c vert bronze. Légère petite tache à côté de «S» de «POSTES». Belle dentelure. R.R.R. TTB ............Ph        400 €

1268               N° 35 30c orange. Postes France 1921. Belle dentelure. TTB .......................................................................Ph texte     3000 €

1269               N° 35 30c orange. Postes France 1921. Très bon centrage. Belle dentelure. TTB ..................................Ph texte     4500 €
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1270               N° 37 15c olive. Postes France 1922. Belle dentelure. TTB ............................................................................................Ph        220 €

1271               N° 37 15c olive. Postes France 1922. Excellent centrage. TTB......................................................................................Ph        350 €

1272               N° 37 15c olive. Postes France 1922. TTB ............................................................................................................................Ph        250 €

1273         *    N° 37a 15c vert bronze. Postes France 1922. Excellent centrage. Forte charnière. TTB ......................................Ph        350 €

1274         *    N° 37a 15c vert bronze. Postes France 1922. Gomme superbe. 
Charnière invisible. Fraîcheur postale. R.R.R. TTB .................................................................................................................Ph        700 €

1275         *    N° 37a 15c vert bronze. Postes France 1922. Quelques éclats de gomme. 
Charnière invisible. Fraîcheur postale .......................................................................................................................................Ph        500 €

1276               N° 37a 15c vert bronze. Postes France 1922. Centrage parfait. Superbe ..................................................................Ph        350 €

1277               N° 37a 15c vert bronze. Postes France 1922. Grande fraîcheur. Très bon centrage. TTB ...................................Ph        300 €

1278               N° 38 30c rouge. Postes France 1922. Dentelure supérieure irrégulière. TTB.........................................................Ph        300 €

1279               N° 38 30c rouge. Postes France 1922. Très bon centrage. TTB....................................................................................Ph        340 €

1280         (*)   N° 40 4c brun Type Blanc. Surcharge renversée. SUPERBE ............................................................................Ph texte     7250 €

1281         **    N° 40a 4c brun Type Blanc (roulette). Type II. Grande fraîcheur. TTB...........................................................................Ph        200 €

1282          *    N° 41c 5c vert Type Blanc. Surcharge verte. Quelques exemplaires connus avec gomme. TTB.....................Ph     1400 €

1283               N° 41c 5c vert Type Blanc. Surcharge verte. Excellent centrage. TTB..........................................................................Ph        800 €

1284               N° 41c 5c vert Type Blanc. Surcharge verte. TTB ................................................................................................................Ph        680 €

1285         **    N° 44 45c vert et bleu. TTB .....................................................................................................................................................Web          45 €

1286     **    N° 48 65c rose. Surcharge à cheval. TTB ...........................................................................................................................Web          70 €

1287         **    N° 51a 10c vert. Surcharge à plat fine. TTB .......................................................................................................................Web          45 €

1288  **    N° 51c 10c vert. 1er «S» de «POSTES» retouché dans une bande de 4. TTB.........................................................Web        150 €

1289           N° 53 15c brun-lilas. Double surcharge. 2 exemplaires connus. R.R.R. SUPERBE .....................................Ph texte     7500 €

1290         **    N° 57 25c jaune-brun. Bloc de 6 CD à gauche 22.4.31. Grande fraîcheur. Superbe.............................................Ph        350 €

1291         **    N° 58 30c rouge. BdF. Grande fraîcheur. TTB...................................................................................................................Web        130 €

1292         **    N° 58 30c rouge. Bloc de 10 avec variété de piquage (non répertoriée). Les variétés sur les timbres 
surchargés sont rarissimes car ils doivent échapper à 2 contrôles. SUPERBE ......................................................Ph     2000 €

1293         **    N° 58 30c rouge. Grande fraîcheur. TTB.............................................................................................................................Web        135 €

1294         **    N° 58 30c rouge. TTB ................................................................................................................................................................Web        130 €

1295         **    N° 60 30c bleu Semeuse. BdF. Grande fraîcheur. TTB...................................................................................................Web        170 €

1296         *    N° 60 30c bleu Semeuse. BdF. Infime charnière. TTB....................................................................................................Web          65 €

1297         **    N° 62 35c violet. Fraîcheur postale. TTB .............................................................................................................................Web          95 €

1298         **    N° 62 35c violet. Fraîcheur postale. TTB .............................................................................................................................Web          95 €

1299     **    N° 62 35c violet. Paire millésime 2. Grande fraîcheur. TTB..............................................................................................Ph        200 €

1300      **    N° 64 (N° 58f Spink-Maury). 40c vermillon. Surcharge petit «T» tenant à normal. BdF. TTB .............................Web          90 €

1301     **    N° 64 40c vermillon. Petit ‘t’ tenant à normal. TTB ..........................................................................................................Web          90 €

1302     **    N° 67 45c rouge Pasteur. Surcharge à cheval. 1 timbre avec infime trace de charnière. 
Grande fraîcheur. Centrage parfait. TTB ...................................................................................................................................Ph        250 €

1303         *    N° 67 45c rouge Pasteur. Pli accordéon. TTB ...................................................................................................................Web          90 €

1304     **    N° 68 50c bleu. (Papier épais). Bloc de 4 haut de feuille millésime 3. Fraîcheur postale. Superbe...................Ph        500 €

1305         **    N° 68 50c bleu. Grande fraîcheur. TTB................................................................................................................................Web        120 €

1306     *    N° 68 50c bleu. Millésime 3. Charnière légère. Très bon centrage. TTB.....................................................................Ph        150 €

1307     *    N° 68 50c bleu. Surcharge à cheval. Charnière légère. Fraîcheur postale. TTB........................................................Ph        240 €

1308         **    N° 69 30c vert Type Paix. Non-émis. Centrage parfait (la perfection). BdF. 
Grande fraîcheur. SUPERBE ......................................................................................................................................Ph texte     7500 €

1309         **    N° 69 30c vert Type Paix. Non-émis. Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. SUPERBE..................Ph texte     6500 €

Prix

Nous garantissons l’authenticité et le descriptif de tous nos lots présentés.
Un certificat photo sera remis sur demande.
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Prix
1310         **    N° 69 30c vert Type Paix. Non-émis. TTB.............................................................................................................Ph couv.     5500 €

1311         **    N° 72 65c violet-brun. Petit «t» + tête partiellement imprimée. BdF. TTB ....................................................................Ph        350 €

1312         **    N° 73 65c violet-brun. Excellent centrage. TTB ................................................................................................................Web          80 €

1313         **    N° 74a 80c sur 1f orange. Surcharge renversée. Centrage parfait. BdF. Fraîcheur postale. Superbe ...............Ph        300 €

1314         **    N° 74a 80c sur 1f orange. Surcharge renversée. Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe .........................Ph        290 €

1315         **    N° 74a 80c sur 1f orange. Surcharge renversée. TTB........................................................................................................Ph        260 €

1316         *    N° 74a 80c sur 1f orange. Surcharge renversée. Très bon centrage. TTB..............................................................Web        180 €

1317     **    N° 75 80c orange. CD 26.7.38. Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................................Ph        250 €

1318         **    N° 75 80c orange. Centrage parfait. TTB ............................................................................................................................Web          75 €

1319         **    N° 78/83 Série complète Mercure. 6 valeurs. TTB..........................................................................................................Web          20 €

1320         **    N° 88 80c vert-jaune. Pli accordéon. BdF. TTB .................................................................................................................Web          50 €

1321         **    N° 105a 4f Anjou. Surcharge à plat. 2 CD du 7.10.49 (paire galvanos). TTB.........................................................Web        200 €

1322         **    N° 109a 8f violet. Bande de 10 timbres. 4 ND tenant à 6 dentelés. 10 bandes connues. TTB ..........................Ph        400 €

1323         **    N° 204a 2,90f. Dent 13. TTB...................................................................................................................................................Web        150 €

1324         **    N° 213 1,60 Guitare électrique. Bloc de 6. CD 24.10.91. TTB...................................................................................Web          80 €

1325         **    N° 213a/223a Série complète. Dent 12. TTB ...................................................................................................................Web          90 €

SERVICE

1326         **    N° 1/15 Série Francisque. Fraîcheur postale. TTB................................................................................................................Ph     1200 €

1327   **    N° 16 35f rose et lie-de-vin Cathédrale de Rouen. 1/2 de la surcharge sur le timbre, 
1/2 sur la gomme (obtenu par pliage). Superbe...................................................................................................................Ph        900 €

1328     **    N° 19 Partie des rayons du soleil en blanc sur un timbre. TTB ...................................................................................Web          70 €

TAXE                                                                                                                                                                  

1329          N° 1 10c noir Lithographié. Obl CàD 12 Févr. 59. TTB......................................................................................................Ph        150 €

1330               N° 1 10c noir Lithographié. Obl légère. 4 belles marges. Superbe ...............................................................................Ph        250 €

1331           N° 1 10c noir Lithographié. Superbe ........................................................................................................................................Ph        350 €

1332               N° 1 10c noir Lithographié. TTB .............................................................................................................................................Web        140 €

1333        N° 3 15c noir Typographié. Bande grand luxe. Superbe ...............................................................................................Web        150 €

1334         **    N° 4 15c noir Lithographié. BdF. Fraîcheur postale. Superbe ..........................................................................................Ph        225 €

1335         **    N° 4 15c noir Lithographié. BdF. Fraîcheur postale. Superbe ..........................................................................................Ph        225 €

1336         **    N° 4 15c noir Lithographié. CdF. Fraîcheur postale. Superbe..........................................................................................Ph        250 €

1337     **    N° 4 15c noir Lithographié. CdF. Fraîcheur postale. TTB...................................................................................................Ph        700 €

1338         **    N° 4 15c noir Lithographié. Grande fraîcheur. Légère adhérence. TTB ...................................................................Web          75 €

1339         **    N° 4 15c noir Lithographié. Grande fraîcheur. Légère adhérence. TTB ...................................................................Web          75 €

1340         *    N° 4 15c noir Lithographié. Charnière légère. BdF. Grande fraîcheur. TTB.............................................................Web        110 €

1341         **    N° 5 25c noir. Léger point d’adhérence. BdF. Fraîcheur postale. TTB ......................................................................Web        170 €

1342         **    N° 5 25c noir. Petit point noir d’origine. Fraîcheur postale. TTB .................................................................................Web        140 €

1343         *    N° 5 25c noir. Charnière légère. Fraîcheur postale. TTB ...............................................................................................Web        115 €

1344         *    N° 5 25c noir. Charnière légère. Fraîcheur postale. TTB ...............................................................................................Web        110 €

1345         *    N° 5 25c noir. Infime 1/2 charnière. Fraîcheur postale. TTB........................................................................................Web        115 €

1346         *    N° 5 25c noir. Infime 1/2 de charnière. BdF. Fraîcheur postale. TTB............................................................................Ph        170 €

1347         *    N° 5 25c noir. TTB.......................................................................................................................................................................Web        110 €

1348               N° 5 25c noir. TTB.......................................................................................................................................................................Web          25 €

1349         **    N° 5A 25c noir (II). Fraîcheur postale. Superbe.....................................................................................................................Ph        300 €

1350         *    N° 5A 25c noir (II). Fraîcheur postale. TTB..............................................................................................................................Ph        140 €

1351         *    N° 6 30c noir. Charnière légère. Grande fraîcheur. Pelurage angle inférieur droit. TTB.........................................Ph          70 €

1352         *    N° 7 40c bleu. Grande fraîcheur. TTB ......................................................................................................................................Ph        240 €

1353           N° 7 40c bleu BdF. «BM» . Rouen 5 Juillet 72. Au dos Rouen 6 Juillet 72. SUPERBE.........................................Ph     1800 €

1354         *    N° 8 60c jaune-bistre. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................Ph        320 €

1355         *    N° 8 60c jaune-bistre. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB.....................................................................................Ph        320 €

1356         *    N° 8 60c jaune-bistre. Grande fraîcheur. TTB ........................................................................................................................Ph        300 €

1357         *    N° 8 60c jaune-bistre. Légère froissure. TTB .....................................................................................................................Web        230 €

1358         *    N° 8 60c jaune-bistre. TTB............................................................................................................................................................Ph        300 €

1359         *    N° 8 60c jaune-bistre. TTB............................................................................................................................................................Ph        280 €

1360         **    N° 9 60c bleu. BdF. Infime point noir d’origine dans le papier. Grande fraîcheur. TTB.......................................Web          50 €

1361         **    N° 9 60c bleu. CdF. Grande fraîcheur. TTB ........................................................................................................................Web        100 €

1362         **    N° 9 60c bleu. Grande fraîcheur. TTB ..................................................................................................................................Web          80 €

1363     **    N° 9 60c bleu. Interpanneau. Infime charnière sur la paire supérieure. Grande fraîcheur. TTB...........................Ph        450 €

1364         **    N° 9 60c bleu. Petit BdF. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................................Web          85 €

1365         *    N° 9 60c bleu. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................................Web          45 €

1367     *    N° 9 60c bleu. Interpanneau. BdF. Infime adhérence. Grande fraîcheur. TTB............................................................Ph        200 €

1368               N° 9 60c bleu. TTB......................................................................................................................................................................Web          70 €

1369         *    N° 9a 60c bleu foncé. Charnière invisible. Fraîcheur postale. TTB.................................................................................Ph        375 €

1370     *    N° 9a 60c bleu foncé. Forte charnière. Grande fraîcheur. TTB........................................................................................Ph        850 €

1371         *    N° 9a 60c bleu foncé. TTB ...........................................................................................................................................................Ph        280 €

1372         *    N° 18 30c noir. Centrage parfait. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.............................................................Ph        180 €

1373               N° 20 50c noir. Bon centrage. TTB .......................................................................................................................................Web        110 €

1374         *    N° 21 60c noir. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB ..............................................................................................Ph        420 €

1375         *    N° 21 60c noir. Infime charnière. TTB......................................................................................................................................Ph        300 €

1376         *    N° 22 1f noir. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB .....................................................................................................Ph        600 €

1377               N° 22 1f noir. Centrage parfait. Superbe .................................................................................................................................Ph        300 €

1378               N° 22 1f noir. TTB............................................................................................................................................................................Ph        185 €

1379         *    N° 23 2f noir. Infime charnière. TTB..........................................................................................................................................Ph        600 €

1380               N° 23 2f noir. Excellent centrage. Obl légère. Superbe .....................................................................................................Ph        500 €

1381               N° 23 2f noir. TTB............................................................................................................................................................................Ph        300 €

1382          *    N° 24 5f noir. Charnière invisible. Fraîcheur postale. TTB................................................................................Ph couv.     1600 €
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1383         *    N° 24 5f noir. Grande fraîcheur. TTB ........................................................................................................................................Ph     1350 €

1384               N° 24 5f noir. Très belle dentelure. TTB ..................................................................................................................................Ph        400 €

1385         *    N° 25 1f marron. Belle gomme. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB ..................................................................Ph        320 €

1386               N° 25 1f marron. TTB .................................................................................................................................................................Web          55 €

1387               N° 25 1f marron. TTB .................................................................................................................................................................Web          35 €

1388         **    N° 26 2f marron. Fraîcheur postale. TTB .................................................................................................................................Ph        225 €

1389               N° 26 2f marron. Excellent centrage. TTB...........................................................................................................................Web        120 €

1390               N° 26 2f marron. TTB .................................................................................................................................................................Web          90 €

1391         *    N° 27 5f marron. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................Ph        350 €

1392        (*)   N° 27 5f marron. TTB .................................................................................................................................................................Web        150 €

1393               N° 27 5f marron. Obl légère. Très belle dentelure. TTB.....................................................................................................Ph        160 €

1394        (*)   N° 28/30 - 33 - 37 - 39. Tirage sur bristol, dentelure figurée, pour l’exposition de 1900. 
Série complète 6 valeurs CdF. R.R.R. (Aucune trace de charnière). SUPERBE ...........................................................Ph     1000 €

1395         (*)   60c brun sur paille. Non-émis. Tirage sur bristol, dentelure figurée, pour l’exposition de 1900. 
(Aucune trace de charnière). CdF. Quelques exemplaires connus. SUPERBE ........................................................Ph            PsD

1396     **    N° 33 30c rouge carminé. Paire bas de feuille. Piquage à cheval. TTB....................................................................Web          50 €

1397     **    N° 33b (N° Spink-Maury). 30c rouge. Paire ND tenant à dentelée. 
Légère froissure dans l’angle gauche. CdF. Grande fraîcheur. TTB ................................................................................Ph        600 €

1398         **    N° 34 30c rouge-orange. Fraîcheur postale. TTB .....................................................................................................Ph couv.     1250 €

1399         *    N° 34 30c rouge-orange. Bon centrage. Infime charnière. Très frais. TTB ..................................................................Ph        400 €

1400         *    N° 34 30c rouge-orange. Charnière légère. Très frais. TTB..............................................................................................Ph        320 €

1401         *    N° 34 30c rouge-orange. Excellent centrage. Charnière très légère. Très frais. TTB...............................................Ph        415 €

1402         *    N° 34 30c rouge-orange. Infime charnière. Grande fraîcheur. TTB................................................................................Ph        380 €

1403         **    N° 39 1f rose sur paille. Excellent centrage. Fraîcheur postale. SUPERBE ..................................................................Ph     1300 €

1404         **    N° 39 1f rose sur paille. Excellent centrage. Fraîcheur postale. SUPERBE ..................................................................Ph     1300 €

1405         **    N° 39 1f rose sur paille. Fraîcheur postale. TTB....................................................................................................................Ph        950 €

1406         **    N° 39 1f rose sur paille. Fraîcheur postale. TTB....................................................................................................................Ph        900 €

1407     *    N° 39 1f rose sur paille. Paire millésime 6. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB..........................................Ph        700 €

1408         **    N° 40 1f lilas sur paille. Bloc de 9 timbres millésime 9. Décalage de la teinte de fond. (R.R.R.). Superbe.......Ph        200 €

1409         **    N° 40c (N° Spink-Maury). 1f lilas-brun sur paille. Piquage à cheval. TTB..................................................................Web          80 €

1410         **    N° 41 2f rouge-orange. Grande fraîcheur. TTB......................................................................................................................Ph        380 €

1411         **    N° 41 2f rouge-orange. Grande fraîcheur. TTB......................................................................................................................Ph        300 €

1412         *    N° 41 2f rouge-orange. TTB.....................................................................................................................................................Web        130 €

1413         *    N° 41 2f rouge-orange. TTB.....................................................................................................................................................Web        120 €

1414         **    N° 44a 10c violet. Non dentelé. CdF. Grande fraîcheur. TTB.......................................................................................Web          70 €

1415         **    N° 47 50c rouge. BdF. Fraîcheur postale. TTB ......................................................................................................................Ph        470 €

1416         **    N° 47 50c rouge. Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. Superbe.......................................................................Ph        725 €

1417         **    N° 47 50c rouge. Excellent centrage. Fraîcheur postale. Superbe.................................................................................Ph        675 €

1418     **    N° 49 20c sur 30c bistre. Excellent centrage. BdF. TTB................................................................................................Web        130 €

1419         **    N° 49 20c sur 30c bistre. Excellent centrage. BdF. TTB................................................................................................Web          35 €

1420         *    N° 50 40c sur 50c rouge. Double surcharge. TTB ..............................................................................................................Ph        325 €

1421         **    N° 55/62 Série complète. 8 valeurs. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB......................................................Ph        280 €

1422         *    N° 57b (N° Spink-Maury). 30c bistre. Impression sur raccord. TTB............................................................................Web          95 €

1423         **    N° 61 2f bleu. Centrage parfait. CdF. Grande fraîcheur. TTB........................................................................................Web        110 €

1424         **    N° 61 2f bleu. Centrage parfait. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................Web        100 €

1425         **    N° 62 2f sépia. BdF. TTB ...........................................................................................................................................................Web        140 €

1426     **    N° 62 2f sépia. CD 15.6.31. Grande fraîcheur. TTB ............................................................................................................Ph        750 €

1427     **    N° 62 2f sépia. CD 15.6.31. Grande fraîcheur. TTB ............................................................................................................Ph        600 €

1428         **    N° 62 2f sépia. Très bon centrage. TTB...............................................................................................................................Web        140 €

1429         **    N° 62 2f sépia. Très frais. TTB .....................................................................................................................................................Ph        140 €

1430         **    N° 62 2f sépia. Très frais. TTB .................................................................................................................................................Web        120 €

1431         *    N° 62 2f sépia. Charnière légère. TTB..................................................................................................................................Web          50 €

1432         **    N° 63/65 3 valeurs. Grande fraîcheur. TTB ............................................................................................................................Ph        160 €

1433         **    N° 64 1f20 sur 2f bleu. TTB.....................................................................................................................................................Web          48 €

1434         **    N° 64 1f20 sur 2f bleu. TTB.....................................................................................................................................................Web          48 €

1435     **    N° 65 5f sur 1f lilas. Excellent centrage. BdF. TTB ...............................................................................................................Ph        300 €

1436         **    N° 67 10c sépia. Impression sur raccord tenant à normal. TTB..................................................................................Web          65 €

1437         **    N° 78/89 Série complète. 12 valeurs. TTB .........................................................................................................................Web          45 €

BLOCS ET FEUILLETS

1438         **    N° 1 Exposition Philatélique de PARIS. «Miroir». SUPERBE..........................................................................................Ph     3400 €

1439         **    N° 1 Exposition Philatélique de PARIS. Grande fraîcheur. Infime petite bulle dans le papier. SUPERBE....Web     1500 €

1440         **    N° 1 Exposition Philatélique de PARIS. Quelques infimes adhérences. Grande fraîcheur. TTB ........................Web        550 €

1441         **    N° 1 Exposition Philatélique de PARIS. TTB.....................................................................................................................Ph     1800 €

1442               N° 1 Exposition Philatélique de PARIS. Cachet 1er Jour «2 Mai 25» sur chaque timbre. TTB ..........................Web        550 €

1443         **    N° 1b Exposition Philatélique de PARIS. Avec cachet témoin de l’exposition hors timbres. 
3 légers points d’adhérence (miroir). Superbe.......................................................................................................................Ph        750 €

1444         **    N° 2 Exposition Philatélique de STRASBOURG. Très frais. TTB ..................................................................................Ph     1400 €

1445         *    N° 2 Exposition Philatélique de STRASBOURG. Grande fraîcheur. 
(Charnière sur les 4 côtés - centre **). TTB.........................................................................................................................Web        500 €

1446         *    N° 2 Exposition Philatélique de STRASBOURG. Quelques adhérences. (Le centre est **). TTB........................Web        475 €

1447         *    N° 2 Exposition Philatélique de STRASBOURG. TTB ........................................................................................................Web        500 €

1448               N° 2 Exposition Philatélique de STRASBOURG. (**). 2 froissures d’angle. TTB........................................................Web        425 €

1449         **    N° 2a Exposition Philatélique de STRASBOURG. Avec cachet témomin de l’exposition hors timbres. 
Fraîcheur postale. Superbe ...........................................................................................................................................................Ph        850 €

1450         **    N° 3 PEXIP. Grande fraîcheur («miroir»). TTB ..........................................................................................................................Ph        285 €

Prix
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1451         (*)   N° 3d PEXIP. Non-émis. Projet non adopté. Toujours sans gomme. 
Couleurs et disposition différentes. (Moins de 10 blocs connus). R.R.R. SUPERBE ..............................................Ph     3850 €

1452         **    N° 4 MARIANNE DE DULAC. Non-émis. Fraîcheur postale. SUPERBE ......................................................................Ph        PsD €

1453               N° 6 PHILATEC (**). TTB.............................................................................................................................................................Web          70 €

1454         **    N° 7a Exposition Philatélique ARPHILA. Non dentelé. TTB............................................................................................Web        150 €

1455         **    N° 11b Bicentenaire de la REVOLUTION en noir. TTB ...................................................................................................Web          50 €

1456         **    N° 11c Bicentenaire de la REVOLUTION. Papier fluorescent. TTB .............................................................................Web        140 €

1457         **    N° 14 ALBERTVILLE 92. Piquage à cheval. TTB....................................................................................................................Ph        350 €

1458         **    N° 14b ALBERTVILLE 92 en noir. TTB..................................................................................................................................Web        120 €

CARNETS CROIX ROUGE

1459         **    N° 966/967 Carnet Croix-Rouge 1953 complet. Superbe variété sur la paire inférieure du N° 966. 
Très spectaculaire. (Les variétés sont rares sur les carnets Croix-Rouge). TTB ..........................................................Ph        250 €

1460         **    N° 2011a 1962 - «Début» du 2e tirage. Nuance extrêmement foncée. Superbe.................................................Web        400 €

CARNETS                                                                                                                                                           

1461         **    N° 886-C 16 Série 13 15f bleu Marianne de Gandon. Sur le 1er feuillet : pli accordéon sur 
la 1re paire verticale + grand raccord horizontal. Sur le 2e feuillet : suite du raccord non collé 
+ 10 timbres normaux et 10 timbres blancs avec impression à sec sur la publicité. 
Mode de raccord inconnu. UNIQUE ET SUPERBE ...............................................................................................Ph couv.     5000 €

1462         **    N° 1011-C 3 Série 16. 15f rouge Marianne de Muller. Piquage à cheval 
avec défaut d’essuyage. UNIQUE. R.R.R. SUPERBE.............................................................................................Ph texte     3000 €

1463         **    N° 2376-C 6Ab Liberté de Delacroix (10 timbres). Impression ondulée des inscriptions 
de toute la couverture. TTB ......................................................................................................................................................Web        100 €

1464         **    N° 2376-C 6Ab Liberté de Delacroix (10 timbres). Impression ondulée des inscriptions 
sur la couverture («Dans les Points Philatéliques»). TTB..................................................................................................Web        100 €

1465         **    N° 2376-C 8a Carnet C5. Timbres non imprimés et bandes de phosphore existantes. R.R.R. TTB....................Ph        210 €

1466         **    N° 2614-C 3a 2,30 Marianne de Briat. Découpe des 10 timbres-Poste à cheval. TTB ......................................Web        180 €

1467         **    N° 2614-C 5A 10 timbres Marianne de Briat à 2,30. Couverture JO d’Hiver. 
Conf 6. CD 7-17.1.90. TTB.......................................................................................................................................................Web        400 €

1468         **    N° 2614-C 6B 10 Timbres Marianne de Briat à 2,30. Couverture JO d’Hiver. 
Lettre D. Conf 6. CD 20.6.91. TTB.........................................................................................................................................Web        210 €

1469         **    N° 2614-C 6B 10 Timbres Marianne de Briat à 2,30. Couverture JO d’Hiver. Lettre D. Conf 6. TTB ...........Web        200 €

1470         **    N° 2614-C 6Ba 10 Timbres Marianne de Briat à 2,30. Couverture JO d’Hiver. Lettre D. 
Conf 6. Variété du mot «OFFICIELLE». TTB..............................................................................................................................Ph        225 €

1471         **    N° 2614-CP1 2,30 Marianne de Briat. La Poste - Figeac.10 timbres. TTB ..............................................................Web        240 €

1472         **    N° 2712-CP1 Marseille - La Poste Colbert. Tirage local. Carnet n’ayant jamais été plié. TTB...............................Ph        160 €

1473         **    N° 2715-C 5B 10 timbres Marianne de Briat à 2,50. Albertville 92. Lettre G. Conf 6. 
Couverture bleu-vert. Superbe.....................................................................................................................................................Ph        450 €

1474         **    N° 2715-C 5B Marianne de Briat. Lettre G. Albertville 92. 10 timbres. Conf 6. Couleur bleu-noir. Superbe..Ph        450 €

1475         **    N° 2720-C 1e 2f50 rouge Marianne de Briat. Carnet de 10 timbres Albertville 92. 
CD 13.08.92. Couverture surchargée «Changement de Tarif - Se renseigner aux Guichets - 
Mulhouse Principal 68-224». R.R.R. Superbe .........................................................................................................................Ph        500 €

1476         **    N° 2874-C 6ab Marianne de Briat (10 timbres). TVP rouge avec carré noir 
et repère électronique. R.R.R. (1 carnet sur 22000). TTB..............................................................................................Web        500 €

1477         **    N° 3085 -C 3ab Marianne du 14 Juillet (10 timbres). TVP rouge avec carré noir 
et repère électronique. R.R.R. (1 carnet sur 22000). TTB..............................................................................................Web        400 €

1478         **    N° 3085 -C 4ab TVP Marianne du 14 Juillet. Carnet C4a avec carré noir 
et repère électronique. R.R.R. TTB..........................................................................................................................................Web        450 €

1479         **    N° 3085 -C 4g TVP Marianne du 14 Juillet. Carnet C4. Texte partiellement 
absent sur la couverture. TTB ..................................................................................................................................................Web          75 €

1480         **    N° 3085 -C 6ab TVP Marianne du 14 Juillet. Carnet C6a avec carré noir 
et repère électronique. TTB..........................................................................................................................................................Ph        400 €

Prix

L’ACCP : Association des Collectionneurs de Carnets et Publicitimbres

Un point de rencontre incontournable pour les carnétistes

Renseignements et adhésion : accp-asso.com
ou ACCP chez M. Jacky  GIRARD  - 21, rue du héron cendré 95290 - L’Isle Adam
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1481         **    N° 3085a- C 2ab Marianne du 14 Juillet (10 timbres). TVP rouge avec carré noir 
et repère électronique. TTB......................................................................................................................................................Web        450 €

1482         **    N° 3419-C 2ab TVP Marianne du 14 Juillet. Carnet C2a avec carré noir et repère électronique. TTB ............Ph        300 €

1483         **    N° 3419-C 6ab TVP Marianne du 14 Juillet. Carnet C6a avec carré noir et repère électronique. TTB ............Ph        300 €

1484         **    N° 3744-C 5ab TVP Marianne de Lamouche. Carnet C5a avec carré noir et repère électronique. TTB..........Ph        225 €

1485         **    N° 3744-C 6ab TVP Marianne de Lamouche. Carnet C6a avec carré noir et repère électronique. TTB..........Ph        225 €

1486         **    BC 1410 Fleurs et Métiers d’Art. Carnet autoadhésif de 12 valeurs. Magnifique raccord. Superbe ..................Ph        550 €

ALSACE LORRAINE

1487         **    N° 1 1c vert bronze. Centrage parfait. Fraîcheur postale. TTB.....................................................................................Web          85 €

1488         **    N° 2 2c brun-rouge. Bon centrage. Grande fraîcheur. TTB ...........................................................................................Web        120 €

1489         *    N° 2 2c brun-rouge. Bon centrage. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.....................................................Web          80 €

1490           N° 5 10c bistre-brun x 2. Lettre affranchie avec un burelage normal et un renversé. TTB ...............................Web        140 €

1491         **    N° 8/23 16 valeurs. Grande fraîcheur. TTB ........................................................................................................................Web          34 €

1492         **    N° 11a 6p vert foncé. Surcharge renversée. Grande fraîcheur. R.R.R. SUPERBE...........................................Ph couv.     1200 €

1493         **    N° 24/39 16 valeurs. Grande fraîcheur. TTB .....................................................................................................................Web          35 €

COURS D’INSTRUCTION

1494     **    N° 108a-CI 2 2c brun-lilas foncé. Type I. «ANNULE». CdF. TTB ..................................................................................Web          25 €

1495         *    N° 119-CI 1 40c rouge et bleu Merson. «ANNULE» 1 fois. Charnière légère. TTB ..................................................Ph        300 €

1496         *    N° 119-CI 2 Série complète des Mersons (Poste) «ANNULE» 2 fois. 
6 valeurs (40c - 45c - 60c - 1f - 2f orange - 5f). Charnière légère. TTB ......................................................................Ph        230 €

1497         *    N° 123-CI 1 5f bleu et chamois. «ANNULE». Excellent centrage. Infime charnière. Fraîcheur postale. TTB....Ph        350 €

1498         **    N° 123-CI 3 + N° 145-CI 2 + N° 206-CI 1 Surchargé «Spécimen». Série complète. 
3 valeurs. Fraîcheur postale. TTB................................................................................................................................................Ph        275 €

1499         **    N° 123-CI 3 5f bleu et chamois Merson. Surchargé «Specimen». BdF. 
Infime point d’adhérence. Très frais. TTB.............................................................................................................................Web          95 €

1500         *    N° 143-CI 1 45c vert et bleu Merson. «ANNULE» 1 fois. Charnière légère. Bon centrage. TTB..........................Ph        325 €

1501         **    N° 143-CI 2 45c vert et bleu Merson. «ANNULE» 2 fois. TTB .....................................................................................Web          50 €

1502         **    N° 145-CI 2 2f orange et vert-bleu Merson. Surchargé «Specimen». Froissure de gomme d’origine. TTB ..Web          60 €

1503     **    N° 157-CI 4 1/2 sur 1c ardoise Type Blanc. Type I. Surchargés «SPECIMEN». 
Paire interpanneau millésime 4. Infime trace de charnière uniquement sur l’interpanneau. R.R.R. TTB ............Ph     1300 €

1504         **    N° 157-CI 4 1/2 sur 1c ardoise. Type I. Surchargé «SPECIMEN». Grande fraîcheur. TTB ......................................Ph        425 €

1505         *    N° 157-CI 4 1/2 sur 1c ardoise. Type I. Siurchargé «SPECIMEN». Charnière légère. TTB .....................................Ph        250 €

1506         **    N° 170-CI 1 (N° 80c Spink-Maury). 10c vert. Surcharge multiple. BdF. Fraîcheur postale. R.R.R. Superbe......Ph        525 €

1507         *    N° 170-CI 1 10c vert Pasteur. Surchargé «SPECIMEN». Charnière légère. TTB .....................................................Web          60 €

Préoblitéré

1508         *    N° 44-CI 1 45c vert et bleu Merson. Surchargé «ANNULE» 2 fois. Rousseur sur une dent. Très frais. TB ..Web          70 €

1509         **    N° 50-CI 1 5c orange. Surchargé «ANNULE». BdF. Grande fraîcheur. TTB .............................................................Web          45 €

1510         **    N° 50-CI 1 5c orange. Surchargé «ANNULE». BdF. Grande fraîcheur. TTB .............................................................Web          45 €

1511         *    N° 50-CI 1 5c orange. Surchargé «ANNULE». Centrage parfait. TTB.........................................................................Web          38 €

1513         **    N° 62-CI 1 35c violet. Surchargé «ANNULE». Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe ................................Ph        150 €

1514         **    N° 62-CI 1 35c violet. Surchargé «ANNULE». Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB.....................................Ph        100 €

1515         **    N° 62-CI 2 35c violet. Surchargé «SPECIMEN». Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. TTB .............................Ph        150 €

1516         **    N° 62-CI 2 35c violet. Surchargé «SPECIMEN». Excellent centrage. BdF. Grande fraîcheur. TTB ........................Ph        140 €

1517     *    N° 62-CI 2 35c violet. Millésime 4. Surchargé «SPECIMEN». Forte charnière. Grande fraîcheur. R.R.R. TTB ...Ph        300 €

1518         **    N° 68-CI 1 50c bleu Pasteur. Surchargé «SPECIMEN». Excellent centrage. BdF. Fraîcheur postale. TTB..........Ph        145 €

1519     *    N° 68-CI 1 50c bleu Pasteur. Millésime 4. Surchargé «SPECIMEN». 
Excellent centrage. Forte charnière. R.R.R. TTB .....................................................................................................................Ph        225 €

1520         *    N° 68-CI 1 50c bleu Pasteur. Surchargé «SPECIMEN». Gomme diminuée. TTB.....................................................Web          70 €

ENTIERS POSTAUX

1521    (*)   ESSAIS DE L’IMPRIMERIE NATIONALE POUR ENTIERS POSTAUX. Double paire horizontale 
10c noir et 15c noir interpanneaux bas de feuille. TTB .....................................................................................................Ph        400 €

1522        (*)   ESSAIS DE L’IMPRIMERIE NATIONALE POUR ENTIERS. 10c noir et 15c noir. BdF. TTB ........................................Ph        190 €

1523           N° B 3 (Cat Storch 2005). Carte-lettre privée neuve. 15c orange Mouchon. «G. Bonjean». 
Carton gris. Qualité superbe.....................................................................................................................................................Web        300 €

1524           N° B 3 (Cat Storch 2005). Carte-lettre privée neuve. 15c orange Mouchon. «G. Bonjean». 
Carton gris. Très très légèrement jauni. TTB...........................................................................................................................Ph        170 €

Prix

Toutes les photos des timbres reproduits ou non sur ce catalogue sont visibles sur www.letimbreclassique.fr
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1525           N° B28 (Cat Storch 2005). Pneu. Caisse d’Epargne. Neuf. Papier chamois foncé. 
Date 189. Format 141 x 226. Sans «République Française». 2 volets timbrés. Grande fraîcheur. TTB.........Web        100 €

1526           N° B32 (Cat Storch 2005). Pneu. Caisse d’Epargne. Neuf. Papier bleuté. 
Format plus grand : 260 x 215. (2 volets timbrés). Grande fraîcheur. TTB .............................................................Web        100 €

1527           N° H1 (N° Storch) Timbre Buffon rose. Non-émis. Sans valeur indiquée. 
Vue de Notre-Dame de Paris en vert foncé. Avec «République Française» sur carte postale neuve 
couleur crème. Grande fraîcheur. TTB......................................................................................................................................Ph        460 €

1528               N° N6 + N6a (2 livrets) Livret de 36 pages, timbre à 50c rose sur la couverture verte + livret 
de 36 pages mais le timbre sur la couverture est remplacé par le mot «SPECIMEN». R.R.R.................Ph texte     4000 €

1529           N° T1 (Cat Storch 2005). 90c rouge Semeuse. Carte postale neuve. Papier crème daté (124). TTB............Web          40 €

1530        (*)   N° 1931-G2 (N° Storch). Exposition coloniale. Série complète. 12 valeurs neuves. 
Grande fraîcheur. Dans leur pochette d’origine. TTB.......................................................................................................Web        140 €

FRANCHISE MILITAIRE

1531     **    N° 1 15c orange. BdF. Millésime 1. (Infime charnière sur le haut du BdF). TTB ........................................................Ph        275 €

1532         **    N° 1 15c orange. Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. Superbe.............................................................................Ph        170 €

1533     **    N° 1 15c orange. Millésime 1. Très frais. TTB....................................................................................................................Web        140 €

1534         **    N° 2 15c vermillon. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB.......................................................................................Ph        200 €

1535     **    N° 3 15c vert olive. Millésime 4. Grande fraîcheur. TTB ................................................................................................Web        160 €

1536         **    N° 3 15c vert olive. TTB ............................................................................................................................................................Web          75 €

1537         **    N° 4 10c rose. Centrage parfait. BdF. Grande fraîcheur. Superbe..............................................................................Web          82 €

1538         **    N° 4 10c rose. Centrage parfait. CdF. Grande fraîcheur. Superbe..............................................................................Web          85 €

1539         **    N° 4 10c rose. Centrage parfait. Grande fraîcheur. Superbe........................................................................................Web          80 €

1540     **    N° 4 10c rose. Excellent centrage. CdF avec croix de repère. Superbe......................................................................Ph        180 €

1541     **    N° 4 10c rose. Très bon centrage. CdF. TTB .........................................................................................................................Ph        170 €

1542         **    N° 10A (N° Cérès). INFANTERIE. 6 couleurs différentes. TTB ..........................................................................................Ph     1200 €

1543         **    N° 10A (N° Spink-Maury). INFANTERIE. 1/2 de carnet. Non-émis (dans la couleur). 
Brun-jaune au lieu de brun. R.R.R. TTB .....................................................................................................................................Ph        500 €

1544         **    N° 10A (N° Spink-Maury). INFANTERIE. 1/2 de carnet. Non-émis (dans la couleur). 
Lilas au lieu de brun. R.R.R. TTB..................................................................................................................................................Ph        500 €

1545         **    N° 10A FM brun surchargé «SPECIMEN» renversée en noir. R.R.R. TTB.......................................................................Ph        325 €

1546        (*)   N° 10A (N° Spink-Maury). INFANTERIE. 9 timbres de couleurs différentes collés sur 3 cartons 
(avec cachet en marge «Vignette des Armées»). Uniquement 6 couleurs connues à ce jour. R.R.R. TTB ........Ph     1000 €

1547         **    N° 10Ab (N° Cérès). FM brun surchargé «SPECIMEN» en noir. TTB...........................................................................Web          75 €

1548         **    N° 10Ac (N° Cérès). FM brun surchargé «SPECIMEN» en rouge. Signé Wanos. TTB................................................Ph        160 €

1549        (*)   N° 16 Franchise Militaire pour colis. Grande fraîcheur. Superbe ................................................................................Web        325 €

Carnets

1550         **    N° FM-C1 (N° 10A) FM brun attenant à une vignette avec surcharge «SPECIMEN» 
en noir sur le timbre. Provenance «références» Wanos. 4 à 5 carnets complets connus. SUPERBE ...Ph couv.     1800 €

1551         **    N° FM-C1a (N° 10A). FM brun attenant à une vignette avec surcharge «SPECIMEN» 
en rouge sur le timbre. Ce carnet figure en photo dans le catalogue spécialisé N° 4 Yvert 
et Tellier (page 8). Provenance «références» Wanos. Signature sur la couverture. 
2 carnets complets connus. R.R.R. SUPERBE .......................................................................................................Ph couv.     4000 €

GREVE

1552         **    N° 1 10c vert et outremer Amiens. Feuille de 25 timbres composée d’1 timbre 
sans le «C» + 1 paire Tête-bêche. Grande fraîcheur. (Cote de la feuille 1010 €). TTB ...........................................Ph        300 €

1553     **    N° 1 10c vert et outremer Amiens. Grand CdF. TTB.......................................................................................................Web          55 €

1554     **    N° 1b 10c vert et outremer Amiens. Tête-bêche dans un bloc de 4 CdF. Excellent centrage. TTB...............Web        100 €

1555         **    N° 2/3 Chambre de Commerce d’Orléans. 2 valeurs CdF. Superbe .............................................................................Ph        285 €

1556         **    N° 2/3 Chambre de Commerce d’Orléans. CdF. Grande fraîcheur. TTB ......................................................................Ph        285 €

1557         **    N° 2/3 Chambre de Commerce d’Orléans. TTB....................................................................................................................Ph        285 €

GUERRE

1558           ENTIER POSTAL. 50c Semeuse lignée. Mixte avec N° 406 et 414. Surchargé Dunkerque. 
Obl Gravelines le 26.7.40. Arrivée Petite Synthe le 27.7.40. Pli central habituel. 
(Ensemble signalé dans catalogue Mayer). R.R.R. TTB.........................................................................................................Ph        900 €

1559         **    N° 1 10c vermillon Valenciennes. BdF. Excellent centrage. TTB.....................................................................................Ph        625 €

1560     **    N° 1 10c vermillon Valenciennes. Bon centrage. BdF. SUPERBE...............................................................................Ph     1700 €

1561         **    N° 1 10c vermillon Valenciennes. Fraîcheur postale. BdF. TTB.......................................................................................Ph        325 €

1562         **    N° 1 10c vermillon Valenciennes. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................Ph        400 €

1563         *    N° 1 10c vermillon Valenciennes. Dentelé sur 3 côtés. BdF. R.R.R. TTB......................................................................Ph        500 €

1564               N° 1 10c vermillon Valenciennes. TTB.................................................................................................................................Web        185 €

1565         **    N° 1a (N° Spink-Maury). 10c rouge Valenciennes. BdF. Double piquage. 
5 exemplaires possibles. Très frais. TTB ..................................................................................................................................Ph     1100 €

1566     **    N° 3 50c rose-rouge. (1 timbre *). TTB.................................................................................................................................Web        125 €

1567      **    N° 3 50c rose-rouge. BdF. Paire verticale. TTB .................................................................................................................Web          80 €

1568     *    N° 3 50c rose-rouge. Charnière légère. TTB......................................................................................................................Web          50 €

1569         **    N° 3/4 50c rose + 50c bleu Dunkerque. TTB...................................................................................................................Web        130 €

1571     **    N° 5 40c violet Coudekerque. Infime adhérence. TTB .......................................................................................................Ph        150 €

1572       *    N° 5 40c violet Coudekerque. TTB ............................................................................................................................................Ph        200 €

1573           N° 5 (N° Mayer) Vignette. Taxe perçue en noir sur saumon sur lettre recommandée. TTB ..............................Web        150 €

1574      **    N° 6 50c rose-rouge Coudekerque. BdF. Grande fraîcheur. TTB....................................................................................Ph        675 €

1575      **    N° 6 50c rose-rouge Coudekerque. Grande fraîcheur. TTB..............................................................................................Ph        650 €

1576       *    N° 6 50c rose-rouge Coudekerque. BdF. Infime charnière. TTB .....................................................................................Ph        450 €

1577           N° 6 (N° Mayer) Entier postal. Taxe perçue en rouge sur lettre recommandée. TTB...........................................Web        150 €

1578     **    N° 7 (N° Michel). 10c bleu Mercure. Type II. Paire surchargée de Coudekerque. BdF. TTB .................................Ph        300 €

Prix
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1579      **    N° 7 50c bleu Coudekerque. BdF. TTB ................................................................................................................................Web        135 €

1580        (*)   N° 8/9 Chambre de Commerce de St Nazaire (sans charnière). TTB............................................................................Ph        160 €

1581        (*)   N° 8b 50c vert foncé et vert pâle Chambre de Commerce de St Nazaire. 
Surchargé «LIBERATION» en noir. CdF. TTB........................................................................................................................Web          85 €

1582           N° 9 2f brun-lilas sur vert pâle. TTB.......................................................................................................................................Web        100 €

1583     **    N° 14 (N° Michel). 45c vert Mercure. Type II. Paire surchargée de Coudekerque. BdF. TTB................................Ph        300 €

1584     **    N° 16 (N° Michel). 70c lilas-rose Mercure. Type II. Paire surchargée de Coudekerque. TTB................................Ph        300 €

1585           N° 250 50c + 25c rouge-brun (Caisse d’Amortissement) en paire avec surcharge de Dunkerque 
non acceptée car démonétisée sur lettre avec CàD de Dunkerque (25.7.40). 
Pour Ghyvelde + Timbre-Taxe N° 40A en paire obl Ghyvelde (26.7.40). Seule lettre connue. R.R.R. TTB ......Ph     1100 €

1586           N° 308 50c + 2f Art et Pensée. Paire verticale surchargée. Obl Ghyvelde le 12.7.40 
sur lettre avec arrivée Dunkerque le 13.7.40. R.R.R. TTB..................................................................................................Ph        400 €

1587           N° 325 50c rouge-orange Exposition 1937 + N° 411 25c Mercure en paire surchargés. 
Obl Dunkerque (1.7.40) sur lettre. Arrivée Arneke (3.7.40). Ensemble rare. 
(N° 1 du catalogue Spink-Maury). TTB ......................................................................................................................................Ph        375 €

LEGION DES VOLONTAIRES FRANCAIS CONTRE LE BOLCHEVISME

1588      **    N° 2 F vert et rouge. Légende absente tenant à légende déplacée. TTB ................................................................Web        250 €

1589         **    N° 3 F+10f carmin et bleu. Légende déplacée + triple surcharge «F +10». TTB......................................................Ph        225 €

1590       *    N° 4/5 Paire surchargée tenant à non surchargée. Infime charnière. R.R.R. TTB ..................................................Web        250 €

1591         *    N° 4e + 5e (N° Spink-Maury). Surcharge renversée. BdF. TTB.....................................................................................Web        160 €

1592         *    N° 5 F+10f carmin et bleu. Double surcharge. TTB.........................................................................................................Web        100 €

Blocs

1593         **    N° 1 F+100f bleu et rouge Bloc de l’Ours. Grande fraîcheur. TTB.................................................................................Ph        300 €

1595         *    N° 1 F+100f bleu et rouge Bloc de l’Ours. Infime charnière. Grande fraîcheur. TTB...........................................Web        135 €

1596         **    N° 1b (N° Cérès). Bloc de l’Ours non dentelé (pas au format). Sans le rouge. 
Variété spectaculaire d’encrage (logiquement déchet d’impression). R.R.R. TTB ......................................................Ph        700 €

ROULETTES

1597         **    N° 32 50c rose-rouge Type Paix. Type IIB. Bande de 3 timbres. (1 timbre *). TTB ..................................................Ph        150 €

TELEGRAPHE

1598               N° 1 25c rouge-carmin. Grande fraîcheur. TTB.................................................................................................................Web          70 €

1599               N° 1/4 Série complète ND. 4 valeurs. Très belle qualité. Superbe ................................................................................Ph        400 €

1600               N° 2 50c vert. TTB.......................................................................................................................................................................Web        110 €

1601         *    N° 3 1f orange. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................Ph        700 €

1602               N° 3 1f orange. 3 belles marges + 1 filet très légèrement entamé. TTB..................................................................Web          40 €

1603               N° 3 1f orange. TTB ........................................................................................................................................................................Ph        130 €

1604         *    N° 4 2f violet. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB .....................................................................................................Ph        700 €

1605               N° 4 2f violet. Grande fraîcheur. TTB ....................................................................................................................................Web          95 €

1606               N° 4 2f violet. TTB........................................................................................................................................................................Web          90 €

1607               N° 4 2f violet. TTB........................................................................................................................................................................Web          90 €

1608               N° 5/8 4 valeurs. TTB .................................................................................................................................................................Web          60 €

1609               N° 5/8 4 valeurs. TTB .................................................................................................................................................................Web          60 €

1610         *    N° 8b 2f violet surchargé «EPREUVE». Fraîcheur postale. Charnière légère. TTB..................................................Web        100 €

TELEPHONE

1611         (*)   N° 1/2 25c noir sur bulle - 50c noir sur bulle. SUPERBE.............................................................................................Ph     2750 €

1612               N° 2 50c noir sur bulle. Obl Paris 7 Mars 1885. TTB ...................................................................................................Ph     1700 €

1613        (*)   N° 9 50c rouge sur rose «Postes et Télégraphes Téléphone». Fond de sûreté. TTB ...........................................Web        140 €

1614        (*)   N° 9b 50c rouge sur rose clair «Postes et Télégraphes Téléphones». ND. Fond de sûreté. R.R.R. TTB ............Ph        250 €

1615        (*)   N° 9d 50c noir sur rose «Postes et Télégraphes Téléphones». ND. Fond de sûreté. 
Impression double. R.R.R. TTB .....................................................................................................................................................Ph        600 €

1616         (*)   N° 12 25c bleu sur chamois «Ministère des Postes et Télégraphes» surchargé «5 Minutes 
dans le service local - 3 Minutes dans le service interurbain». BdF. Grande fraîcheur. SUPERBE....................Ph     1450 €

1618        (*)   N° 14 25 sur 50c rouge sur rose «Postes et Télégraphes Téléphones» surchargé «5 Minutes 
dans le service local - 3 Minutes dans le service interurbain». BdF. TTB..................................................................Web        120 €

1619        (*)   N° 17 30c brun-noir sur lilas. Fond de sûreté. TTB .........................................................................................................Web        100 €

1620  (*)   N° 18 50c rouge sur rose. Fond de sûreté. Bande de 4 BdF (les multiples sont rares). R.R.R. TTB ...................Ph        500 €

1621        (*)   N° 18 50c rouge sur rose. Fond de sûreté. TTB...............................................................................................................Web          85 €

1622               N° 20a 3f noir sur vert. ND. Fond de sûreté. TTB ................................................................................................................Ph        200 €

1623        N° 22 10c violet. TTB .................................................................................................................................................................Web        100 €

1624        (*)   N° 26 40c brun-rouge. TTB......................................................................................................................................................Web          50 €

1625               N° 26 40c brun-rouge. Bloc de 30 haut de feuille oblitéré «BOU MEDIA 31.8.10». 
12 timbres avec froissure. Grand bloc. R.R.R. TTB ...........................................................................................................Web        250 €

1626        (*)   N° 26a 40c brun-rouge. ND. BdF. Superbe............................................................................................................................Ph        300 €

1627               N° 26a 40c brun-rouge. ND. TTB...........................................................................................................................................Web        180 €

1628    (*)   N° 26b 40c brun-rouge. Double impression. BdF. SUPERBE ......................................................................................Ph     1800 €

1629        (*)   N° 26b 40c brun-rouge. Double impression. BdF. Superbe .............................................................................................Ph        450 €

1630        (*)   N° 26b 40c brun-rouge. Double impression. Pli sur toute la longueur. BdF. TB....................................................Web        180 €

1631        (*)   N° 27 50c orange. TTB..............................................................................................................................................................Web          45 €

1632         (*)   N° 30 3f vert. (Timbre très rare en belle qualité). SUPERBE.......................................................................................Ph     5700 €

1633               N° 30 3f vert. TTB ............................................................................................................................................................................Ph        325 €

1634               N° 30 3f vert. TTB ............................................................................................................................................................................Ph        325 €

CFA (DEPARTEMENT DE LA REUNION)

1635         **    N° 355b (N° Maury). 0,05 Armoiries d’Oran. Double surcharge. TTB ...........................................................................Ph        200 €

Prix
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1636     **    N° 355c (N° Maury). 0,05 Armoiries d’Oran. Surcharge renversée. TTB .................................................................Ph     1850 €

POSTE AERIENNE

1637         **    N° 49 100f sur 200f vert Bordeaux. TTB ............................................................................................................................Web          50 €

COLONIES EMISSIONS GENERALES

1638     **    N° 2 5c vert Aigle impérial. (* sur le BdF). Fraîcheur postale. Superbe.....................................................................Web          70 €

1639         **    N° 5 40c vermillon Aigle impérial. Bloc de 15 BdF. (1 timbre *). Superbe..................................................................Ph        200 €

1640         N° 8 5c vert-jaune. Infime froissure sur timbre de gauche. Infime fente sur timbre de droite. 
Timbre central grand luxe. TB......................................................................................................................................................Ph        250 €

1641            N° 12 20c bleu. Superbe ..........................................................................................................................................................Web        110 €

1642               N° 15 2c rouge-brun. 4 grandes marges. Obl Cochinchine très bien marquée. Superbe .....................................Ph        400 €

1643         *    N° 16 4c gris. Essai (qui se reconnaît grâce à la «tache» sur la joue). Grande fraîcheur. TTB ..............................Ph        550 €

1644               N° 16 4c gris. Obl CàD Cochinchine-Saïgon très bien marquée. TTB...........................................................................Ph        220 €

1645               N° 16 4c gris. Obl Cochinchine-Saïgon très bien marquée. 4 belles marges. TTB...................................................Ph        245 €

1646               N° 16 4c gris. Obl Cochinchine-Saïgon. TTB......................................................................................................................Web        220 €

1647               N° 17a 5c vert sur azuré. Papier filigrané «Lacroix». R.R.R. TTB.......................................................................................Ph        130 €

1648               N° 17a 5c vert sur azuré. Papier filigrané «Lacroix». R.R.R. TTB.......................................................................................Ph        130 €

1649           N° 23 25c bleu. Correspondance d’Armée 22 Août 75. Tarif militaire. TTB ..............................................................Ph        200 €

1650           N° 23 x 2 25c bleu. Correspondance d’Armée 22 Septembre 75. Tarif militaire. Double port. TTB.................Ph        300 €

TAXE

1651         (*)   N° 1/14 Série complète. Tirage sur bristol, sans dentelure figurée, sans trace de charnière. 
CdF. R.R.R. SUPERBE ..............................................................................................................................................................Ph     1400 €

1652        (*)   N° 18/26 (sauf N° 21 et 26). Tirage sur bristol, sans dentelure figurée, sans trace de charnière. 
7 valeurs. R.R.R. TTB........................................................................................................................................................................Ph        700 €

ANDORRE BUREAU FRANCAIS

1653         **    N° 1/18 Série complète. 18 valeurs «petits formats». Grande fraîcheur. TTB .............................................................Ph        300 €

1655         **    N° 1/23 Série complète. Grande fraîcheur. TTB ...................................................................................................................Ph     1350 €

1656         **    N° 1/23 Série complète. Nombreux BdF. Excellent centrage. Grande fraîcheur. SUPERBE ..............................Ph     1400 €

1657               N° 1/23 Série complète. TTB.......................................................................................................................................................Ph        450 €

1658         *    N° 14/18 5 valeurs. Charnière légère. TTB ........................................................................................................................Web          35 €

1659         **    N° 19 2f orange et vert-bleu Merson. BdF. Fraîcheur postale. TTB............................................................................Web          24 €

1660         *    N° 19/23 Merson. 5 valeurs. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB.....................................................................Ph        290 €

1661         *    N° 19/23 Merson. 5 valeurs. Charnière légère. Grande fraîcheur. TTB........................................................................Ph        290 €

1662         **    N° 20 3f lilas et carmin Merson. BdF. Fraîcheur postale. TTB ......................................................................................Web        100 €

1663         **    N° 20 3f lilas et carmin Merson. Excellent centrage. Fraîcheur postale. TTB..........................................................Web        115 €

1664         **    N° 21 5f bleu Merson. Centrage parfait. Fraîcheur postale. Superbe ............................................................................Ph        125 €

1665         **    N° 22 10f vert et rouge Merson. Infime adhérence. TTB...............................................................................................Web        150 €

1666               N° 24/45 Série complète. 24 valeurs. TTB .........................................................................................................................Web        125 €

1667         **    N° 46a 20c sur 50c lie-de-vin. Double surcharge. BdF. Excellent centrage. Belle dentelure. 
Grande fraîcheur. (Tirage 25). SUPERBE................................................................................................................Ph texte            PsD

1668          *    N° 46a 20c sur 50c lie-de-vin. Double surcharge. Charnière légère. (Tirage 25). TTB............................Ph texte     5500 €

1669         **    N° 47/60 Armoiries de la Vallée. Série complète. 14 valeurs. TTB ...........................................................................Web          80 €

1670         **    N° 61/92 Série complète. 32 valeurs. Fraîcheur postale. TTB.........................................................................................Ph        340 €

1671         *    N° 61/92 Série complète. 32 valeurs. Charnière invisible. Grande fraîcheur. TTB ...............................................Web        105 €

1672         **    N° 93/118 Série complète. 27 valeurs. TTB ......................................................................................................................Web          18 €

1673         **    N° 98 (ou N° 100 Spink-Maury). 70c lilas-rose. Dentelé tenant à ND dans une bande 
de 10 (5 bandes connues). R.R.R. TTB ..............................................................................................................................Ph     2500 €

1674         **    N° 100/118 Paysages. Série complète ND entièrement BdF. 19 valeurs (le N° 108A n’existe pas ND). 
Fraîcheur postale. R.R.R. TTB........................................................................................................................................................Ph        225 €

1675         **    N° 119/137 Série complète. 19 valeurs. TTB....................................................................................................................Web          65 €

1676         **    N° 138/153 Paysages de la Principauté. Série complète. 19 valeurs. TTB .............................................................Web          85 €

1677         **    N° 153A/164 Série complète. 18 valeurs (majorité BdF ou CdF). Fraîcheur postale. TTB ................................Web        100 €

POSTE AERIENNE

1678         **    N° 1 100f bleu-noir Isards. TTB...............................................................................................................................................Web          35 €

1679     **    N° 2/4 Série Paysages. CdF numéroté. TTB ...........................................................................................................................Ph        200 €

1680     **    N° 4 500f bleu Paysage. CD 14.2.57. TTB .........................................................................................................................Web        175 €

TAXE                                                                                                                                                                  

1681     **    N° 5 60c vert. Millésime 9. Fraîcheur postale. TTB..............................................................................................................Ph        275 €

1682         **    N° 9/15 Série Recouvrements surchargée. 7 valeurs. Grande fraîcheur. TTB............................................................Ph        600 €

Prix

16681667
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1683               N° 9/15 Série Recouvrements surchargée. 7 valeurs. TTB ...............................................................................................Ph        200 €

1684         *    N° 12 1f bleu-vert. Infime charnière. TTB ............................................................................................................................Web          30 €

1685         *    N° 13 1f20 sur 2f bleu. Charnière légère. TTB..................................................................................................................Web          30 €

1686         **    N° 14 2f sépia. Excellent centrage. Très frais. TTB...............................................................................................................Ph        200 €

1687         **    N° 14 2f sépia. Grande fraîcheur. TTB......................................................................................................................................Ph        185 €

1688     **    N° 15 5f sur 1f lilas. Très bon centrage. TTB .........................................................................................................................Ph        440 €

1689         **    N° 15 5f sur 1f lilas. TTB ...........................................................................................................................................................Web        100 €

1690         **    N° 32/41 Série complète. 10 valeurs. TTB .............................................................................................................................Ph          80 €

1691         *    N° 32/41 Série complète. 10 valeurs. TTB .........................................................................................................................Web          30 €

1692     **    N° 41 100f vert Timbre-Taxe. BdF. TTB ...............................................................................................................................Web        140 €

1693     **    N° 41 100f vert Timbre-Taxe. CD 16.3.53. TTB ...............................................................................................................Web        300 €

1694         **    N° 41 100f vert Timbre-Taxe. TTB.........................................................................................................................................Web          38 €

1695         **    N° 42/45 4 valeurs. TTB............................................................................................................................................................Web          25 €

MONACO

1696               N° 1 1c olive. Bloc de 10 BdF. TTB ...........................................................................................................................................Ph          90 €

1697         *    N° 2 2c violet-gris. Charnière légère. BdF. TTB .................................................................................................................Web          30 €

1698         *    N° 2 2c violet-gris. TTB ..............................................................................................................................................................Web          28 €

1699         **    N° 3 5c bleu. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................Web          65 €

1700         **    N° 3 5c bleu. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................Web          65 €

1701         *    N° 4 10c lilas-brun sur jaune Charles III. BdF. Très frais. TTB.......................................................................................Web          50 €

1702         *    N° 5 15c rose Charles III. Très bon centrage. Charnière invisible. TTB ........................................................................Ph        175 €

1703         *    N° 6 25c vert Prince Charles III. Excellent centrage. Infime trace d’une 1/2 charnière. 
Fraîcheur postale. TTB ....................................................................................................................................................................Ph        425 €

1704         **    N° 7 40c bleu sur rose. CdF. Grande fraîcheur. TTB .......................................................................................................Web          80 €

1705         **    N° 7 40c bleu sur rose. Excellent centrage. BdF. TTB ....................................................................................................Web        120 €

1706         **    N° 7 40c bleu sur rose. Excellent centrage. BdF. TTB ....................................................................................................Web        120 €

1707     **    N° 8 75c noir sur rose. BdF. Très bon centrage. Fraîcheur postale. TTB .....................................................................Ph     1000 €

1708         **    N° 8 75c noir sur rose. Fraîcheur postale. TTB .................................................................................................................Web        160 €

1709         *    N° 8 75c noir sur rose. Bon centrage. Très frais. TTB.....................................................................................................Web        135 €

1710         *    N° 9 1f noir sur jaune Charles III. Excellent centrage. Charnière invisible. 
Fraîcheur postale. SUPERBE..............................................................................................................................................Ph couv.     1350 €

1711               N° 9 1f noir sur jaune. Belle dentelure. TTB ...........................................................................................................................Ph        225 €

1712          N° 11 1c olive. Bande de 4 timbres obl CàD Type 15 1er Mai 62. R.R.R. Superbe ................................................Ph        480 €

1713     **    N° 16 25c vert Prince Albert 1er (belle nuance). 2 timbres charnière invisible. TTB...............................................Ph        650 €

1714         **    N° 16 25c vert Prince Albert 1er. Grande fraîcheur. TTB..................................................................................................Ph        200 €

1715         **    N° 16 25c vert Prince Albert 1er. Très bon centrage. Légère adhérence. TTB.....................................................Web        100 €

1716         *    N° 16 25c vert Prince Albert 1er. Centrage parfait. Fraîcheur postale. TTB................................................................Ph        140 €

1717         *    N° 16 25c vert Prince Albert 1er. Très bon centrage. Charnière légère. TTB........................................................Web          90 €

1718     **    N° 18 50c lilas-brun sur orange. Haut d’interpanneaux millésime 0. BdF. Excellent centrage. TTB...............Web          30 €

1719     **    N° 20 1f noir sur jaune. Bloc de 4 haut de feuille interpanneaux. Millésime 0. TTB............................................Web          90 €

1720         **    N° 21 5f rose vif sur verdâtre Prince Albert 1er. BdF. Fraîcheur postale. TTB .......................................................Web          85 €

1721     **    N° 21 5f rose vif sur verdâtre Prince Albert 1er. BdF. Grande fraîcheur. TTB ............................................................Ph        340 €

1722         **    N° 21 5f rose vif sur verdâtre Prince Albert 1er. Fraîcheur postale. TTB .................................................................Web          80 €

1723     **    N° 21 a 5f carmin sur vert. Nuance superbe. Très bon centrage. BdF. TTB ...............................................................Ph        550 €

1724     **    N° 25 25c bleu. Haut de feuille. Millésime 5. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB .................................Web          70 €

1725         **    N° 27/30 Au profit des Orphelins de Guerre. 4 valeurs. Grande fraîcheur. TTB...................................................Web        115 €

1726     **    N° 27/32 Au profit des Orphelins de Guerre. 6 valeurs en bloc de 4. Fraîcheur postale. SUPERBE ..............Ph     2000 €

1727         **    N° 27/32 Au profit des Orphelins de Guerre. 6 valeurs. Fraîcheur postale. TTB ......................................................Ph        500 €

1728         *    N° 27/32 Au profit des Orphelins de Guerre. 6 valeurs. TTB ..........................................................................................Ph        220 €

1729         **    N° 27/33 Au profit des Orphelins de Guerre. Série complète. 7 valeurs BdF. 
Fraîcheur postale. SUPERBE.................................................................................................................................................Ph     1500 €

1730         **    N° 27/33 Au profit des Orphelins de Guerre. Série complète. 7 valeurs. 
Fraîcheur postale. SUPERBE......................................................................................................................................Ph couv.     1500 €

1731     **    N° 27/33 Au profit des Orphelins de Guerre. Série complète. Paire millésime 9. 
Fraîcheur postale. SUPERBE.................................................................................................................................................Ph     4500 €

1732         **    N° 31 50c + 50c lilas-brun sur orange. TTB ..........................................................................................................................Ph        140 €

1733         **    N° 33 5f + 5f rose sur verdâtre Au profit des Orphelins de Guerre. BdF. Bon centrage. 
Infime point noir d’origine dans la gomme. Très frais. TTB................................................................................................Ph        750 €

1734     **    N° 33 5f + 5f rose sur verdâtre Au profit des Orphelins de Guerre. Bloc de 4 centrage parfait. 
Fraîcheur postale. SUPERBE.................................................................................................................................................Ph     4800 €

1735         **    N° 33 5f + 5f rose sur verdâtre Au profit des Orphelins de Guerre. Centrage parfait. 
Fraîcheur postale. SUPERBE..............................................................................................................................................Ph couv.     1200 €

1736         **    N° 33 5f + 5f rose sur verdâtre Au profit des Orphelins de Guerre. Grande fraîcheur. TTB.................................Ph     1100 €

1737         *    N° 33 5f + 5f rose sur verdâtre Au profit des Orphelins de Guerre. Charnière légère. TTB.................................Ph        450 €

1738         **    N° 34 2c + 3c sur 15c + 10c rose. Très bon centrage. TTB.......................................................................................Web          38 €

1739         *    N° 34/42 Mariage de la Princesse Charlotte. 9 valeurs. Grande fraîcheur. TTB....................................................Web        150 €

1740          *    N° 34a - 35a - 36a. Erreur. «c» renversé. 3 valeurs. TTB............................................................................................Ph     1600 €

1741          *    N° 34b - 35b - 36b. Erreur. «c» renversé tenant à normal. Très bon centrage. 
N° 36b centrage parfait (le N° 36 est toujours totalement décentré). TTB............................................................Ph     3500 €

1742         **    N° 43 5f + 5f rose sur verdâtre Mariage de la Princesse Charlotte. Centrage parfait. 
La perfection. Fraîcheur postale. SUPERBE ..........................................................................................................Ph couv.     8250 €

Prix

Clôture de cette vente à la parution du prochain catalogue
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1743         **    N° 43 5f + 5f rose sur verdâtre Mariage de la Princesse Charlotte. Très bon centrage. 
BdF. Fraîcheur postale. SUPERBE........................................................................................................................................Ph     8250 €

1744          *    N° 43 5f + 5f rose sur verdâtre Mariage de la Princesse Charlotte. Centrage parfait. 
Charnière légère. SUPERBE ......................................................................................................................................Ph couv.     3500 €

1745     **    N° 46 5f violet Prince Albert 1er. Bloc de 4 BdF. Excellent centrage. Fraîcheur postale. SUPERBE ..................Ph     1200 €

1746         **    N° 46 5f violet Prince Albert 1er. Centrage parfait. BdF. Fraîcheur postale. TTB ......................................................Ph        325 €

1747         *    N° 47a 5f vert-gris très clair. Infime charnière. TTB .............................................................................................................Ph        200 €

1748      **    N° 51a 20c sur 15c vert. Intérieur du «0» différent. Infime adhérence sur 2 dents. 
Fraîcheur postale. TTB ....................................................................................................................................................................Ph        270 €

1749     *    N° 52 25c sur 10c rose. «2» et «5» reliés tenant à normal. TTB .................................................................................Web          50 €

1750     **    N° 64 10f carmin. Paire avec variété de piquage. Petit point noir d’origine sur le timbre BdF. TTB ..............Web          70 €

1751         **    N° 70 + 70b «4» et «5» reliés tenant à normal. TTB ........................................................................................................Web          35 €

1752         *    N° 71a 75c sur 1f noir sur jaune. Double surcharge. Charnière légère. TTB .............................................................Ph        270 €

1753         **    N° 115/118 Prince Louis II. Série complète. 4 valeurs BdF. TTB................................................................................Web          50 €

1754         **    N° 123a 45c rouge brique Paysage. Centrage parfait. Grande fraîcheur. Superbe..................................................Ph        350 €

1755         *    N° 132/134 3 dernières valeurs de la série Paysages. Charnière très légère. TTB .............................................Web        100 €

1756         **    N° 133 10f bleu. BdF. TTB........................................................................................................................................................Web        110 €

1757         **    N° 133 10f bleu. TTB..................................................................................................................................................................Web        120 €

1758         **    N° 134 20f noir. TTB ..................................................................................................................................................................Web        140 €

1759         **    N° 135/139 Jardins de la Principauté. Série complète. 5 valeurs. TTB....................................................................Web        100 €

1760     **    N° 143a 20c sur 30c bistre. Petit zéro dans un bloc de 4. Centrage parfait. Superbe.......................................Web        110 €

1761     *    N° 146a 40 sur 60c rouge. Petit zéro tenant à normal. TTB........................................................................................Web          28 €

1762     **    N° 147a 50 sur 60c rouge. Petit «0» tenant à normal. Fraîcheur postale. R.R.R. SUPERBE...............................Ph     3200 €

1763     **    N° 148a 65c sur 1f bleu clair. Gros chiffre «6» dans un bloc de 4 BdF. Très bon centrage. TTB...................Web        110 €

1764     **    N° 149a 85c sur 1f bleu. Chiffres espacés tenant à normal. CdF. TTB.....................................................................Web          75 €

1765         **    N° 154/166 TTB...........................................................................................................................................................................Web          50 €

1766         *    N° 185/194 Série des Princes. 10 valeurs. TTB ...............................................................................................................Web          80 €

1767         **    N° 194 5f + 5f vermillon. TTB .................................................................................................................................................Web          58 €

1768     **    N° 195/199 Stade Louis II. Série complète. Blocs de 4 CD. TTB ...............................................................................Web          27 €

1769         **    N° 200/214 Croix-Rouge. 15 valeurs. TTB.........................................................................................................................Web        150 €

1770          N° 205a 1f sur 50c brun Croix-Rouge. Croix inférieure cassée à gauche 
et en haut tenant à normal. TTB..............................................................................................................................................Web          25 €

1771     **    N° 208a 1f sur 1f rouge. Croix cassée tenant à normal. Superbe..................................................................................Ph        700 €

1772         **    N° 215/224 Série complète. 10 valeurs. TTB....................................................................................................................Web          60 €

1773         **    N° 302/306 Série complète. 10 valeurs. TTB....................................................................................................................Web          18 €

1774         **    N° 307/313C Série complète. 13 valeurs. TTB.................................................................................................................Web          35 €

1775         **    N° 313 25f brun-noir. Feuille de 25 timbres. Fraîcheur postale. (Cote 825 €). TTB............................................Web        120 €

1776     **    N° 334A/337B 2 blocs de 4 dentelé et ND avec bords. TTB .....................................................................................Web          45 €

1777         **    N° 344/350 Série complète. 7 valeurs. TTB ......................................................................................................................Web          19 €

1778         **    N° 353/364 Année Sainte. 12 valeurs. TTB .......................................................................................................................Web          30 €

1779               N° 353/364 Année Sainte. 12 valeurs. TTB .......................................................................................................................Web          25 €

1780     **    N° 379A/382B 2 blocs de 4 dent et ND. TTB ..................................................................................................................Web          46 €

1781         **    N° 386 1f Basket-Ball unicolore (lilas-rose absent). R.R.R. TTB ........................................................................................Ph        750 €

1782     **    N° 415/419 Sceau du Prince. Série complète. Blocs de 4 CD. TTB..........................................................................Web          75 €

1783         **    N° 420 25e Rallye de Monte-Carlo. TTB .............................................................................................................................Web          38 €

1784     **    N° 421/426A Prince Rainier II. Série complète. Blocs de 4 CD. TTB........................................................................Web          45 €

1785         **    N° 453/472 Série complète. 20 valeurs. TTB....................................................................................................................Web          40 €

1786         **    N° 453a/454a (N° Spink-Maury). Double surcharge. 1 timbre *. TTB............................................................................Ph        100 €

1787         **    N° 453a/454a (N° Spink-Maury). Double surcharge. TTB..................................................................................................Ph        150 €

1788         **    N° 465/466 Paire CdF. Sans surcharge sur 3 valeurs, la surcharge étant imprimée 
sur le verso (obtenu par pliage). R.R.R. Spectaculaire. SUPERBE...............................................................................Ph     2250 €

1789     **    N° 471/472 50f sur 100f. Bloc de 4 CD. 3 timbres sans surcharge - 2 timbres sans barres - 
tenant à normal (mentionné dans Maury). TTB ......................................................................................................................Ph        380 €

1790         **    N° 471/472 50f sur 100f. Surcharge au centre. Spectaculaire. TTB.........................................................................Web        100 €

1791         **    N° 471a/472a 50f sur 100f. Double surcharge. CdF. TTB ...............................................................................................Ph        250 €

1792         *    N° 471a/472a 50f sur 100f. Double surcharge. CdF. TTB ...............................................................................................Ph        150 €

1793      **    N° 471b/472b (N° Cérès). Sans «50f» tenant à normal + sans barres. TTB................................................................Ph        250 €

1794     **    N° 487/488 Vues de la Principauté. Blocs de 4 CD. 2 valeurs. TTB.........................................................................Web          28 €

1795         **    N° 491A/491B 30f sur 1f Pigeons - 30f sur 1f Hélicoptère. Non-émis. SUPERBE...............................................Ph     1450 €

1796         **    N° 503/509 Série complète. 7 valeurs. TTB ......................................................................................................................Web          18 €

1797     **    N° 503/509 Série complète. Blocs de 4 CD. TTB............................................................................................................Web          75 €

1798         **    N° 522B 5f vert et bleu-vert. Surcharge rouge «Colombes 15.5.60». Non-émis. Tirage 75. SUPERBE .........Ph     2400 €

1799         **    N° 623A 4c Stade Louis II. Sans surcharge. Non-émis. TTB.............................................................................................Ph        600 €

1800      **    N° 734 100f Rainier 1er. Cotte de mailles blanche tenant à normal. Spectaculaire. TTB ......................................Ph        350 €

1801         **    N° 876A 2f légende «Albert Dürer». Non-émis. TTB ...........................................................................................................Ph        500 €

1802         **    N° 2558 (ou N° 2602 Spink-Maury). 0,53 Noël 2006. Fond renversé. CdF. R.R.R. SUPERBE............................Ph     1500 €

POSTE AERIENNE

1803         **    N° 2/7 6 valeurs ND. TTB .........................................................................................................................................................Web          17 €

1804         **    N° 12 100f lilas-rose. ND. Surcharge absente. TTB.........................................................................................................Web          40 €

1805         **    N° 28/31 Série Bosio. 4 valeurs. TTB ...................................................................................................................................Web          45 €

1806         **    N° 32/35 J.O. de Londres. TTB...............................................................................................................................................Web          30 €

1807     **    N° 36/41 Série complète. Blocs de 4 CD. TTB .................................................................................................................Web          38 €

Prix

Toutes les photos des timbres reproduits ou non sur ce catalogue sont visibles sur www.letimbreclassique.fr
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1809         **    N° 42/44 3 valeurs ND. TTB....................................................................................................................................................Web          50 €

1810         **    N° 42/44 3 valeurs. TTB............................................................................................................................................................Web          90 €

1811         **    N° 42/44 Série complète. 3 valeurs CdF datés. TTB.......................................................................................................Web          80 €

1812         **    N° 43 500f bleu-noir. Couleur verte absente. TTB...............................................................................................................Ph        325 €

1813         **    N° 51/54 J.O. d’Helsinki. 4 valeurs. TTB..............................................................................................................................Web          25 €

1814         **    N° 55/58 Série des Oiseaux. Dent 11. 4 valeurs. TTB .......................................................................................................Ph        210 €

1816         **    N° 58 1000f vert foncé, bleu-vert et noir. TTB..................................................................................................................Web        125 €

1818         **    N° 59/60 2 valeurs. TTB............................................................................................................................................................Web          25 €

1819         **    N° 59/62 4 valeurs. TTB............................................................................................................................................................Web          38 €

1820     **    N° 60 200f Jules Verne. Bloc de 4 CD. TTB......................................................................................................................Web          40 €

1821         **    N° 66/68 Série des Oiseaux. Dent 13. 3 valeurs. Petite dentelure. TTB......................................................................Ph        260 €

1822         **    N° 67 200f bleu et gris. Dentelé 13. TTB ...............................................................................................................................Ph        165 €

1823         **    N° 73/78 6 valeurs. TTB............................................................................................................................................................Web          35 €

1824         **    N° 79/90A 13 valeurs. TTB......................................................................................................................................................Web          24 €

1825     **    N° 90A 20f orange et brun. CD 15.9.70. TTB...................................................................................................................Web          50 €

1826         **    N° 90A 20f orange et brun. TTB ............................................................................................................................................Web          15 €

EPREUVES DE LUXE

Blocs

1827        (*)   N° 47 Philexfrance 1989. TTB.................................................................................................................................................Web          60 €

BLOCS SPECIAUX GOMMES

1828         **    N° 2 (N° 332 - 333 - PA 45). TTB..........................................................................................................................................Web          75 €

1829         **    N° 2a Non dentelé. (N° 332 - 333 et PA 45). TTB...........................................................................................................Web          75 €

1830         **    N° 4a Non dentelé. (N° 332A et PA 46/48). TTB.............................................................................................................Web          75 €

1831         **    N° 6 Europa (N° 652 et 653). TTB.............................................................................................................................................Ph        300 €

1832         **    N° 8/8a J.-F. Kennedy. Dentelé et non dentelé. Grande fraîcheur. TTB....................................................................Web        200 €

1833         **    N° 13 Europa 1980. TTB...........................................................................................................................................................Web          70 €

1834         **    N° 24a Centenaire du C.I.O. (1937). TTB ............................................................................................................................Web          35 €

1835         **    N° 25a Coupe du Monde de Football. ND. (N° 1940). TTB ..........................................................................................Web          40 €

1836         **    N° 28/29 Atlanta 1996. 2 blocs ND gommés. TTB.............................................................................................................Ph        250 €

PREOBLITERES

1837         **    N° 1/10 10 valeurs. TTB............................................................................................................................................................Web          65 €

1838         **    N° 11A 5f bleu-noir. Sans la surcharge. Quelques exemplaires connus. TTB ............................................Ph texte     1800 €

1839         **    N° 11A 5f bleu-noir. Surcharge renversée (Tirage 25). BdF. R.R.R. TTB.......................................................Ph texte     1700 €

1840         **    N° 18 55c outremer. Bande de 5 timbres : 2 timbres normaux - 1 timbre avec 1/2 de surcharge 
et 2 timbres sans surcharge. TTB ...............................................................................................................................................Ph     1200 €

1841         **    N° 18 55f outremer. Bande de 5 timbres haut de feuille. 2 timbres normaux - 1 timbre 
avec 1/2 de surcharge et 2 timbres sans surcharge. R.R.R. TTB ....................................................................................Ph     1350 €

1842         **    N° 18 55f outremer. Bande de 5 timbres. 2 timbres surchargés tenant à 3 timbres 
sans surcharge. (Bas de feuille CD). TTB..................................................................................................................................Ph     1200 €

1843         (*)   N° 19a 8c lilas-rose. Surcharge renversée. 3 ou 4 exemplaires connus 
«dentelure parfaite». R.R.R. SUPERBE ....................................................................................................................Ph texte     6250 €

1844         **    N° 21 40c brun-violet. Double surcharge. BdF. TTB............................................................................................................Ph        850 €

1845         **    N° 26 50c gris, lilas et turquoise. BdF. «1962» non barré (barres au dessus de l’année). TTB ........................Web          60 €

TAXE

1846         **    N° 4 10c brun. CdF avec croix de repère. Grande fraîcheur. Superbe.........................................................................Ph        700 €

1847         **    N° 10 30c bistre. Centrage parfait. Fraîcheur postale. TTB...............................................................................................Ph        370 €

1848         *    N° 11a 20c sur 10c violet. Double surcharge. R.R.R. TTB.................................................................................................Ph        550 €

1849         **    N° 12 40c sur 30c bistre. Surcharge à cheval. R.R.R. TTB ................................................................................................Ph        260 €

1850     **    N° 12 40c sur 30c bistre. Surcharge très déplacée. Infime craquelure. TTB .............................................................Ph        200 €

1851     **    N° 12a 40c sur 30c bistre. Sans le point après «c» tenant à normal. TTB...............................................................Web          80 €

1852     *    N° 12a 40c sur 30c bistre. Sans le point après «c» tenant à normal. (Adhérences) ............................................Web          30 €

1853         *    N° 12a 40c sur 30c bistre. Sans le point après «c». TTB ...............................................................................................Web          40 €

1854         **    N° 12b 40c sur 30c bistre. Chiffres espacés dans un bloc de 8. Grande fraîcheur. TTB.......................................Ph        200 €

1855   **    N° 12b 40c sur 30c bistre. Chiffres espacés dans une bande de 3. TTB....................................................................Ph        230 €

1857         *    N° 17a 1f sur 50c vermillon pâle. Double surcharge. Bon centrage. Grande fraîcheur. TTB................................Ph        380 €

1858         *    N° 17a 1f sur 50c vermillon pâle. Double surcharge. Charnière invisible. Centrage parfait. TTB........................Ph        400 €

1859         *    N° 17a 1f sur 50c vermillon pâle. Double surcharge. TTB................................................................................................Ph        300 €

1860         **    N° 27 1f bleu clair. Très bon centrage. BdF. Une bulle d’origine dans la gomme. TTB ......................................Web          60 €

1861         **    N° 27/28 1f bleu clair - 2f rouge. Excellent centrage. Grande fraîcheur. TTB ...........................................................Ph        140 €

1862         **    N° 27/28 1f bleu clair - 2f rouge. Grande fraîcheur. TTB..............................................................................................Web        130 €

Prix
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1863         **    N° 29/39 Série complète. 12 valeurs. TTB .........................................................................................................................Web          29 €

1865     **    N° 39A/55 Série complète. Blocs de 4 CD. Superbe .........................................................................................................Ph        130 €

BLOCS ET FEUILLETS

1866         **    N° 1 10f lilas-rose. TTB ..............................................................................................................................................................Web          80 €

1867         *    N° 2A 200f + 300f papier bleuté. Gomme striée (1er tirage). Légère charnière. TTB........................................Web        225 €

1868         **    N° 2Aa 200f + 300f papier bleuté. Gomme lisse. Véritable «miroir». Superbe..........................................................Ph        650 €

1869         **    N° 2Aa 200f + 300f papier bleuté. Gomme lisse. Véritable «miroir». Superbe..........................................................Ph        600 €

1870         **    N° 5/6 Mariage Princier. Non-émis. TTB..................................................................................................................................Ph        250 €

1871               N° 5/6 Mariage Princier. (**). Non-émis. TTB ......................................................................................................................Web        130 €

1872         **    N° 9a Europa 1974. Sans inscriptions sur la bande centrale. TTB .................................................................................Ph        450 €

1873         **    N° 33a Centenaire du 1er timbre de Monaco. Non dentelé. TTB ..............................................................................Web          70 €

1874         **    N° 37a Europa 1987. ND. TTB ...............................................................................................................................................Web          80 €

1875         **    N° 45a 20f brun-gris Prince Rainier III. TTB ........................................................................................................................Web        125 €

1876         **    N° 62a Membre de l’O.N.U. ND. TTB....................................................................................................................................Web          40 €

TELEPHONE

1877        (*)   N° 1 50c brun sur jaune. Sans trace de charnière. TTB.................................................................................................Web        165 €

1878               N° 1 50c brun sur jaune. TTB......................................................................................................................................................Ph        150 €

COLONIES FRANCAISES

GRANDES SERIES COLONIALES

1879         **    1931 - Exposition Coloniale de Paris. 1f50 bleu. Raccord sur une bande de 5 timbres 
sans nom de pays, provenant de la seule bande de 10 timbres connue. BdF. Grande fraîcheur. SUPERBE...Ph     1250 €

1880         **    1937 - Exposition coloniale. Série complète. 24 blocs. Grande fraîcheur. TTB.....................................................Web        190 €

1881         **    1938 - Pierre et Marie Curie. Série complète. 21 valeurs CdF. Superbe.....................................................................Ph        190 €

1882         *    1938 - Pierre et Marie Curie. Série complète. 21 valeurs. Charnière légère. TTB................................................Web        125 €

1883         *    1939 - Série Révolution. 120 valeurs. Charnière légère. Très frais. TTB..................................................................Web        700 €

ALGERIE

1884         **    Timbres de France (Europa) surchargés «ALGERIE FRANCAISE 13 Mai 1958». 
La paire surcharge renversée. R.R.R. TTB ................................................................................................................................Ph        480 €

1885         **    N° 137Aa 90c rouge. Non-émis. Centrage parfait. CdF. Fraîcheur postale. SUPERBE ............................................Ph     1000 €

POSTE AERIENNE

1886      **    N° 4 20f brun. Type I. Superbe pli accordéon tenant à normal. TTB.........................................................................Web        110 €

PREOBLITERES

1887               N° 1 4c brun. Surcharge renversée. Quelques pièces connues. Certificat J.-F. Brun. SUPERBE............Ph couv.     3000 €

CASTELLORIZO

1888     **    N° 28 10c «CASETLLORIZO (**) tenant à normal (avec *). Certificat Brun. TTB ..........................................................Ph        800 €

JERUSALEM

1889         **    N° 2 20c jaune-orange et brun-rouge. BdF. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................Ph        280 €

1890         **    N° 2 20c jaune-orange et brun-rouge. BdF. Grande fraîcheur. TTB ...............................................................................Ph        280 €

1891         **    N° 2 20c jaune-orange et brun-rouge. CdF CD. Fraîcheur postale. Superbe..............................................................Ph        300 €

1892         **    N° 2 20c jaune-orange et brun-rouge. Grande fraîcheur. TTB.........................................................................................Ph        170 €

MADAGASCAR

1893               EMISSIONS CONSULAIRES BRITANNIQUES N° 48/54 (N° Maury). Série complète. 
7 valeurs. Grande fraîcheur. TTB ................................................................................................................................................Ph        190 €

1894               EMISSIONS CONSULAIRES BRITANNIQUES N° 50 + 52/54 (N° Maury). TTB............................................................Ph        150 €

1895     *    TIMBRES DES MISSIONNAIRES NORVEGIENS N° 1 (N° Maury). 5v noir. Bloc de 4 (R.R.R.). 
Tirage sur papier épais «jaune». Signé Brun. TTB .........................................................................................................Ph     1600 €

1896               TIMBRES DES MISSIONNAIRES NORVEGIENS N° 1 (N° Maury). 5v noir. 
Tirage sur papier blanc et mince. Signé Brun. TTB...............................................................................................................Ph        400 €

1897               TIMBRES DES MISSIONNAIRES NORVEGIENS N° 1 (N° Maury). 5v noir. 
Tirage sur papier crème plus épais. Signé Brun. TTB ..........................................................................................................Ph        400 €

1898               N° 12 1f noir sur jaune. Superbe............................................................................................................................................Web        145 €

1899         **    N° 28 1c noir. Légende très déplacée. Superbe ..................................................................................................................Ph        150 €

1900         *    N° 48/50 3 valeurs. TTB............................................................................................................................................................Web          18 €

1901        (*)   N° 51e 0 01 sur 2c. Sans la virgule. TTB ............................................................................................................................Web          60 €

1902        (*)   N° 63 15c rose. ND. Fraîcheur postale. TTB ......................................................................................................................Web          35 €

1903         **    N° 76 2f ardoise. ND. Fraîcheur postale. TTB ....................................................................................................................Web          80 €

1904     **    N° 77a 5f noir. Bloc de 4 BdF ND. Fraîcheur postale. TTB ...............................................................................................Ph        375 €

1906         *    N° 241b (ou N° 297c Maury). 0,50 sur 0,05 1c bleu et vert-bleu France Libre. 
Surcharge rouge renversée. Toujours gomme partielle. R.R.R. 30 exemplaires connus. TTB ...............................Ph        500 €

1907         **    N° 242/264 23 valeurs. TTB ...................................................................................................................................................Web        180 €

1908        (*)   N° 261 (ou N° 298b Maury) 1f50 rouge au lieu de noir. Quelques exemplaires connus. 
La plupart sans gomme. R.R.R. TTB............................................................................................................................................Ph        600 €

1909         *    N° 261a 1,50 sur 1,60 violet. Doubles chiffres. Quelques rousseurs. R.R.R. TTB.....................................................Ph        140 €

MEMEL FRANCAIS

1910         **    N° 79a 10M sur 10P sur 10c vert. Double surcharge. BdF. Fraîcheur postale. Superbe.......................................Ph        135 €

1911         **    N° 79a 10M sur 10P sur 10c vert. Double surcharge. Fraîcheur postale. Superbe.................................................Ph        130 €

Prix

Nous garantissons l’authenticité et le descriptif de tous nos lots présentés.
Un certificat photo sera remis sur demande.
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Prix
1912         **    N° 79a 10M sur 10P sur 10c vert. Double surcharge. Infime rousseur dans un angle. 

Grande fraîcheur. TTB.................................................................................................................................................................Web          75 €

YUNNANFOU

1913     *    N° 47a - 48a - 49a tenant à normal. Erreur «YUNANNFOU». 30 paires possibles. R.R.R. SUPERBE....Ph texte     6000 €

EUROPE DE L’OUEST

ANDORRE BUREAU ESPAGNOL

1914        (*)   N° 1/12 (N° Maury). Emissions locales. Série complète. 12 valeurs dent 13 et 1/2. TTB .................................Web          30 €

1915        (*)   N° 1/12 (N° Maury). Emissions locales. Série complète. 12 valeurs ND. Toujours sans gomme. TTB...........Web          25 €

1916         *    N° 1A (N° Maury). 2c vert olive. Dent 14. Centrage parfait. TTB.................................................................................Web          15 €

1917         *    N° 7 (N° Maury). 30c sépia. Dent 12 - 11 et 1/2. TTB ...................................................................................................Web          15 €

1918         **    N° 7A (N° Maury). 30c brun-noir. Dent 14. TTB................................................................................................................Web          30 €

1919         *    N° 11B (N° Maury). 4p rose carminé. Dent 13 - 12 et 1/2. Excellent centrage. 
Charnière légère. R.R.R. TTB.........................................................................................................................................................Ph        225 €

1920         *    N° 12A (N° Maury). 10p brun-jaune. Dent 14. N° au dos «A000025». 
Charnière invisible. Excellent centrage. R.R.R. TTB ...............................................................................................................Ph        220 €

1921         *    N° 21A 30c sépia. (Timbre plus grand). Charnière invisible. TTB ...............................................................................Web          55 €

1922         *    N° 25A 4p lilas-rose. TTB..........................................................................................................................................................Web          35 €

1923         **    N° 51 (N° 63 Type II Spink-Maury). 10p Carte d’Andorre. TTB....................................................................................Web          17 €

POSTE AERIENNE

1924         **    N° 1A/1L (N° Spink-Maury). Série complète. 12 valeurs. Surtaxe aérienne 
«ANDORRA CORREU AERI SOBRETAXA». TTB ..................................................................................................................Web          30 €

1925         **    N° 2A/2L (N° Spink-Maury). Série complète. 12 valeurs surchargées 
«FRANQUICIA DEL CONSELL». TTB.......................................................................................................................................Web        100 €

BELGIQUE

COLIS POSTAUX

1926          *    N° 48/57 Série complète. Charnière légère. Certificat J.-F. Brun. R.R.R. TTB ............................................Ph couv.     2500 €

OUTRE MER

JAPON

1927         **    N° 89/92 Guerre sino-japonaise. 4 valeurs. TTB ..................................................................................................................Ph        140 €

1928         *    N° 93/107 Armoiries du Japon. Série complète. 15 valeurs. TTB .................................................................................Ph        300 €

1929         *    N° 109 3s rouge. TTB ................................................................................................................................................................Web          55 €

1930         *    N° 110/111 1 et 1/2 bleu + 3 rouge. TTB.........................................................................................................................Web          70 €

1931         **    N° 145/148 Couronnement de l’Empereur. TTB..............................................................................................................Web          55 €

1932         *    N° 162/165 Cinquantenaire de la Poste. 4 valeurs. TTB ...................................................................................................Ph        165 €

1933        (*)   N° 175/183 Série complète. 9 valeurs. Toujours sans gomme. TTB.........................................................................Web        115 €

1934         *    N° 184 5y vert. TTB ....................................................................................................................................................................Web        115 €

1935         **    N° 186/189 Noces d’Argent du Mikado. 4 valeurs. TTB ...............................................................................................Web          75 €

1936         *    N° 194/197 4 valeurs. TTB ......................................................................................................................................................Web        100 €

1937         **    N° 392/402 Série courante. 11 valeurs. Grande fraîcheur. TTB .....................................................................................Ph        500 €

1938         **    N° 401a 100y rose-lilas (sans filigrane). Grande fraîcheur. TTB ......................................................................................Ph        225 €

1939         **    N° 402a 500y bleu (sans filigrane). Grande fraîcheur. TTB...............................................................................................Ph        180 €

1940         **    N° 403 5y brun. TTB...................................................................................................................................................................Web          35 €

1941         *    N° 437 8y violet. TTB .................................................................................................................................................................Web          50 €

1942         **    N° 453/456 4 valeurs. TTB ......................................................................................................................................................Web          85 €

1943         **    N° 464 14y brun carminé. TTB...............................................................................................................................................Web          32 €

1944         **    N° 465/466 Tourisme. 2 valeurs. TTB..................................................................................................................................Web          50 €

1945         *    N° 469 50y chocolat. TTB ........................................................................................................................................................Web          65 €

POSTE AERIENNE

1946         *    N° 1/2 (N° 2 : 2 dents courtes). TB ...........................................................................................................................................Ph        250 €

1947         *    N° 3/6 5 valeurs. TTB .................................................................................................................................................................Web          60 €

1948         **    N° 7/11 Série complète. 5 valeurs. Très frais. TTB ..........................................................................................................Web        100 €

1949         **    N° 12/22 Série complète. 11 valeurs. TTB .............................................................................................................................Ph        200 €

1950         *    N° 12/22 Série complète. 11 valeurs. Charnière légère. TTB..........................................................................................Ph        160 €

1951         *    N° 17/22 6 valeurs. (Froissure sur le N° 21). TTB................................................................................................................Ph        135 €

1952         **    N° 22A/32 Série complète. 11 valeurs. TTB ..........................................................................................................................Ph        200 €

BLOCS ET FEUILLETS

1953         *    N° 1 Exposition Philatélique de Tokyo. Léger pelurage sur le bas du bloc. TB......................................................Web        325 €

1954         *    N° 1 Exposition Philatélique de Tokyo. TTB ............................................................................................................................Ph        575 €
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